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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el
BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre
de 2003—P. D. La Secretaria General del Congreso de
los Diputados, Piedad García-Escudero Márquez.

184/064316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a drástica reduc-
ción en los TAC de fletán negro fijada por la NAFO.

La NAFO fijó recientemente los nuevos TAC para
diversas especies. En el caso del fletán negro estableció
una drástica reducción que para la flota gallega supone
una recaída de más del 50 por ciento. Propone además
esta organización reducciones en los TAC de fletán
negro para los años venideros.

Esta decisión de la NAFO es compartida por el
Comisario Fischler.

¿Comparte el Gobierno la decisión de la NAFO de
reducir drásticamente los TAC de fletán negro? ¿Cree
el Gobierno justificado este recorte?

¿Ha evaluado el Gobierno el impacto que tal recorte
va a tener sobre nuestra flota? ¿Cuántos barcos de los
dedicados a esta pesquería van a ser recolocados en
otros caladeros? ¿Cuántos prevé el Gobierno sean des-
guazados? ¿Qué número de puestos de trabajo se per-
derán como consecuencia de la previsible reconversión
de esta flota?

¿Qué ayudas concretas prevé establecer el Gobierno
para paliar los efectos de esta reconversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—Guillerme Vázquez Vázquez,
Diputado.

184/064317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a escasez de
plantilla en la prisión de A Lama (Pontevedra).

Sindicatos de funcionarios de la prisión de A Lama
(Pontevedra), denuncian escasez de plantilla para aten-
der a una población reclusa que no deja de aumentar.
En breve se prevé abrir más módulos.

¿Prevé el Gobierno aumentar el número de funciona-
rios que prestan servicio en la prisión de A Lama? En caso
afirmativo, ¿en qué número y en qué plazo de tiempo?

De no prever un aumento de personal, ¿cree el
Gobierno que la actual plantilla está bien dimensionada
en relación al número de reclusos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—Guillerme Vázquez Vázquez,
Diputado.

184/064318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a regeneración
del arenal de Silgar (Sanxenxo-Pontevedra).

El Ministerio de Medio Ambiente está llevando a cabo
diversas actuaciones en el arenal de Silgar (Sanxenxo-
Pontevedra), para regenerarlo. Estas actuaciones funda-
mentalmente consistieron en la aportación de arena.

¿Cuál fue la cantidad invertida hasta el momento
por el Ministerio de Medio Ambiente en la regenera-
ción de la playa de Silgar?

¿Ha descartado el Ministerio la relación, que según
diversos expertos, existe entre la pérdida de arena de
esta playa y la construcción de un puerto deportivo?

¿Comparte el Ministerio la tesis, que diversos exper-
tos sostienen, que la regeneración de esta playa no tiene
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solución de manera natural, y que será necesario actuar
año tras año para mantener el arenal? En ese caso,
¿prevé el Ministerio nuevas actuaciones en años sucesi-
vos, de constatarse pérdida de arena? ¿De qué tipo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—Guillerme Vázquez Vázquez,
Diputado.

184/064319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa a evolución del
empleo en el sector pesquero de altura y gran altura
entre los años 1996 y 2003.

¿Cuál ha sido la evolución del empleo en el sector
pesquero de altura y gran altura entre los años 1996 
y 2003, ambos inclusive, desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—Guillerme Vázquez Vázquez,
Diputado.

184/064320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don Joan
Saura Laporta (Iniciativa per Catalunya Verds) formula
las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su
respuesta escrita.

En el término municipal de Térmens (Lleida),
RENFE posee unos terrenos que albergaban la antigua
estación. Estos terrenos se encuentran abandonados y
llenos de matorrales, de forma que suponen un riesgo
de incendio.

El Ayuntamiento de esta localidad desearía que
estos terrenos tuviesen un uso de zona verde y equipa-
mientos, pero se desconoce cuál es la intención por
parte de la compañía ferroviaria.

¿Cuáles son las razones por las que la entidad públi-
ca empresarial RENFE no realiza la limpieza de sus
terrenos en el término municipal de Térmens (Lleida)?

¿Tiene previsto RENFE ceder estos terrenos al
Ayuntamiento de dicha localidad?

En caso de respuesta negativa, ¿cuáles son las inten-
ciones de RENFE sobre dichos terrenos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—Joan Saura Laporta, Diputado.

184/064321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, el Diputado
del Partido Andalucista, don José Núñez Castaín, ads-
crito al Grupo Parlamentario Mixto, formula las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno para su res-
puesta escrita.

¿Qué medidas va a adoptar el Ministerio de Econo-
mía y Hacienda para preservar la actividad de la fábrica
de la empresa Pickman, La Cartuja, en Sevilla, tras el
despido ilegal colectivo de sus 132 trabajadores, ya que
Patrimonio del Estado es responsable de la privatiza-
ción de la empresa, además de propietario de los terre-
nos sobre los que se asienta la referida fábrica y la
maquinaria de ésta?

¿A qué acuerdo se ha llegado, respecto a esta pro-
blemática, entre la Delegación del Gobierno en Anda-
lucía y la Consejería de Empleo y Desarrollo Tecnoló-
gico de la Junta de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Núñez Castaín, Diputado.

184/064322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Relación de asociaciones y fundaciones que actúan
total o parcialmente en República del Salvador y que
han recibido ayudas, subvenciones o financiación de
algún tipo por el Gobierno español desde el año 1996 
a 2003, indicando el dinero recibido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de septiem-
bre de 2003.—José Luis Centella Gómez, Diputado.
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184/064323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Relación de asociaciones y fundaciones que actúan
total o parcialmente en México y que han recibido ayu-
das, subvenciones o financiación de algún tipo por el
Gobierno español desde el año 1996 a 2003, indicando
el dinero recibido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de septiem-
bre de 2003.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/064324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Relación de asociaciones y fundaciones que actúan
total o parcialmente en Brasil y que han recibido ayu-
das, subvenciones o financiación de algún tipo por el
Gobierno español desde el año 1996 a 2003, indicando
el dinero recibido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de septiem-
bre de 2003.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/064325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Relación de asociaciones y fundaciones que actúan
total o parcialmente en Cuba y que han recibido ayu-
das, subvenciones o financiación de algún tipo por el
Gobierno español desde el año 1996 a 2003, indicando
el dinero recibido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de septiem-
bre de 2003.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/064326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Relación de asociaciones y fundaciones que actúan
total o parcialmente en Colombia y que han recibido
ayudas, subvenciones o financiación de algún tipo por
el Gobierno español desde el año 1996 a 2003, indican-
do el dinero recibido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Luis Centella Gómez, Dipu-
tado.

184/064327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Relación de asociaciones y fundaciones que actúan
total o parcialmente en Venezuela y que han recibido
ayudas, subvenciones o financiación de algún tipo por
el Gobierno español desde el año 1996 a 2003, indican-
do el dinero recibido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Luis Centella Gómez, Dipu-
tado.

184/064328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Actuaciones previstas para mejorar el tráfico en las
entradas y salidas de la ciudad de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Luis Centella Gómez, Dipu-
tado.
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184/064329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Situación actual y plazos de finalización de las
obras de los distintos tramos de la autovía Antequera-
Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de septiem-
bre de 2003.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/064330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Delitos denunciados en la provincia de Málaga en
relación con la llamada multipropiedad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de septiem-
bre de 2003.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/064331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Situación actual y perspectivas de futuro de la esta-
ción ferroviaria de Pizarra (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de septiem-
bre de 2003.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/064332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Situación actual del proyecto de mejora de la línea
férrea Málaga-Fuengirola?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de septiem-
bre de 2003.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/064333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Situación actual del proyecto de prolongación de
la línea férrea Málaga-Fuengirola hasta Algeciras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de septiem-
bre de 2003.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/064334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Situación actual de las aportaciones del Gobierno
al Palacio de Ferias de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de septiem-
bre de 2003.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/064335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Relación de las infracciones cometidas a la Ley de
Costas en la provincia de Málaga, indicando el munici-
pio y el motivo de la infracción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de septiem-
bre de 2003.—José Luis Centella Gómez, Diputado.
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184/064336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Situación actual y perspectivas de futuro para el
inicio de las obras del soterramiento de la travesía de
San Pedro de Alcántara (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de septiem-
bre de 2003.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/064337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Perspectivas de puesta en marcha de una comisaría
de policía en el municipio de Benalmádena (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiem-
bre de 2003.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/064338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Perspectivas de puesta en marcha de un Juzgado de
Instrucción en el municipio de Benalmádena (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiem-
bre de 2003.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/064339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Grado de cumplimiento del llamado Plan Málaga
de actuaciones en el litoral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de septiem-
bre de 2003.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/064340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Grado de desertización de la provincia de Málaga
y actuaciones al respecto del Gobierno para frenar la
situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de septiem-
bre de 2003.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/064341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Hace unos meses el Congreso de los Diputados, a
petición del Grupo Parlamentario Popular, aprobó unas
iniciativas en las que instaba al Gobierno a realizar un
estudio sobre los factores negativos que inciden en el
desarrollo de poblaciones de perdiz roja.

Las razones que fundamentaban nuestra iniciativa
se asentaban en el carácter singular de la especie y, por
tanto, en su alto valor medioambiental, como también
en su alto valor económico y social. Por todo ello se
formula la siguiente pregunta con respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno
para la elaboración de un informe que permita identifi-
car los factores negativos que inciden en las poblacio-
nes de perdiz roja, así como proponer las medidas
necesarias para la recuperación de las poblaciones de
esta especie?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2003.—Teófilo de Luis Rodríguez, Dipu-
tado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/064342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular las siguientes preguntas, de las que desea
obtener respuesta por escrito.

Según revistas especializadas, en opinión de exper-
tos, existen distintos factores a los que podemos supo-
ner una incidencia negativa en el desarrollo de perdiz
roja en nuestro país.

La perdiz roja en nuestro país es especie autóctona
singular entre las especies de la fauna europea, con alto
valor, por tanto, desde el punto de vista medioambien-
tal como por razones económicas y sociales.

En estos ámbitos se sostiene que son factores negati-
vos: el deterioro de hábitat, la política de protección de
depredadores, así como determinadas prácticas agrícolas
que comprometen el entorno y la viabilidad de las crías.

Por todas estas razones interesa conocer las medi-
das que desde la Administración Central se adopten en
relación a esta situación, por lo que se formulan las
siguientes preguntas:

1. ¿Qué medidas se han adoptado para estimular
el uso de aquellas prácticas de laboreo en la actividad
agraria que minoren las causas negativas que puedan
perjudicar el desarrollo de las poblaciones de la perdiz
roja?

2. Si se admite que el cultivo intensivo y la ausen-
cia de lindes y ribazos deteriora el hábitat, perjudican-
do para la especie las expectativas de protección y ali-
mento, ¿podría admitirse que las tierras abandonadas
de cultivo conservaran algún tipo de cubierta vegetal?

¿Podría asimismo admitirse que las tierras abando-
nadas de cultivo con cubierta vegetal en lugar de con-
centrarse en una misma zona de explotación agrícola se
dispusieran en torno a las parcelas de siembra, facili-
tando así un hábitat favorable para el desarrollo de las
poblaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2003.—Teófilo de Luis Rodríguez, Dipu-
tado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Núñez León, Diputado por Sevilla, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-

greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobierno,
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta

¿Podría el Gobierno informar sobre la evolución de
los jóvenes menores de treinta años afiliados al Régi-
men Especial de Autónomos en los últimos meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2003.—Carlos Núñez León, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/064344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Núñez León, Diputado por Sevilla, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobierno,
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta

¿Podría el Gobierno informar sobre la evolución del
número de mujeres menores de treinta años afiliadas a
la Seguridad Social en comparación con los hombres
menores de treinta años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2003.—Carlos Núñez León, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/064347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es el número de madres trabajadoras con
hijos menores de tres años que han solicitado hasta la
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fecha la paga de 100 euros previstos por el Gobierno en
la provincia de Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es el número de madres trabajadoras con
hijos menores de tres años que han solicitado hasta la
fecha la paga de 100 euros previstos por el Gobierno en
la provincia de Guadalajara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es el número de madres trabajadoras con
hijos menores de tres años que han solicitado hasta la
fecha la paga de 100 euros previstos por el Gobierno en
la provincia de Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es el número de madres trabajadoras con
hijos menores de tres años que han solicitado hasta la
fecha la paga de 100 euros previstos por el Gobierno en
la provincia de Toledo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es el número de madres trabajadoras con
hijos menores de tres años que han solicitado hasta la
fecha la paga de 100 euros previstos por el Gobierno en
la provincia de Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregun-
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ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuáles son las actuaciones realizadas por la Inspec-
ción de Trabajo relativas a la contratación de extranje-
ros en la provincia de Albacete en los años 2000 a 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputada
por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones realizadas por la Inspec-
ción de Trabajo relativas a la contratación de extranjeros
en la provincia de Guadalajara en los años 2000 a 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputada
por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones realizadas por la Inspec-
ción de Trabajo relativas a la contratación de extranje-
ros en la provincia de Cuenca en los años 2000 a 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputada
por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones realizadas por la Inspec-
ción de Trabajo relativas a la contratación de extranje-
ros en la provincia de Toledo en los años 2000 a 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputada
por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones realizadas por la Ins-
pección de Trabajo relativas a la contratación de extran-
jeros en la provincia de Ciudad Real en los años 2000 
a 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputada
por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál fue el importe de las prestaciones destinadas
por la Seguridad Social al pago de la prestación de
pago único por parto múltiple en la provincia de Ciu-
dad Real durante el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputada
por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue el importe de las prestaciones destinadas
por la Seguridad Social al pago de la prestación de
pago único por parto múltiple en la provincia de Toledo
durante el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputada
por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue el importe de las prestaciones destinadas
por la Seguridad Social al pago de la prestación de
pago único por parto múltiple en la provincia de Cuen-
ca durante el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputada
por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue el importe de las prestaciones destinadas
por la Seguridad Social al pago de la prestación de
pago único por parto múltiple en la provincia de Gua-
dalajara durante el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputada
por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue el importe de las prestaciones destinadas
por la Seguridad Social al pago de la prestación de
pago único por parto múltiple en la provincia de Alba-
cete durante el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputada
por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál fue el importe destinado por la Seguridad
Social al pago de las prestaciones por maternidad, des-
canso maternal y riesgo durante el embarazo en la pro-
vincia de Ciudad Real en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputa-
da por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
de la Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue el importe destinado por la Seguridad
Social al pago de las prestaciones por maternidad, des-
canso maternal y riesgo durante el embarazo en la pro-
vincia de Toledo en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputa-
da por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
de la Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue el importe destinado por la Seguridad
Social al pago de las prestaciones por maternidad, des-
canso maternal y riesgo durante el embarazo en la pro-
vincia de Cuenca en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputada
por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue el importe destinado por la Seguridad
Social al pago de las prestaciones por maternidad, des-
canso maternal y riesgo durante el embarazo en la pro-
vincia de Guadalajara en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputada
por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue el importe destinado por la Seguridad
Social al pago de las prestaciones por maternidad, des-
canso maternal y riesgo durante el embarazo en la pro-
vincia de Albacete en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputada
por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál fue el número de hombres que han sido
padres que disfrutaron del permiso de paternidad en la
provincia de Ciudad Real durante el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál fue el número de hombres que han sido
padres que disfrutaron del permiso de paternidad en la
provincia de Toledo durante el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál fue el número de hombres que han sido
padres que disfrutaron del permiso de paternidad en la
provincia de Cuenca durante el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál fue el número de hombres que han sido
padres que disfrutaron del permiso de paternidad en la
provincia de Guadalajara durante el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál fue el número de hombres que han sido
padres que disfrutaron del permiso de paternidad en la
provincia de Albacete durante el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.
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¿Cuál fue el número de mujeres perceptoras de las
prestaciones por riesgo durante el embarazo en la pro-
vincia de Ciudad Real durante el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál fue el número de mujeres perceptoras de las
prestaciones por riesgo durante el embarazo en la pro-
vincia de Toledo durante el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál fue el número de mujeres perceptoras de las
prestaciones por riesgo durante el embarazo en la pro-
vincia de Cuenca durante el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso. 

184/064375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál fue el número de mujeres perceptoras de las
prestaciones por riesgo durante el embarazo en la pro-
vincia de Guadalajara durante el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál fue el número de mujeres perceptoras de las
prestaciones por riesgo durante el embarazo en la pro-
vincia de Albacete durante el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.
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¿Cuál fue el número de mujeres que disfrutaron de
la prestación por descanso maternal en la provincia de
Ciudad Real durante el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál fue el número de mujeres que disfrutaron de
la prestación por descanso maternal en la provincia de
Toledo durante el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál fue el número de mujeres que disfrutaron de
la prestación por descanso maternal en la provincia de
Cuenca durante el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál fue el número de mujeres que disfrutaron de
la prestación por descanso maternal en la provincia de
Guadalajara durante el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál fue el número de mujeres que disfrutaron de
la prestación por descanso maternal en la provincia de
Albacete durante el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas para
su respuesta por escrito.
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El Consejo de Ministros aprobó la gestión y ejecu-
ción del programa de vacaciones del IMSERSO para
las temporadas 2003-2004 y 2004-2005:

¿Qué cifras de pensionistas vendrán a Baleares?
¿Cuántos trabajos prevé el Gobierno que se crearán

en torno al empleo hotelero?
¿Pensionistas de Baleares que se beneficiarán del

programa de vacaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de julio
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/064383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular las siguientes preguntas para
su respuesta por escrito.

¿Cuántas declaraciones del IRPF ha recibido la
Agencia Tributaria de Baleares a través de Internet de
la campaña del 2003?

¿Qué aumento representa respecto de las recibidas
en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de julio
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/064384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

El Consejo de Ministros acordó ampliar la cuantía
del Fondo de Reserva de la Seguridad Social con una
nueva dotación de 1.200 millones de euros:

¿Cantidad que se destinará del Fondo de Reserva de
la Seguridad Social para las Islas Baleares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de julio
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/064385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos juicios rápidos se han celebrado en Alme-
ría desde su implantación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de julio
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/064386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del empleo en la provin-
cia de Almería en términos de EPA desde 1996, distin-
guiendo entre hombres, mujeres y jóvenes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de julio
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/064387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del empleo desde 1996
en la provincia de Almería en términos de paro regis-
trado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de julio
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/064388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de la afiliación a la Segu-
ridad Social en la provincia de Almería desde 1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de julio
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/064389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de la contratación indefi-
nida en la provincia de Almería desde 1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de julio
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/064390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de la inversión pública
(PGE) en Almería desde 1990 hasta hoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de julio
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/064391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de las inversiones del
Ministerio de Medio Ambiente desde 1990 hasta
hoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de julio
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/064392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál ha sido la evolución de Escuelas Taller, Casas
de Oficio y Talleres de Empleo desde 1990, detallando
inversión realizada y alumnos formados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de julio
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/064393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el detalle de las Escuelas Taller, Casas de
Oficio y Talleres de Empleo concedidos en la provincia
de Almería desde 1990?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de julio
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/064394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de la delincuencia en el
primer semestre de 2003 en la provincia de Almería y
en los municipios de Almería, El Ejido, Roquetas,
Adra, La Mojonera, Vícar y Níjar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de julio
de 2003.—Juan José Matari Sáez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/064395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Castellano Rodríguez,
Diputada por Las Palmas, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno del Estado com-
pensar a las Corporaciones locales de población infe-
rior de cien mil habitantes la supresión parcial del
Impuesto de Actividades Económicas (I.A.E.)?

[…]

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de julio
de 2003.—María del Carmen Castellano Rodríguez,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

NOTA.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 6 de octubre de 2003.

184/064396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Arévalo Araya, Diputada por
Canarias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso y al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta a la Ministra de Sanidad, de la que deseo obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del gasto farmacéutico
en la provincia de Las Palmas en los últimos diez años
y qué porcentaje ha correspondido a pensionistas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de julio
de 2003.—María del Mar Arévalo Araya, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Puede detallar el Gobierno las obras, maquinaria,
mobiliario... y cualquier otro gasto efectuado los años
2000, 2001, 2002 y previsiones para el 2003 en el Cen-
tro Penitenciario de Valladolid? En especial aquellos
proyectos que hayan supuesto mejoras en la seguridad
del centro, en la formación de los internos y en las con-
diciones de vida y trabajo de reclusos y funcionarios.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de junio
de 2003.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/064398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Actuaciones e inversiones para la aplicación de 
la Ley Orgánica de Responsabilidad Penal de los
Menores en la Comunidad Autónoma de la Región de
Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/064399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál ha sido el período medio de devolución en el
Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas (IRPF)
y en el Impuesto sobre el Valor Añadido (IVA) en la

exportación durante el año 2003 en la provincia de
Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de sep-
tiembre de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Dipu-
tado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es la recaudación tributaria líquida total
durante los ocho primeros meses del año 2003 en la
provincia de Zaragoza y su tasa de variación en rela-
ción con el mismo período del año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de sep-
tiembre de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Dipu-
tado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál ha sido el número de declaraciones tributarias
que han sido presentadas por vía telemática por las
pequeñas y medianas empresas en el año 2003 en la
provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de sep-
tiembre de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Dipu-
tado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/064402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de peticiones atendidas por
el servicio de envío de datos fiscales de la Agencia Tri-
butaria en el año 2003 en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de sep-
tiembre de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Dipu-
tado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de contribuyentes han utilizado en
este año el programa de ayuda a la devolución rápida
(PODER) en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de sep-
tiembre de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Dipu-
tado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de declaraciones han sido presentadas
a través de internet en la campaña del Impuesto sobre

la Renta de las Personas Físicas 2002 en la provincia
de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de sep-
tiembre de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Dipu-
tado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál ha sido el número de solicitudes de devolu-
ción rápida presentadas a la Agencia Tributaria en el
período enero-agosto de 2003 en la provincia de Zara-
goza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de sep-
tiembre de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Dipu-
tado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál ha sido la recaudación tributaria líquida por
el Impuesto sobre la Renta de No Residentes durante
los ocho primeros meses del presente año 2003 en la
provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de sep-
tiembre de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Dipu-
tado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/064407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál ha sido el número de devoluciones del
Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas (IRPF)
en la provincia de Zaragoza en el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de sep-
tiembre de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Dipu-
tado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Qué número de declaraciones del Impuesto sobre
la Renta de las Personas Físicas (IRPF) han sido cum-
plimentadas con el programa PADRE en el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de sep-
tiembre de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Dipu-
tado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál ha sido la recaudación tributaria líquida por
Impuestos Especiales durante los ocho primeros meses
del presente año en la provincia de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de sep-
tiembre de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Dipu-
tado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es la inversión prevista por la Sociedad Esta-
tal de Correos y Telégrafos en la provincia de Vallado-
lid, en este año 2003, con detalle de las actuaciones
más significativas, en materia de obras, equipamiento y
objetivos que se pretenden alcanzar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/064411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta para su
respuesta por escrito.

Los Ministros de Transportes de la Unión Europea
suscribieron recientemente la Declaración de
PATMOS, para reiterar la necesidad de establecer sis-
temas de preparación y respuesta para combatir la con-
taminación marítima.

¿Previsiones y proyectos por parte del Ministerio de
Fomento en el control del medio ambiente marino, para
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minimizar los efectos adversos del transporte naval,
posteriores a la declaración de PATMOS?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/064412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas.

Motivación

En la provincia de Ourense se hallan catalogadas 22
presas, la mayoría de las cuales destinadas a la produc-
ción de energía eléctrica, con lo que la provincia está
entre las primeras productoras de esta energía sobre
todo si a esto añadimos la proliferación de parques 
eólicos.

Sin embargo, estas presas tienen un importante
impacto medioambiental y dañan en su origen propie-
dades de vecinos e incluso, pueblos enteros han queda-
do sumergidos, lo que tradicionalmente ha conllevado
una fuerte tensión social, sobre todo cuando en muchos
casos parecen prevalecer los intereses particulares
sobre los generales.

El Plan Hidrológico Nacional pretende ser también
un importante instrumento de planificación de la oferta
hídrica y su utilización por lo que se supone debe con-
templar criterios y objetivos.

En Ourense asistimos a una oleada de tensión social
en relación a proyectos de presas, no reconocidos ofi-
cialmente, pero que según todas las informaciones
parecen ser una realidad.

Por todo lo anterior es por lo que se pregunta:

1. ¿Qué criterios y objetivos se contemplan en 
el Plan Hidrológico Nacional para la provincia de
Ourense?

2. ¿Qué proyectos están planificados para los pró-
ximos cuatro años?

3. ¿Qué proyectos que incluyan la construcción
de presas están actualmente en marcha y cuál es su fase
de desarrollo?

4. ¿Qué proyectos de los anteriores van a iniciarse
o a desarrollarse en los próximos cuatro años?

5. ¿A qué criterios de interés general y cuáles son
los objetivos de cada uno de ellos?

6. ¿Alguno de esos proyectos (en curso o planifi-
cados) afecta al río Arnoia y cuáles son en caso afirma-
tivo?

7. ¿Qué entidades o instituciones han sido los pro-
motores?

8. ¿Qué comunicación oficial se ha establecido
para cada proyecto con las Administraciones Local,
Provincial y Autonómica?

9. ¿Se ha tenido en cuenta y en qué el Plan Estra-
tégico Provincial?

10. ¿Tiene en cuenta el Gobierno el Plan Estraté-
gico Provincial a la hora de elaborar los Presupuestos
Generales del Estado y qué actuaciones concretas se
incluyen en los Presupuestos Generales del Estado para
el 2004, relacionados con él?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2003.—Alberto Fidalgo Francisco, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El Gobierno Central está tramitando un número
importante de Centrales Eléctricas de Ciclo Combina-
do que consumen gas natural en la provincia de Cádiz,
que tienen previsto instalarse en los municipios de
Arcos, Campo de Gibraltar y Bahía de Cádiz. Según
las distintas fuentes se plantean entre seis o siete insta-
laciones de este tipo entre el Campo de Gibraltar, la
Sierra en el entorno del municipio de Arcos y la Bahía
de Cádiz.

La Junta de Andalucía ha mostrado su preocupación
por la excesiva proliferación de centrales eléctricas en
una provincia que, además, no está justificada, en nin-
gún caso, por la demanda energética real de la provin-
cia de Cádiz presente o futura a medio y largo plazo,
siendo más razonable acercar los centros productores
de energía a las zonas de consumo, y ello justificaría la
necesidad de trasladar algunos de los proyectos previs-
tos a otros lugares de la comunidad autónoma.
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Por otro lado, no hay una información pública con-
trastada sobre la situación administrativa en la que se
encuentran los diferentes proyectos anunciados, y se
desconocen diversos aspectos técnicos y medioambien-
tales de la implantación de estas centrales en los muni-
cipios elegidos.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Qué empresas de producción de energía eléctrica
han solicitado la instalación de centrales eléctricas de
ciclo combinado en la provincia de Cádiz, con descrip-
ción de los parámetros principales de los diferentes
proyectos, como potencia instalada, consumo de gas,
etc.?

¿En qué fase administrativa se encuentra cada uno
de los proyectos en la actualidad?

¿Qué proyectos se han presentado para la instala-
ción de central eléctrica de ciclo combinado en la Bahía
de Cádiz? ¿En qué fase administrativa se encuentran?

¿Cuántos puestos de trabajo van a generar cada uno
de los proyectos presentados cuando funcionen?

¿Qué consumo de volumen de agua anual necesitan
estas centrales de ciclo combinado, referido este dato a
cada proyecto individualizado?

¿La no obtención de licencia municipal de obras
para la instalación de estas centrales eléctricas de ciclo
combinado impediría su instalación en el término
municipal que así lo decidiera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Sabaté Ibarz, Diputado por Tarragona,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

Motivación

En el editorial del número 27 de la revista Seguri-
dad Nuclear, editada por el Consejo de Seguridad
Nuclear (CSN) dirigida por la señora María Teresa
Esteban Bolea, se lee textualmente lo siguiente: «Ter-
minado ya el desmantelamiento de Vandellós, continúa
en período de latencia y en el año 2010 albergará los
residuos vitrificados que Francia enviará a la planta y,

en consecuencia, será un ATI» (almacén temporal indi-
vidualizado).

Dado que esta afirmación es absolutamente falsa
puesto que el V Plan de Residuos, actualmente vigente,
no contempla el establecimiento de un ATI en Vande-
llós, se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál es el procedimiento a seguir para definir la
solución al problema de los residuos nucleares en Espa-
ña y en concreto los generados en Vandellós?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—Xavier Sabaté Ibarz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Sabaté Ibarz, Diputado por Tarragona,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

Motivación

En el editorial del número 27 de la revista Seguri-
dad Nuclear, editada por el Consejo de Seguridad
Nuclear (CSN) dirigida por la señora María Teresa
Esteban Bolea, se lee textualmente lo siguiente: «Ter-
minado ya el desmantelamiento de Vandellós, continúa
en período de latencia y en el año 2010 albergará los
residuos vitrificados que Francia enviará a la planta y,
en consecuencia, será un ATI» (almacén temporal indi-
vidualizado).

Dado que esta afirmación es absolutamente falsa
puesto que el V Plan de Residuos, actualmente vigente,
no contempla el establecimiento de un ATI en Vande-
llós, se formula la siguiente pregunta:

¿Está de acuerdo el Gobierno con esta afirmación
del editorial de la revista que dirige la señora Esteban
Bolea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—Xavier Sabaté Ibarz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/064417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Sabaté Ibarz, Diputado por Tarragona,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

Motivación

En el editorial del número 27 de la revista Seguridad
Nuclear, editada por el Consejo de Seguridad Nuclear
(CSN) dirigida por la señora María Teresa Esteban
Bolea, se lee textualmente lo siguiente: «Terminado ya
el desmantelamiento de Vandellós, continúa en período
de latencia y en el año 2010 albergará los residuos vitri-
ficados que Francia enviará a la planta y, en consecuen-
cia, será un ATI» (almacén temporal individualizado).

Dado que esta afirmación es absolutamente falsa
puesto que el V Plan de Residuos, actualmente vigente,
no contempla el establecimiento de un ATI en Vande-
llós, se formula la siguiente pregunta:

¿Por qué no desautoriza el Gobierno esta afirmación
del editorial de la revista que dirige la señora Esteban
Bolea y aclara que el tema de los residuos generados en
Vandellós está pendiente de resolver y de decidir?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—Xavier Sabaté Ibarz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación administrativa del proyecto de
encauzamiento del río Guadalete en Arcos de la Fron-
tera (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el
expediente del proyecto de la empresa Energía Hidroe-
léctrica Navarra (EHN) de instalación de un parque
eólico en el espacio marítimo de Cádiz?

¿Qué trámites administrativos se han cumplimenta-
do hasta la fecha de este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número total de empresas radicadas 
en 2002 en el municipio de Arcos de la Frontera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.
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¿Cuál fue el número total de empresas radicadas 
en 2002 en el municipio de Alcalá del Valle?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número total de empresas radicadas 
en 2002 en el municipio de Algar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número total de empresas radicadas 
en 2002 en el municipio de Algeciras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del

Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número total de empresas radicadas 
en 2002 en el municipio de Algodonales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número total de empresas radicadas 
en 2002 en el municipio de Alcalá de los Gazules?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número total de empresas radicadas 
en 2002 en el municipio de Barbate?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/064427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número total de empresas radicadas 
en 2002 en el municipio de Los Barrios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número total de empresas radicadas 
en 2002 en el municipio de Benalup?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número total de empresas radicadas 
en 2002 en el municipio de Benaocaz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número total de empresas radicadas 
en 2002 en el municipio de Bornos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número total de empresas radicadas 
en 2002 en el municipio de El Bosque?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/064432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número total de empresas radicadas 
en 2002 en el municipio de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número total de empresas radicadas 
en 2002 en el municipio de Castellar de la Frontera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número total de empresas radicadas 
en 2002 en el municipio de Chiclana de la Frontera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número total de empresas radicadas 
en 2002 en el municipio de Chipiona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número total de empresas radicadas 
en 2002 en el municipio de Conil de la Frontera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/064437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número total de empresas radicadas 
en 2002 en el municipio de Espera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número total de empresas radicadas 
en 2002 en el municipio de El Gastor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número total de empresas radicadas 
en 2002 en el municipio de Grazalema?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número total de empresas radicadas 
en 2002 en el municipio de Jerez de la Frontera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número total de empresas radicadas 
en 2002 en el municipio de Jimena de la Frontera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/064442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número total de empresas radicadas 
en 2002 en el municipio de La Línea de la Concepción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número total de empresas radicadas 
en 2002 en el municipio de Medina-Sidonia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número total de empresas radicadas 
en 2002 en el municipio de Olvera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número total de empresas radicadas 
en 2002 en el municipio de Puerto Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número total de empresas radicadas 
en 2002 en el municipio de Puerto Serrano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

CONGRESO 15 DE OCTUBRE DE 2003.—SERIE D. NÚM. 604

72



184/064447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número total de empresas radicadas 
en 2002 en el municipio de Paterna de Rivera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número total de empresas radicadas 
en 2002 en el municipio de Prado del Rey?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número total de empresas radicadas 
en 2002 en el municipio de El Puerto de Santa María?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número total de empresas radicadas 
en 2002 en el municipio de San José del Valle?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número total de empresas radicadas 
en 2002 en el municipio de San Roque?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/064452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número total de empresas radicadas 
en 2002 en el municipio de Sanlúcar de Barrameda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número total de empresas radicadas 
en 2002 en el municipio de Setenil de las Bodegas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número total de empresas radicadas 
en 2002 en el municipio de Torre-Alhaquime?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número total de empresas radicadas 
en 2002 en el municipio de Trebujena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número total de empresas radicadas 
en 2002 en el municipio de Villaluenga del Rosario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/064457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número total de empresas radicadas 
en 2002 en el municipio de Villamartín?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número total de empresas radicadas 
en 2002 en el municipio de Zahara de la Sierra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

Motivación

El Gobierno Central está tramitando un número
importante de centrales eléctricas de ciclo combinado

que consumen gas natural en la provincia de Cádiz, que
tienen previsto instalarse en los municipios de Arcos,
Campo de Gibraltar y Bahía de Cádiz.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
nación:

¿Cuál es la estimación de emisión de gases conta-
minantes de los distintos proyectos individualizados
previstos en la Bahía de Cádiz una vez en funciona-
miento las centrales y contemplando el uso de los posi-
bles combustibles alternativos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

Motivación

El Gobierno Central está tramitando un número
importante de centrales eléctricas de ciclo combinado
que consumen gas natural en la provincia de Cádiz.

La Junta de Andalucía ha mostrado su preocupación
por la excesiva proliferación de centrales eléctricas en
la provincia de Cádiz.

¿Cuáles son los niveles de emisión de gases conta-
minantes permitidos para instalaciones de este tipo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
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ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha tomado o piensa tomar el Gobier-
no para hacer frente al contrabando desde Ceuta y
Melilla hacia Marruecos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/064462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Ha encargado el Gobierno algún estudio para
conocer la posible incidencia de determinadas sustan-
cias químicas, como el tolueno, cadmio, arsénico, ben-
ceno y tricloro de etileno en la aparición de cánceres en
trabajadores de la industria de los semiconductores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/064463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

Antecedentes

En respuesta del Gobierno a mi pregunta con núme-
ro de expediente 184/058067, se afirmaba:

«La Dirección General de Tráfico ha propuesto la
creación de una Escala Ejecutiva de Técnicos de Tráfi-
co, porque redundaría en una mejora de la cualificación
de los funcionarios que se dedican a las tareas de tráfi-
co, la seguridad vial y la educación vial.»

Por todo ello, este Diputado formula la siguiente
pregunta:

¿Tiene previsto el Gobierno impulsar la propuesta
de la Dirección General de Tráfico para crear una Esca-
la Ejecutiva de Técnicos de Tráfico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2003.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—
Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/064464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para convocar
plazas en concurso de traslados en la provincia de 
Barcelona correspondientes al Cuerpo Nacional de
Policía?

¿Cuándo tiene previsto publicar la correspondiente
convocatoria?

¿Qué municipios tiene previsto el Gobierno incluir
como plazas vacantes en la mencionada convocatoria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep-
tiembre de 2003.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—
Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/064465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.
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Antecedentes

El servicio de Correos en los municipios de Catalu-
ña de la comarca del Vallès Oriental ha sido objeto de
numerosas quejas desde hace bastante tiempo. La
demora en la distribución de cartas y tarjetas postales
de todo tipo en los municipios de la comarca, con un
plazo medio muy superior a los tres días desde su depó-
sito, provoca a sus ciudadanos una situación de descon-
fianza y desamparo en un servicio público de tanta
importancia como es el servicio postal.

A las quejas sobre las entregas del servicio postal se
añaden las quejas sobre el excesivo tiempo de espera en
ventanilla. Al mismo tiempo, durante los últimos tres años
se han realizado cierres de algunas oficinas o sucursales
sin que se abrieran otras para su sustitución, así como la
paulatina disminución del personal en las oficinas.

Por todo ello, este Diputado formula las siguientes
preguntas, solicitando su respuesta por escrito:

¿Cuántas oficinas y sucursales de Correos dan servi-
cio actualmente a los municipios de la comarca del
Vallès Oriental (Cataluña)? Evolución del número de
oficinas durante los últimos tres años, desglosado por
municipios.

¿Cuál ha sido la evolución de los últimos tres años
de la plantilla de Correos en los municipios de la
comarca del Vallès Oriental? Desglose por municipios.

¿Qué grado de cumplimiento existe de los compro-
misos de calidad en los servicios de los municipios de
la comarca del Vallès Oriental? Relación de indicado-
res de calidad de los municipios de la comarca del
Vallès Oriental, en concreto, los relativos a la satisfac-
ción del cliente, los plazos de entrega postal y el por-
centaje de envíos, telegramas, giros entregados en
plazo y el tiempo medio de espera en ventanilla.

¿Qué medidas tienen previstas realizar Correos para
la mejora global de los servicios postales en los muni-
cipios del Vallès Oriental, así como el cumplimiento de
los compromisos de calidad de la empresa en estas
poblaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—
Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/064466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Imma Riera i Reñé, en su calidad de Diputada
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al

Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Cuál es el impacto de los fondos estructurales y de
cohesión comunitarios sobre las cuentas públicas del
Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—Imma Riera i Reñé, Diputada.—
Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/064467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Imma Riera i Reñé, en su calidad de Diputada
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Cuál estima el Gobierno que es el impacto de los
fondos estructurales y de cohesión comunitarios en el
crecimiento económico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—Imma Riera i Reñé, Diputada.—
Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/064468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la pregunta para la que solicita contestación por escrito,
relativa a las quemaduras sufridas por Eugenio García
Fernández, preso preventivo, en el Centro Penitencia-
rio de A Lama.

La tarde del pasado 17 de septiembre, el preso
Eugenio García Fernández, natural de Marín, que se
encontraba en calidad de preso preventivo en el Centro
Penitenciario de A Lama (Pontevedra), sufrió graves
quemaduras de 2.º y 3.º grado, en la espalda, brazos y
cuello, observándose también una grave herida inciso
contusa en la región craneal, herida que, prima facie,
conduce a descartar el carácter accidental de las que-
maduras. A causa de estas graves lesiones, Eugenio
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García Fernández tuvo que ser ingresado en la unidad
de quemados con pronóstico muy grave.

Ante estos graves sucesos y dudando que los mis-
mos hayan sido producidos por la propia víctima, se
formulan las siguientes cuestiones:

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno para esclare-
cer las circunstancias en que se produjeron las graves
quemaduras y heridas sufridas por Eugenio García Fer-
nández el pasado 17 de septiembre de 2003 en la cárcel
de A Lama, depurar las responsabilidades en que —por
acción u omisión— hayan podido incurrir las autorida-
des y funcionarios de A Lama y evitar que hechos como
los que motivan esta iniciativa, tristemente frecuentes en
el sistema penitenciario español, se vuelvan a repetir?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/064469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado por A Coru-
ña (BNG), al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula
pregunta para la que solicita contestación por escrito,
relativa a las deficiencias de la red eléctrica gallega.

Según un reciente informe de la Comisión Nacional
de la Energía (CNE), doce grandes infraestructuras
eléctricas necesarias para impedir que Galicia pueda
sufrir apagones como los experimentados recientemen-
te en Italia y los Estados Unidos acumulan un retraso
medio de doce meses. La línea de alta tensión Camba-
dos-Tibo acumula un año de retraso; la de Mesón do
Vento-Agrela acumula otro año; Cartelle-A Frieira,
dos; Velle-San Pedro, uno; Belesar-Chantada, dos; Tri-
ves-Tordesillas, dos, retrasos a los que hay que sumar
los acumulados por diferentes centrales de regasifica-
ción y de producción de electricidad.

Contra toda evidencia, las compañías eléctricas y
Red Eléctrica Española afirman que la razón de estos
retrasos no estribaría en la falta de inversión sino en las
trabas puestas por los ayuntamientos a la hora de auto-
rizar estas nuevas infraestructuras. Claro es que estas
mismas empresas contradicen la realidad, al negar que
amplias zonas de Galicia —como la comarca de A
Costa da Morte— sufran constantes apagones y baja-
das de tensión en el suministro.

Y ello cuando Galicia es un país excedentario en
energía eléctrica y que, de acuerdo con un diseño pen-
sado en función de necesidades de desarrollo e indus-
trialización ajenas —las compañías eléctricas han dado
prioridad a la construcción de infraestructuras para la
exportación de electricidad sobre las interconexiones

internas que garanticen el suministro en Galicia— ve
como los costes sociales y ambientales derivados de la
producción eléctrica no se compensan con un esfuerzo
inversor, con tarifas más baratas que favorezcan la ins-
talación de empresas en Galicia o con una planifica-
ción eléctrica que atienda, de forma prioritaria, a los
intereses gallegos.

Así pues, a la vista de estos datos, se formulan las
siguientes cuestiones:

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno para garan-
tizar un suministro eléctrico de calidad en la totalidad
del territorio gallego?

¿A qué razones obedecen la demora —de casi dos años
de media— que experimentan las infraestructuras de pro-
ducción y de distribución eléctrica pendientes en Galicia?

¿Prevé el Gobierno compensar los costes sociales y
ambientales derivados de la producción eléctrica con
un abaratamiento de las tarifas que fomente la ubica-
ción de empresas y la creación de empleo en Galicia?

¿A qué razones atribuye el Gobierno la caída de la
demanda eléctrica en Galicia en lo que llevamos de
año 2003 —un 3,8%—, período en el que la demanda ha
subido una media del 37% en el conjunto del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/064470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada de
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente
pregunta para la que solicita respuesta por escrito.

El presidente del Gobierno español, José María
Aznar, explicó el pasado 25 de septiembre en Miami
que una de las causas que le llevaron a apoyar a la
Administración Bush en la guerra de Irak fue la exis-
tencia de «cuarenta millones de personas» que hablan
su idioma en Estados Unidos y en que «las proyeccio-
nes de futuro dicen que serán ochenta millones».

Por tal razón se pregunta al Gobierno:

¿Considera el Gobierno que la coincidencia entre el
idioma del presidente del Gobierno y el utilizado por
ciudadanos de otro país justifican el apoyo del Ejecuti-
vo español a los dirigentes de ese país para emprender
una guerra al margen de la legalidad internacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—Begoña Lasagabaster Olazábal,
Diputada.
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184/064471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Diputada por Segovia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso de los Diputados, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presenta la siguiente pregunta para que le sea con-
testada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la Sociedad
Estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Segovia no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2002 (5 días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Diputada y Portavoz sustituta del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/064472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Diputada por Segovia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso de los Diputados, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presenta la siguiente pregunta para que le sea con-
testada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la Sociedad
Estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Segovia no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2001 (5 días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Diputada y Portavoz sustituta del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/064473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Diputada por Segovia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso de los Diputados, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presenta la siguiente pregunta para que le sea con-
testada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la Sociedad
Estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Sego-
via no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Diputada y Portavoz sustituta del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/064474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Diputada por Segovia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso de los Diputados, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presenta la siguiente pregunta para que le sea con-
testada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la Sociedad
Estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Sego-
via no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Diputada y Portavoz sustituta del Grupo
Parlamentario Socialista.
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184/064475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Diputada por Segovia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso de los Diputados, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presenta la siguiente pregunta para que le sea con-
testada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la Sociedad
Estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de Sego-
via no funcionaba el reparto a domicilio en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Diputada y Portavoz sustituta del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/064476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Diputada por Segovia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso de los Diputados, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presenta la siguiente pregunta para que le sea con-
testada por escrito.

Motivación

Debido al Informe del Defensor del Pueblo publica-
do en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES

de 11 de junio de 2002, donde se realizaban una serie
de afirmaciones respecto al servicio que la Sociedad
Estatal Correos y Telégrafos presta, el Grupo Socialista
solicita las siguientes aclaraciones:

¿En cuáles de los municipios de la provincia de
Segovia no funcionaba el reparto a domicilio en el
año 2000 (5 días a la semana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Diputada y Portavoz sustituta del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/064477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando la respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto promover el
Gobierno en relación a la deuda externa de Nicaragua,
República Dominicana, El Salvador y Honduras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de sep-
tiembre de 2003.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/064478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando la respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentra el desembolso de los
recurso computados al Fondo de Ayudas al Desarrollo
(FAD) a los países fronterizos a Iraq?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de sep-
tiembre de 2003.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/064479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando la respuesta por escrito.
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¿Qué proyectos se van a financiar a cargo del Fondo
de Ayudas al Desarrollo (FAD) a los países fronterizos
a Iraq?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de sep-
tiembre de 2003.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/064480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando la respuesta por escrito.

¿Qué proyectos concretos y con que cantidad ha
financiado la ayuda oficial al desarrollo en Irak desde
1993 hasta el inicio de la invasión Anglo-Americana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de sep-
tiembre de 2003.—Carles Campuzano i Canadés,
Diputado.—Xavier Trias i Vidal de Llobatera, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió).

184/064481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada por
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la
siguiente pregunta para la que solicita respuesta por
escrito.

El día 23 de septiembre, el presidente del Gobierno
español intervenía en el Consejo de Seguridad de
Naciones Unidas y manifestaba su opinión favorable a
la posición de Estados Unidos de «utilizar la fuerza pre-
ventivamente». Incluso afirmaba «España hace opera-
ciones preventivas para evitar operaciones terroristas».

Una posición, tanto la de EEUU como la del
Gobierno español, que fue rechazada por el secretario
general de la ONU, Koffi Annan, por entender que nin-
gún país puede tomarse la justicia por su mano y que
las acciones unilaterales sólo pueden desembocar en el
uso indiscriminado de la fuerza.

Ambos estados intentaron justificar su posición
sobre la Guerra de Irak basándose en los argumentos
recogidos en el artículo 51 de la Carta de Naciones
Unidas. No obstante, según advirtió el secretario gene-
ral de la ONU, «el artículo 51 de la Carta específica
que todos, en caso de ataque, conservan el derecho a
defenderse. Se entendía que cuando los Estados iban
más allá y decidían recurrir a la fuerza (...) necesitaban
la legitimidad Naciones Unidas».

Según añadía Annan, la actitud de los citados países
«cuestiona de forma fundamental los principios incluso
imperfectos sobre los que se han basado la paz y la segu-
ridad mundiales en los últimos cincuenta años. Me preo-
cupa que esta lógica resulte en el creciente recurso de la
fuerza, de forma unilateral, con o sin justificación».

A este respecto, cabe recordar la declaración espe-
cífica de la Carta de Naciones Unidas de prohibición
del uso de la fuerza como medio de resolución de dis-
putas. Así en el artículo 2.3 se señala: «Los Miembros
de la Organización (de Naciones Unidas) arreglarán sus
controversias internacionales por medios pacíficos de
tal manera que no se pongan en peligro ni la paz y la
seguridad internacionales ni la justicia». Y el artículo
2.4, por su parte indica: «Los Miembros de la Organi-
zación, en sus relaciones internacionales, se abstendrán
de recurrir a la amenaza o al uso de la fuerza contra la
integridad o la independencia política de cualquier
Estado, o en cualquier otra forma incompatible con los
Propósitos de las Naciones Unidas».

La Corte Internacional de Justicia, en sentencia de 27
de junio de 1986 estableció que el citado artículo 2.4
constituye no sólo una norma de derecho positivo, sino
la articulación del derecho consuetudinario contempo-
ráneo. Por tanto, el principio general de interdicción
del uso de la fuerza recogido en el artículo 2.4 es vin-
culante también como costumbre internacional.

A este respecto, el artículo 51 constituye una de las
excepciones a la regla general de la prohibición de la
fuerza armada.

Según señala el artículo 51 de la Carta de Naciones
Unidas: «Ninguna disposición de esta Carta menoscabará
el derecho inmanente de legítima defensa, individual o
colectiva, en caso de ataque armado contra un Miembro de
las Naciones Unidas, hasta tanto que el Consejo de Seguri-
dad haya tomado las medidas necesarias para mantener la
paz y la seguridad internacionales. Las medidas tomadas
por los Miembros en ejercicio del derecho de legítima
defensa serán comunicadas inmediatamente al Consejo de
Seguridad y no afectarán en manera alguna la autoridad y
responsabilidad del Consejo conforme a la presente Carta
para ejercer en cualquier momento la acción que estime
necesaria con el fin de mantener o restablecer la paz y la
seguridad internacionales».

Por todo ello se pregunta al Gobierno:

¿Considera el Ejecutivo que las manifestaciones del
presidente del Gobierno español son compatibles con la
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posición del secretario general de Naciones Unidas, que
recogen lo contenido en la Carta de Naciones Unidas, y,
en concreto, lo contenido de los artículos 2.3 y 2.4?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—Begoña Lasagabaster Olazábal,
Diputada.

184/064482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Diputada por Segovia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso de los Diputados, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presenta las siguientes preguntas para que le sean
contestadas por escrito.

Motivación

El conocimiento detallado de los resultados del sis-
tema de contingente de trabajadores extranjeros para el
año 2003 es condición imprescindible para establecer
las correcciones y hacer las proyecciones de futuro
necesarias para ajustar lo máximo la gestión del contin-
gente a los objetivos fijados para el mismo.

Es por ello que se formulan las siguientes pregun-
tas:

1. ¿Cuál ha sido, para el período comprendido
entre el 1 de enero y 31 de agosto de 2003, el número
de ofertas presentadas en la provincia de Segovia, para
trabajos estables, con distinción entre ofertas nominati-
vas y ofertas genéricas?

2. ¿Cuál ha sido, para los mismos períodos y pro-
vincia, el número de contratos firmados por ambas par-
tes como consecuencia del sistema de contingente, con
la misma distinción según tengan su origen en oferta
nominativa o en oferta genérica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Diputada y Portavoz sustituta del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Diputada por Segovia, perteneciente al Grupo Parla-

mentario Socialista del Congreso de los Diputados, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presenta las siguientes preguntas para que le sean
contestadas por escrito.

Motivación

El conocimiento detallado de los resultados del sis-
tema de contingente de trabajadores extranjeros para el
año 2003 es condición imprescindible para establecer
las correcciones y hacer las proyecciones de futuro
necesarias para ajustar lo máximo la gestión del contin-
gente a los objetivos fijados para el mismo.

Es por ello que se formulan las siguientes pregun-
tas:

1. ¿Cuál ha sido, para el período comprendido
entre el 1 de enero y 31 de agosto de 2003, el número
de ofertas presentadas en la provincia de Segovia, para
trabajos de temporada, con distinción entre ofertas
nominativas y ofertas genéricas?

2. ¿Cuál ha sido, para los mismos períodos y pro-
vincia, el número de contratos firmados por ambas par-
tes como consecuencia del sistema de contingente, con
la misma distinción según tengan su origen en oferta
nominativa o en oferta genérica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Diputada y Portavoz sustituta del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas al puerto de San
Cibrao, dependiente de la Autoridad Portuaria de
Ferrol-San Cibrao.

El puerto de San Cibrao está adscrito a la autoridad
portuaria de Ferrol y es explotado en régimen de con-
cesión por la multinacional americana ALCOA. Sus
tarifas y cánones generan unos importantes ingresos,
concretamente por referirnos sólo a los últimos años,
1,96 millones de euros en 2002, y 312 millones de
pesetas en 2001. La inversión, sin embargo, fue muy
escasa, 99.520 euros, en el 2002 y 4,4 millones de pese-
tas, en 2001.

Existe un amplio movimiento social e institucional
en A Mariña lucense en demanda de que se cree una
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autoridad portuaria propia, separada de la de Ferrol,
para el puerto de San Cibrao, como forma de integra-
ción en la zona y posibilidad de mayores inversiones.
La creación de la provincia marítima de Lugo, en mayo
de 2002, después de más de una década de reivindica-
ciones, supuso un paso fundamental para consolidar la
estructura periférica de la Administración Marítima, lo
que refuerza el criterio de demandar una Autoridad
Portuaria propia en esta zona costera de la provincia de
Lugo, cuyas señales marítimas son dependientes de la
actual de Ferrol-San Cibrao.

En todo caso, es cierto que la distancia de Ferrol y
San Cibrao es la suficiente y las características de uno
y otro puerto bien distintas como para estudiar deteni-
damente el tema.

¿Hasta cuándo se hizo la concesión del puerto de
San Cibrao a la multinacional ALCOA?

¿En qué condiciones se va a renovar esta concesión
cuando caduque?

¿Cuáles fueron los ingresos de la Autoridad Portua-
ria de Ferrol-San Cibrao que corresponden a este últi-
mo puerto durante los diez últimos años?

¿Cuáles fueron las inversiones en San Cibrao duran-
te este mismo período de tiempo?

¿Cuál es la posición del Ministerio de Fomento ante
la amplia demanda social e institucional en A Mariña
lucense de crear una Autoridad Portuaria propia en San
Cibrao?

¿Piensa dialogar con las instituciones y organiza-
ciones sociales de la comarca que plantean la consecu-
ción de este objetivo?

¿Existe alguna disposición a, separando el puerto de
San Cibrao del de Ferrol, optar por su transferencia a la
Xunta de Galicia, integrándose así en un sistema por-
tuario gallego?

¿Existe alguna posibilidad de que el puerto de San
Cibrao diversifique sus funciones y no esté solo al
servicio de ALCOA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/064485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas al proyecto pri-
vado de un denominado «Superpuerto Ártabros» a
localizar en la ría de Ares.

Llama la atención que, coincidiendo en el tiempo
con el debate sobre plazos de ejecución del puerto exte-
rior de Ferrol y su conexión insuficiente por carretera e
inexistente por ferrocarril, e incluso con la posible
construcción de otro puerto exterior en A Coruña, apa-
rezca de nuevo la alternativa de un «Superpuerto Árta-
bros» en la ría de Ares. Parece increible que se pueda
presentar esta alternativa para una zona en la que, en un
radio de 25 kilómetros, tendríamos seis instalaciones
portuarias de considerable envergadura:

— Instalaciones actuales del puerto de Ferrol, en el
interior de la ría.

— Puerto de Forestal del Atlántico, también dentro
de la ría.

— Puerto exterior actualmente en construcción en
la entrada de la ría de Ferrol y muy próximo a la ría de
Ares.

— Actuales instalaciones del Puerto de A Coruña.
— Previsto puerto exterior en A Coruña.
— Nuevo proyecto «superpuerto Ártabros» en la ría

de Ares.

Cabe preguntarse sobre la idoneidad, necesidad y
origen de la idea, cuando el Puerto Exterior de Ferrol,
según la memoria de la autoridad Portuaria, se va a
convertir en una de las mayores plataformas logísticas
de la cornisa cantábrica, con una superficie de almace-
namiento de cerca de 1.500.000 m3, y unos tres kilóme-
tros de muelles con calados superiores a los 12 metros,
y con capacidad de triplicar el volumen de negocio.

La Memoria del fantástico proyecto privado con el
que ahora se nos marea e hipnotiza habla de una inver-
sión prevista de 420 millones de euros y de que «parte
de la financiación podría venir de la UE, ya que Gali-
cia dispone de los Fondos de Cohesión hasta el año
2006 por un importe del 85% del coste de sus infraes-
tructuras...». Esto es, pretender obtener fondos públi-
cos. No hablaremos de la banalización que hace la
memoria del impacto ambiental del proyecto, a todas
luces irresponsable.

No tenemos noticia de que tal proyecto se le haya
presentado al Ministerio de Fomento o a la Xunta de
Galicia, lo que ya indica hasta qué punto es una aventu-
ra de tintes esperpénticos, pretendiendo contar con fon-
dos públicos. En todo caso, hartos en la comarca de
Ferrolterra de padecer gravísimas deficiencias en infra-
estructuras y ver cómo se ejecutan con lentitud y mode-
los discriminatorios, afectados por la alarmante falta de
puestos de trabajo, sólo nos hacen falta más maniobras
de distracción y confusión con fantasías del tipo que
comentamos para perder el norte y la correcta valora-
ción de lo que es necesario, entre otras cosas, acabar de
una vez con tanta destrucción gratuita de nuestro eco-
sistema.
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¿Tiene conocimiento el Ministerio de Fomento del
proyecto denominado «Superpuerto Ártabros en la ría
de Ares»?

¿Mantuvieron sus promotores alguna reunión o
negociación con el Ministerio relacionada con el Pro-
yecto?

¿Tiene el Ministerio alguna información sobre la
solvencia económica de los inspiradores de este
«nuevo» proyecto portuario?

¿Piensa el Ministerio asumir este proyecto como
realizable e incorporarlo a la programación plurianual
de las infraestructuras a ejecutar a través de promotores
privados?

¿Tienen alguna información de que la Xunta preten-
da contemplar este proyecto entre los que puedan ser
cofinanciados por la UE de acuerdo con las previsiones
contenidas en el MAC gallego 2000-2006?

¿Qué opinión le merece el nuevo proyecto, en rela-
ción con las infraestructuras portuarias, actuales o en
curso de ejecución en Ferrolterra?

¿Considera viable su realización?
¿Piensa el Ministerio acabar, de una vez por todas,

con la agresión medioambiental en esta zona del golfo
Ártabro, llevadas a cabo actuaciones más que discuti-
bles, con escaso impacto en la economía y en la crea-
ción de puestos de trabajo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/064486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Neftalí Isasi Gómez, Diputado por La Rioja,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas, de las que
desea obtener respuesta por escrito.

En 1989, el Gobierno Socialista hizo la variante de
Casalarreina, variante inaugurada pomposamente por
el ex Ministro del Partido Socialista riojano, en cuyo
acto ya se advirtió del tremendo error de no haber reali-
zado el cruce de la N-232 y la N-126 a distinto nivel,
puesto que donde no existían problemas de accidentes
graves, se «fabricó» un nuevo punto negro en Casala-
rreina (antes de la variante, en el cruce del municipio
no había accidentes graves), como terriblemente se ha
podido comprobar con múltiples accidentes mortales y
otros que milagrosamente salvaron la vida, pero que
han ido dejando decenas de heridos de distinta conside-
ración.

A pesar de todo ello, fueron los gobiernos socialis-
tas quienes se opusieron a construir a distinto nivel el
cruce de la variante de Casalarreina, como consta por
escrito en los Boletines Oficiales de las Cortes Españo-
las, del 4 de junio de 1990, 17 de julio de 1990, 15 de
febrero de 1991 y 20 de abril de 1991. En respuestas a
otras tantas preguntas que este Diputado formuló,
anunciándoles ya entonces de cómo estaban constru-
yendo un nuevo punto negro donde no existía, y cómo
se debería construir el cruce a distinto nivel, a todo
esto, el Ministro contestó que «la construcción del
cruce a distinto nivel sería un gasto superfluo» y que
los accidentes que ya entonces se producían era porque
«no se respetaba la señal de stop».

A la vista del saldo en infraestructuras que dejaron
los distintos gobiernos socialistas, parece que el caso
de la variante de Casalarreina en La Rioja no es un caso
aislado, por el contrario, parece estar bastante generali-
zado a lo largo y ancho de la geografía española dentro
de la Red de Carreteras del Estado.

Por todo ello, este Diputado formula las siguientes
preguntas:

1. ¿Es consciente el Ministerio de Fomento de las
características del cruce de Casalarreina, provocado por
la variante construida en 1989, entre las carreteras N-
232 y N-126 al mismo nivel?

2. ¿Tiene conocimiento el Ministerio de Fomento
del número de accidentes que se han producido en este
cruce al mismo nivel de la N-232 con la N-126?

3. ¿Cuáles son las previsiones que tiene el Minis-
terio de Fomento para atajar este punto negro de las
carreteras del Estado en La Rioja?

Madrid, 1 de octubre de 2003.—Neftalí Isasi
Gómez, Diputado.—Luis de Grandes Pascual, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/064487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula pregunta para la que solicita contestación por
escrito, relativa a la escasez de medios personales y
materiales en la Oficina del Registro Civil de Santiago
de Compostela.

A 28 de abril de 2003, se habían tramitado en el
Registro Civil de Santiago de Compostela 472 expe-
dientes, 103 de nacionalidad. A fecha 30 de junio de
2003, el número de expedientes había ascendido a 685
y la prospección, para el conjunto del año, sólo de
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nacionalidad, es de 1.500 solicitudes (en el año 2002 se
tramitaron 1.000 expedientes de nacionalidad).

Para semejante volumen de trabajo, el Registro
Civil de Santiago cuenta con un único funcionario. La
Oficina de A Coruña, con un volumen de trabajo igual,
cuenta con seis funcionarios.

Así pues, a la vista de estos datos, se formula la
siguiente cuestión:

¿Está dispuesto el Gobierno a incrementar la dota-
ción de medios personales para el Registro Civil de
Santiago de Compostela?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/064488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la pregunta para la que solicita contestación por escrito,
relativa a las trabas y demoras que deben soportar quie-
nes solicitan un visado en el Consulado General del
Reino de España en Buenos Aires (Argentina).

Quienes solicitan un visado en el Consulado Gene-
ral de Buenos Aires se encuentran con que, en contras-
te con la información oficial facilitada por el Gobierno
español, los trámites pueden demorarse entre tres y seis
meses desde que los solicitantes hayan aportado toda la
documentación requerida. Es decir, que frente a lo
publicitado por el Gobierno (esperar la citación y, a
partir de ese momento, acudir personalmente al Consu-
lado a retirar el visado) y, al parecer desde el 1 de agos-
to pasado (pues en ese momento «cambiaron las
leyes», o al menos así se les contesta a los solicitantes),
la tramitación de visados se demorará varios meses.

Esta demora, cuyas causas este Diputado no llega a
comprender a no ser que de lo que se trate sea de obsta-
culizar la inmigración legal, produce graves perjuicios
para los solicitantes. Téngase en cuenta que los solici-
tantes de visado han de adjuntar una oferta de trabajo y
que es muy difícil que ésta se mantenga durante los
meses que dure la tramitación del visado.

Así pues, a la vista de estos datos, se formulan las
siguientes cuestiones:

¿Por qué razón desde el 1 de agosto de 2003 la tra-
mitación de visados en el Consulado General de España
en Buenos Aires se va a demorar entre tres y seis meses?
¿Cuál es ese «cambio legal» pretextado por los funcio-
narios consulares como causa de la demora? ¿Qué
medidas va a adoptar el Gobierno para agilizar la trami-

tación de visados en el Consulado General de España en
Buenos Aires? ¿Considera el Gobierno que una oferta
de trabajo, documento necesario para la solicitud del
visado, puede mantenerse durante los seis meses que
puede durar su tramitación? ¿Está dispuesto el Gobier-
no a dialogar con la República Argentina con el fin de
alcanzar un acuerdo que regule de forma adecuada y
ágil los flujos migratorios entre ambos Estados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/064489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en el artí-
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula pregunta para la que solicita contestación
por escrito, relativa a la no renovación de las becas
concedidas por la Agencia Española de Cooperación
Internacional (AECI) que disfrutaban 80 estudiantes
de tercer ciclo procedentes de Europa del Este, África
y Latinoamérica.

La organización «Precarios Galicia» ha denuncia-
do la situación de desamparo en que la AECI ha deja-
do a 80 becarios procedentes de Europa del Este,
África y Latinoamérica, a los que se había compro-
metido a financiar sus estudios de tercer ciclo y la ela-
boración de sus tesis de doctorado. Debe recordarse
que la convocatoria de becas realizada en su día por la
AECI contemplaba la concesión de un año extraordi-
nario para que estos investigadores terminasen sus
tesis.

La razón de esta no renovación no es el incumpli-
miento por parte de sus beneficiarios de las obligaciones
asumidas como contrapartida a la concesión de las
becas. La AECI no ha renovado ninguna de estas becas
y, en claro incumplimiento de sus propios compromisos,
ha propuesto que sean las Universidades que los acogen
las que se hagan cargo de estas becas. Pero como no
todas las Universidades están dispuestas a hacerlo, la
mayoría de estos investigadores tendrán que interrumpir
sus trabajos y, sin financiación y sin permiso de residen-
cia, tendrán que volver a sus países de origen.

Así pues, a la vista de esta nueva muestra de desin-
terés por la investigación, por los investigadores y ante
lo que supondrá un claro desprestigio de la imagen del
Estado español en el exterior, se formulan las siguien-
tes cuestiones:

¿Por qué razón la AECI ha incumplido sus propias
bases y no ha renovado ninguna de las 80 becas de
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doctorado concedidas a investigadores de África,
Europa del Este y Latinoamérica? ¿Está dispuesto el
Gobierno a corregir este grave despropósito y a,
corrigiendo la denegación inicial, estimar las solici-
tudes de renovación formuladas por estos investiga-
dores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/064490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al
Gobierno, para su respuesta.

La zona de influencia del Parque Nacional de
Ordesa y Monte Perdido recibirá este año un 36
por 100 menos de subvenciones a Ayuntamientos,
empresas, particulares y organizaciones sin ánimo de
lucro que concede el Organismo Autónomo Parques
Nacionales, dependiente del Ministerio de Medio
Ambiente, lo que supone un total de 476.000 euros
frente a los 746.000 ingresados en el ejercicio
de 2002. Esto es, el año pasado la zona de influencia
de Ordesa y Monte Perdido recibió un 6,37 por 100
del presupuesto total destinado a las zonas de
influencia de todos los parque nacionales y en 2003
sólo percibirá un 3,9 por 100.

Por estos motivos presentamos las siguientes pre-
guntas:

¿Cuáles son las razones que llevan a que los Ayun-
tamientos, empresas, particulares y organizaciones sin
ánimo de lucro de la zona de influencia del Parque
Nacional de Ordesa y Monte Perdido van a recibir este
año 2003 menos subvenciones del Organismo Autóno-
mo Parques Nacionales, dependiente del Ministerio de
Medio Ambiente?

¿Cuántos son los trabajadores fijos con los que
cuenta el Parque Nacional de Ordesa y Monte Perdido?
¿Cuántos trabajadores con contrato temporal realizan
labores en dicho parque? ¿Se ha planteado en algún
momento en ampliar los contratos de las brigadas
forestales y los retenes de incendios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de octubre
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/064491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al
Gobierno para su respuesta.

¿Por qué motivos se ha retrasado la publicación del
Programa Nacional de Reducción de Emisiones con casi
un año de retraso sobre la fecha de elaboración (1 de
octubre de 2002) que fija la Directiva 2001/81/CE, por
tanto tarde e incumpliendo una vez más los plazos de la
Unión Europea? ¿Por qué el programa no fija objetivos
concretos en ningún momento, señalando que casi todos
los objetivos se desarrollaran mediante otros planes, casi
todos, según dice el documento, en elaboración? ¿Ha
sido elaborado con participación de los Gobiernos de las
CC. AA.? ¿Qué sectores han sido consultados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de octubre
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/064492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al
Gobierno para su respuesta.

¿Se va a compensar a todos los Ayuntamientos del
Estado ante la reducción de ingresos por la supresión
del IAE? ¿Por qué motivos se establece en la propuesta
de Proyecto de Ley de Presupuestos Generales del
Estado de 2004 la figura de «la reducción sustancial»
para delimitar aquellos municipios susceptibles de per-
cibir compensaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de octubre
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/064493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
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dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al
Gobierno para su respuesta.

¿Qué inversiones se han realizado en la autovía
Madrid-Zaragoza, en su tramo aragonés, desde 1996
hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de octubre
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/064494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al
Gobierno para su respuesta.

¿Qué valoración realiza el Gobierno sobre las últi-
mas noticias conocidas desde EE.UU., donde se afirma
en instituciones oficiales que no estaba probada la exis-
tencia de armas de destrucción masiva en Irak?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—José Antonio Labordeta Subías,
Diputado.

184/064495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al
Gobierno para su respuesta.

¿Qué actuaciones piensa realizar el Gobierno para
atender las demandas ciudadanas de las plataformas
«Teruel Existe» y «Soria Ya»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—José Antonio Labordeta Subías,
Diputado.

184/064496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al
Gobierno para su respuesta.

¿Está previsto compensar económicamente a las
Comunidades Autónomas por la supresión del Impues-
to de Sucesiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—José Antonio Labordeta Subías,
Diputado.

184/064497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al
Gobierno para su respuesta.

¿Cuántos delitos se han cometido en Aragón desde
1996 hasta la fecha, relacionados con bandas de ideo-
logía ultraderechista? ¿Cuántas detenciones se han
practicado en Aragón? ¿Qué tipo de colaboración se
establece con la Comunidad Autónoma y Ayuntamien-
tos para transmitir la información sobre encuentros de
estos grupos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—José Antonio Labordeta Subías,
Diputado.

184/064498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula pregunta para la que solicita contestación por
escrito, relativa a la participación de la empresa «Tec-
noma», presidida por el ex Conselleiro de la Xunta de
Galicia y actual Presidente del Patronato del Parque
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Nacional de las Islas Atlánticas, don Carlos del Álamo,
en el concurso convocado por la Administración del
Estado para adjudicar la realización de un estudio sobre
el impacto de la catástrofe del «Prestige» sobre el cita-
do parque natural.

Utilizando financiación comunitaria y con un presu-
puesto aproximado de 1.000.000 de euros, el concurso,
convocado por el Ministerio de Medio Ambiente, pre-
tende valorar el impacto que sobre el ecosistema del
Parque Nacional de las Islas Atlánticas han tenido las
miles de toneladas de fuel que, procedentes del «Presti-
ge», han contaminado su litoral, sus aguas y sus fondos
marinos.

«Tecnoma», presidida por Carlos del Álamo —ex
Director general de Conservación de la Naturaleza del
Ministerio de Medio Ambiente, ex Conselleiro de
Medio Ambiente de la Xunta de Galicia (cesado a causa
de su desastrosa gestión de la catástrofe del «Prestige»)
y hermano del Secretario general del Ministerio de
Medio Ambiente—, es una de las empresas que opta a
este concurso, en lo que parece una evidente infracción
de las normas sobre incompatibilidades y de la prohibi-
ción para contratar con las Administraciones Públicas
establecida en el artículo 20.e) del texto refundido de la
Ley de Contratos de las Administraciones Públicas.

Al parecer la mala gestión del sujeto elegido no es
óbice para que diversas empresas privadas —Carrefour
con un ex Ministro de Fomento, Merck con una ex
Directora general de Farmacia— nombren a antiguos
altos cargos para ejercer lo que, piadosamente, se deno-
mina «relaciones institucionales» y que, en la práctica,
quiere decir traficar con los contactos e influencias
adquiridos durante el ejercicio de un cargo o función
pública con el fin de obtener un trato de favor por parte
de los poderes públicos para la empresa privada de que
se trate. Éste es también el caso de la empresa «Tecno-
ma» con el señor Del Álamo, fichado por una empresa
por un «consulting» ambiental vinculado al grupo
«Typsa» sin esperar siquiera a que haya abandonado
sus responsabilidades al frente del Parque Nacional de
las Islas Atlánticas.

Así pues, a la vista de esta grave irregularidad, se
formulan las siguientes cuestiones:

¿Está dispuesto el Gobierno a excluir la oferta for-
mulada por la empresa «Tecnoma», presidida por el
Presidente del Patronato del Parque Nacional de las
Islas Atlánticas, del concurso convocado por el Minis-
terio de Medio Ambiente para adjudicar el estudio del
impacto de la catástrofe del «Prestige» sobre el citado
parque?

¿Qué intervención tendrá el Patronato presidido por
el señor Del Álamo en el procedimiento de adjudica-
ción del mencionado contrato?

¿Está dispuesto el Gobierno a cesar al señor Del
Álamo en la presidencia del Patronato del Parque

Nacional de las Islas Atlánticas en el caso de que no
abandone la presidencia de la empresa «Tecnoma»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de octubre
de 2003.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/064499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa a inversiones del 1
por 100 cultural en castillos y fortalezas de Galicia.

Se están realizando obras de rehabilitación del cas-
tillo de Moeche (A Coruña) con cargo al 1 por 100 cul-
tural. El Ayuntamiento solicitó un aumento de fi-
nanciación en 2002 que supondría el 100 por 100 a
cargo del Ministerio de Fomento, en vez del 50 por 100
(408.809,68 euros). Por lo demás, en la programación
para actuaciones con cargo al 1 por 100 cultural del
Ministerio de Fomento, a nivel de petición, figuran,
según información del Gobierno, la recuperación del
espacio fortaleza de San Lorenzo de Goian, en Tomiño
(Pontevedra), la urbanización interior y rehabilitación
de las murallas de la fortaleza de Salvaterra do Miño y
el castillo de Vilasobroso, de Ponteareas, para el que se
solicitó un incremento de subvención, con fecha enero
de 2003, después de haberse acordado 25.000 euros.

¿Se va a aprobar la solicitud del Ayuntamiento de
aumento de financiación del 100 por 100 para las obras de
restauración del castillo de Moeche, en ejecución? ¿Qué
seguimiento hace de las obras el Ministerio de Fomento?

¿Conoce en qué consisten las obras en ejecución?
¿Se van a asumir las peticiones para la recuperación

del espacio fortaleza de San Lorenzo y la urbanización
interior y rehabilitación de las murallas de la fortaleza
de Salvaterra do Miño?

¿Se va a incrementar la subvención para el castillo
de Vilasobroso, en Ponteareas?

¿Por cierto, cómo es posible que se utilicen oficial-
mente topónimos deturpados y no oficiales en las res-
puestas del Gobierno, como la que sirve de base a esta
nueva pregunta, de fecha 2 de abril de 2003, en la que
se escribe «Salvaterra de Miño», «Puenteareas» o
«Monterrey», en lugar de Salvaterra, Ponteareas o
Monterrei?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de octubre
de 2003.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.
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184/064500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

En el río (y ría) de Navia se produjo en la penúltima
semana de septiembre un importante fenómeno de con-
taminación que generó gran mortandad en la fauna flu-
vial (miles de peces e, incluso, alguna nutria).

Parece que una de las causas de tal situación radica
en el hecho de que la presa de Arbón redujo de manera
notable el flujo de agua que habitualmente suelta al río.

¿Cuáles han sido los motivos que han generado este
importante fenómeno de contaminación que ha produ-
cido una gran mortandad en la fauna fluvial?

¿Qué medidas tiene previsto adoptar el Gobierno
para garantizar que el agua que suelta la presa de Arbón
sea suficiente para mantener un caudal ecológico ade-
cuado del río Navia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de octubre
de 2003.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/064501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Iratxe García Pérez, Diputada por Valladolid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué aportaciones económicas hay del Plan Concer-
tado de Servicios Sociales desde 1996 hasta el año 2002
(desglosado por años) en la provincia de Valladolid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Iratxe García Pérez, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Iratxe García Pérez, Diputada por Valladolid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué aportaciones económicas hay del Plan Con-
certado de Servicios Sociales desde 1996 hasta el año
2002 (desglosado por años) en la Comunidad Autóno-
ma de Castilla y León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Iratxe García Pérez, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Rodríguez Bolaños, Diputado por Valla-
dolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de la plantilla en el Cuer-
po Nacional de Policía en los últimos 10 años, en la
ciudad de Valladolid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Tomás Rodríguez Bolaños, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

Preguntas relativas al trayecto Zaragoza-Calatayud del
tren de alta velocidad.

1. ¿Cuál es el volumen de viajeros que ha utilizado
el tren en el trayecto Zaragoza-Calatayud y viceversa en
el año 2002? ¿Y en los 9 primeros meses de 2003?
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2. ¿Ha valorado el Gobierno que el precio que ha
establecido para el tren de alta velocidad en el trayecto
entre Zaragoza y Calatayud actúa como elemento
disuasorio para los ciudadanos a la hora de elegir este
medio de transporte?

3. ¿Ha previsto el Gobierno emitir bonos mensua-
les o de otro tipo para abaratar los costes de este trayec-
to y estimular así la utilización del ferrocarril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Lla-
mas, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

A pesar de haber formulado numerosas preguntas
parlamentarias en relación con la fecha de puesta en
marcha de la línea de alta velocidad Madrid-Zaragoza-
Lleida, ha sido a través de los medios de comunicación
como hemos conocido que se inaugurará el próximo 11
de octubre.

La apertura de la línea, a pesar de los 10 meses de
retraso que arrastra, se hace a una velocidad que nada
tiene que ver con la que se comprometió y para la que
no hay ningún tipo de previsión de fechas.

Sin embargo, lo que no ha variado es el precio que
se pone a los billetes y que es el que se fijó para la línea
circulando a alta velocidad.

Por ello formulo al Gobierno las siguientes preguntas:

1. ¿Por qué se mantiene el precio previsto de 43
euros por trayecto para el viaje entre Madrid y Zaragoza
si la velocidad a la que circulará el tren, y por lo tanto, el
tiempo de viaje entre ambas ciudades no es el previsto?

2. ¿Por qué se mantiene el mismo precio para los
trenes AVE y para los Altaria, cosa que no sucede en la
línea Madrid-Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Lla-
mas, Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Rita Marzal Martínez, Diputada por
Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento arbitrar
alguna medida que evite el caos de tráfico que se viene
produciendo en la ciudad de Murcia debido a las obras
de ampliación de la denominada Ronda Oeste (N-301)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—Amparo Rita Marzal Martínez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Rita Marzal Martínez, Diputada por
Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de accidentes producido en la
N-301 a su paso por la ciudad de Murcia (Ronda Oeste
y accesos) desde el inicio de las obras de ampliación de
la misma, con indicación del número total, media
semanal y tipos de incidencias registradas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—Amparo Rita Marzal Martínez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.
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La Consejería de Obras Públicas y Transportes de la
Junta de Andalucía envió hace tres años al Ministerio
de Fomento un estudio informativo sobre un nuevo tra-
zado ferroviario que uniría la capital hispalense y el
Algarve portugués aprovechando la futura línea de alta
velocidad Sevilla-Huelva.

¿Qué opinión le merece al Gobierno el citado estu-
dio informativo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Contempla el Gobierno la posibilidad de acercar
Andalucía al Algarve portugués a través de la línea de
alta velocidad Sevilla-Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación se encuentra la tramitación de las
ayudas de tipo fiscal solicitadas por los agricultores
onubenses ante las elevadas pérdidas sufridas en la

pasada campaña fresera, debido fundamentalmente a la
meteorología adversa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la relación de municipios que presentan
zonas con riesgos de inundaciones según el Ministerio
de Medio Ambiente, en la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Mujeres de la provincia de Huelva que han accedi-
do a la paga de cien euros mensuales por cada hijo
menor de tres años, desglosado por municipios.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.
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184/064513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Inversión destinada al mantenimiento de las vías
férreas desde el año 1996, en la provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la relación de Ayuntamientos de la pro-
vincia de Huelva que han presentado programas sus-
ceptibles de ser financiados con cargo al programa de
cooperación transfronterizo INTERREG III, con
indicación de las características y el importe de los
mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-

do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la cantidad destinada para financiar progra-
mas municipales con cargo al programa de cooperación
transfronterizo INTERREG III, que ha sido comprome-
tida, a fecha 1 de julio de 2003, con ayuntamientos de la
provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Programas de la Diputación Provincial de Huelva
que están siendo financiados con cargo al programa de
cooperación transfronterizo INTERREG III, a fecha 1
de julio de 2003, con indicación de la cuantía de su
financiación y de los municipios afectados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Programas de la Junta de Andalucía beneficiarios de
financiación con cargo al programa de cooperación
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transfronterizo INTERREG III, con indicación de su
importe y desglosados por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Cantidades previstas para programas de la Junta de
Andalucía financiados con cargo al programa de coo-
peración transfronterizo INTERREG III, con indica-
ción de los importes previstos en cada provincia de la
Comunidad Autónoma Andaluza.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Programas e importes previstos por el Estado para su
financiación con cargo al programa de cooperación trans-
fronterizo INTERREG III, con indicación de su distribu-
ción provincial en la Comunidad Autónoma Andaluza, de
los ayuntamientos afectados y de su presupuesto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Valoración del Gobierno acerca de la necesidad de
regular el acuerdo de pesca fronterizo del Guadiana, el
cual se viene prorrogando desde su expiración en el
año 1996, con indicación de las medidas adoptadas al
respecto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Relación de municipios de la provincia de Huelva
que, a fecha 31 de diciembre de 2002, superaban la
media nacional de la tasa de delincuencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
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to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Número de viajeros que utilizaron el tren talgo con
origen en Huelva, hasta Sevilla, estación de Santa
Justa, durante el mes de mayo de 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Número de viajeros que utilizaron el tren talgo con
origen en Huelva, hasta Sevilla, estación de Santa
Justa, durante el mes de junio de 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Número de viajeros que utilizaron el tren talgo con
origen en Huelva, hasta Sevilla, estación de Santa
Justa, durante el mes de julio de 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Número de viajeros que utilizaron el tren talgo con
origen en Huelva, hasta Sevilla, estación de Santa
Justa, durante el mes de agosto de 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Número de viajeros que utilizaron el tren talgo con
origen en Huelva, hasta Sevilla, estación de Santa
Justa, desde el 1 de septiembre hasta el día de la fecha.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.
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Número de viajeros que utilizaron el tren talgo con
origen en Huelva y destino Madrid, desde la estación de
Santa Justa, en Sevilla, durante el mes de mayo de 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Número de viajeros que utilizaron el tren talgo con
origen en Huelva y destino Madrid, desde la estación de
Santa Justa, en Sevilla, durante el mes de junio de 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Número de viajeros que utilizaron el tren talgo con
origen en Huelva y destino Madrid, desde la estación de
Santa Justa, en Sevilla, durante el mes de julio de 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Número de viajeros que utilizaron el tren talgo con
origen en Huelva y destino Madrid, desde la estación de
Santa Justa, en Sevilla, durante el mes de agosto de 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Número de viajeros que utilizaron el tren talgo con
origen en Huelva y destino Madrid, desde la estación
de Santa Justa, en Sevilla, desde el 1 de septiembre
hasta el día de la fecha.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.
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Retrasos habidos durante el mes de enero de 2003
del tren talgo con origen en Huelva y destino Madrid,
desde la estación de Huelva término hasta Madrid
Puerta de Atocha, así como causas que los justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de febrero de 2003
del tren talgo con origen en Huelva y destino Madrid,
desde la estación de Huelva término hasta Madrid
Puerta de Atocha, así como causas que los justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de marzo de 2003
del tren talgo con origen en Huelva y destino Madrid,
desde la estación de Huelva término hasta Madrid
Puerta de Atocha, así como causas que los justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de abril de 2003
del tren talgo con origen en Huelva y destino Madrid,
desde la estación de Huelva término hasta Madrid
Puerta de Atocha, así como causas que los justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de mayo de 2003
del tren talgo con origen en Huelva y destino Madrid,
desde la estación de Huelva término hasta Madrid
Puerta de Atocha, así como causas que los justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
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to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de junio de 2003
del tren talgo con origen en Huelva y destino Ma-
drid, desde la estación de Huelva término hasta Madrid
Puerta de Atocha, así como causas que los justifi-
quen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de julio de 2003
del tren talgo con origen en Huelva y destino Ma-
drid, desde la estación de Huelva término hasta Madrid
Puerta de Atocha, así como causas que los justifi-
quen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de agosto de 2003
del tren talgo con origen en Huelva y destino Ma-
drid, desde la estación de Huelva término hasta Madrid

Puerta de Atocha, así como causas que los justifi-
quen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de septiembre
de 2003 del tren talgo con origen en Huelva y destino
Madrid, desde la estación de Huelva término hasta Ma-
drid Puerta de Atocha, así como causas que los justifi-
quen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación se encuentra el firme de la auto-
vía Huelva-Ayamonte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.
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184/064542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los motivos por los que se están reali-
zado obras en la autovía Huelva-Ayamonte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de enero de 2003 del
servicio regional ferroviario Huelva-Sevilla, con salida a
las 07:15 horas, así como causas que los justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de febrero de 2003
del servicio regional ferroviario Huelva-Sevilla, con sali-
da a las 07:15 horas, así como causas que los justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de marzo de 2003
del servicio regional ferroviario Huelva-Sevilla, con sali-
da a las 07:15 horas, así como causas que los justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de abril de 2003 del
servicio regional ferroviario Huelva-Sevilla, con salida a
las 07:15 horas, así como causas que los justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.
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184/064547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de mayo de 2003 del
servicio regional ferroviario Huelva-Sevilla, con salida a
las 07:15 horas, así como causas que los justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de junio de 2003 del
servicio regional ferroviario Huelva-Sevilla, con salida a
las 07:15 horas, así como causas que los justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de julio de 2003 del
servicio regional ferroviario Huelva-Sevilla, con salida
a las 07:15 horas, así como causas que los justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de agosto de 2003
del servicio regional ferroviario Huelva-Sevilla, con sali-
da a las 07:15 horas, así como causas que los justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de septiembre
de 2003 del servicio regional ferroviario Huelva-Sevi-
lla, con salida a las 07:15 horas, así como causas que
los justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.
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184/064552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de enero de 2003 del
servicio regional ferroviario Huelva-Sevilla, con salida a
las 14:40 horas, así como causas que los justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de febrero de 2003
del servicio regional ferroviario Huelva-Sevilla, con sali-
da a las 14:40 horas, así como causas que los justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de marzo de 2003
del servicio regional ferroviario Huelva-Sevilla, con sali-
da a las 14:40 horas, así como causas que los justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de abril de 2003 del
servicio regional ferroviario Huelva-Sevilla, con salida
a las 14:40 horas, así como causas que los justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de mayo de 2003 del
servicio regional ferroviario Huelva-Sevilla, con salida a
las 14:40 horas, así como causas que los justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.
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184/064557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de junio de 2003 del
servicio regional ferroviario Huelva-Sevilla, con salida a
las 14:40 horas, así como causas que los justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de julio de 2003 del
servicio regional ferroviario Huelva-Sevilla, con salida
a las 14:40 horas, así como causas que los justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de agosto de 2003
del servicio regional ferroviario Huelva-Sevilla, con sali-
da a las 14:40 horas, así como causas que los justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de septiembre
de 2003 del servicio regional ferroviario Huelva-Sevi-
lla, con salida a las 14:40 horas, así como causas que
los justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de enero de 2003 del
servicio regional ferroviario Huelva-Sevilla, con salida a
las 19:00 horas, así como causas que los justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

CONGRESO 15 DE OCTUBRE DE 2003.—SERIE D. NÚM. 604

101



184/064562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de febrero de 2003
del servicio regional ferroviario Huelva-Sevilla, con sali-
da a las 19:00 horas, así como causas que los justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de marzo de 2003
del servicio regional ferroviario Huelva-Sevilla, con sali-
da a las 19:00 horas, así como causas que los justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de abril de 2003 del
servicio regional ferroviario Huelva-Sevilla, con salida
a las 19:00 horas, así como causas que los justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de mayo de 2003 del
servicio regional ferroviario Huelva-Sevilla, con salida a
las 19:00 horas, así como causas que los justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de junio de 2003 del
servicio regional ferroviario Huelva-Sevilla, con salida a
las 19:00 horas, así como causas que los justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

CONGRESO 15 DE OCTUBRE DE 2003.—SERIE D. NÚM. 604

102



184/064567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de julio de 2003 del
servicio regional ferroviario Huelva-Sevilla, con salida
a las 19:00 horas, así como causas que los justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de agosto de 2003
del servicio regional ferroviario Huelva-Sevilla, con sali-
da a las 19:00 horas, así como causas que los justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de septiembre
de 2003 del servicio regional ferroviario Huelva-Sevi-
lla, con salida a las 19:00 horas, así como causas que
los justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

Retrasos habidos durante el mes de enero de 2003 del
servicio regional ferroviario Huelva-Sevilla, con salida a
las 09:10 horas, así como causas que los justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de febrero de 2003
del servicio regional ferroviario Huelva-Sevilla, con sali-
da a las 09:10 horas, así como causas que los justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.
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184/064572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de marzo de 2003
del servicio regional ferroviario Huelva-Sevilla, con sali-
da a las 09:10 horas, así como causas que los justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de abril de 2003 del
servicio regional ferroviario Huelva-Sevilla, con salida
a las 09:10 horas, así como causas que los justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de mayo de 2003 del
servicio regional ferroviario Huelva-Sevilla, con salida a
las 09:10 horas, así como causas que los justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de junio de 2003 del
servicio regional ferroviario Huelva-Sevilla, con salida a
las 09:10 horas, así como causas que los justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de julio de 2003 del
servicio regional ferroviario Huelva-Sevilla, con salida
a las 09:10 horas, así como causas que los justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.
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184/064577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de agosto de 2003
del servicio regional ferroviario Huelva-Sevilla, con sali-
da a las 09:10 horas, así como causas que los justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de septiembre
de 2003 del servicio regional ferroviario Huelva-Sevi-
lla, con salida a las 09:10 horas, así como causas que
los justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de enero de 2003 del
servicio regional ferroviario Sevilla-Huelva, con salida a
las 16:40 horas, así como causas que lo justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de febrero de 2003
del servicio regional ferroviario Sevilla-Huelva, con sali-
da a las 16:40 horas, así como causas que lo justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de marzo de 2003
del servicio regional ferroviario Sevilla-Huelva, con sali-
da a las 16:40 horas, así como causas que lo justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.
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184/064582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de abril de 2003 del
servicio regional ferroviario Sevilla-Huelva, con salida
a las 16:40 horas, así como causas que lo justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de mayo de 2003 del
servicio regional ferroviario Sevilla-Huelva, con salida a
las 16:40 horas, así como causas que lo justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de junio de 2003 del
servicio regional ferroviario Sevilla-Huelva, con salida a
las 16:40 horas, así como causas que lo justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de julio de 2003 del
servicio regional ferroviario Sevilla-Huelva, con salida
a las 16:40 horas, así como causas que lo justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de agosto de 2003
del servicio regional ferroviario Sevilla-Huelva, con sali-
da a las 16:40 horas, así como causas que lo justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.
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184/064587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de septiembre
de 2003 del servicio regional ferroviario Sevilla-Huel-
va, con salida a las 16:40 horas, así como causas que lo
justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de enero de 2003 del
servicio regional ferroviario Sevilla-Huelva, con salida a
las 20:45 horas, así como causas que lo justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de febrero de 2003
del servicio regional ferroviario Sevilla-Huelva, con sali-
da a las 20:45 horas, así como causas que lo justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de marzo de 2003
del servicio regional ferroviario Sevilla-Huelva, con sali-
da a las 20:45 horas, así como causas que lo justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de abril de 2003 del
servicio regional ferroviario Sevilla-Huelva, con salida
a las 20:45 horas, así como causas que lo justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.
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184/064592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de mayo de 2003 del
servicio regional ferroviario Sevilla-Huelva, con salida a
las 20:45 horas, así como causas que lo justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de junio de 2003 del
servicio regional ferroviario Sevilla-Huelva, con salida a
las 20:45 horas, así como causas que lo justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de julio de 2003 del
servicio regional ferroviario Sevilla-Huelva, con salida
a las 20:45 horas, así como causas que lo justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de agosto de 2003
del servicio regional ferroviario Sevilla-Huelva, con sali-
da a las 20:45 horas, así como causas que lo justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Retrasos habidos durante el mes de septiembre
de 2003 del servicio regional ferroviario Sevilla-Huel-
va, con salida a las 20:45 horas, así como causas que lo
justifiquen.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.
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184/064597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo piensa el Gobierno acometer las necesida-
des de mejora en la estación ferroviaria de Escacena
del Campo, en la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo piensa el Gobierno acometer las necesida-
des de mejora en la estación ferroviaria de Gibraleón,
en la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo piensa el Gobierno acometer las necesida-
des de mejora en la estación ferroviaria de Jabugo-
Galaroza, en la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo piensa el Gobierno acometer las necesida-
des de mejora en la estación ferroviaria de Valdelamu-
sa, en la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivos por los cuales el Gobierno no concedió una
escuela taller al municipio onubense de Almonaster la
Real.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.
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184/064602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivos por los cuales el Gobierno no concedió una
escuela taller al municipio onubense de Arroyomolinos
de León.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivos por los cuales el Gobierno no concedió una
escuela taller al municipio onubense de Calañas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivos por los cuales el Gobierno no concedió una
escuela taller al municipio onubense de Ayamonte.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivos por los cuales el Gobierno no concedió una
escuela taller al municipio onubense de El Cerro de
Andévalo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivos por los cuales el Gobierno no concedió una
escuela taller al municipio onubense de Chucena.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.
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184/064607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivos por los cuales el Gobierno no concedió una
escuela taller al municipio onubense de Cortegana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivos por los cuales el Gobierno no concedió una
escuela taller al municipio onubense de Cumbres
Mayores.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivos por los cuales el Gobierno no concedió una
escuela taller al municipio onubense de Lepe.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivos por los cuales el Gobierno no concedió una
escuela taller al municipio onubense de Punta Umbría.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivos por los cuales el Gobierno no concedió una
escuela taller al municipio onubense de Manzanilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.
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184/064612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivos por los cuales el Gobierno no concedió una
escuela taller al municipio onubense de Valverde del
Camino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Número de viajeros que utilizaron el tren talgo con
origen en Huelva y destino Madrid, desde la estación
de Huelva Término hasta Madrid Puerta de Atocha,
durante el mes de enero de 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Número de viajeros que utilizaron el tren talgo con
origen en Huelva y destino Madrid, desde la estación
de Huelva Término hasta Madrid Puerta de Atocha,
durante el mes de febrero de 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Número de viajeros que utilizaron el tren talgo con
origen en Huelva y destino Madrid, desde la estación
de Huelva Término hasta Madrid Puerta de Atocha,
durante el mes de marzo de 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Número de viajeros que utilizaron el tren talgo con
origen en Huelva y destino Madrid, desde la estación
de Huelva Término hasta Madrid Puerta de Atocha,
durante el mes de abril de 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.
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184/064617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Número de viajeros que utilizaron el tren talgo con
origen en Huelva y destino Madrid, desde la estación
de Huelva Término hasta Madrid Puerta de Atocha,
durante el mes de mayo de 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Número de viajeros que utilizaron el tren talgo con
origen en Huelva y destino Madrid, desde la estación
de Huelva Término hasta Madrid Puerta de Atocha,
durante el mes de junio de 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta

la siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

Número de viajeros que utilizaron el tren talgo con
origen en Huelva y destino Madrid, desde la estación
de Huelva Término hasta Madrid Puerta de Atocha,
durante el mes de julio de 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

Número de viajeros que utilizaron el tren talgo con
origen en Huelva y destino Madrid, desde la estación
de Huelva Término hasta Madrid Puerta de Atocha,
durante el mes de agosto de 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

Número de viajeros que utilizaron el tren talgo con
origen en Huelva y destino Madrid, desde la estación
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de Huelva Término hasta Madrid Puerta de Atocha,
durante el mes de septiembre de 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Número de viajeros que utilizaron el tren talgo con
origen en Madrid y destino Huelva, desde la estación
de Madrid Puerta de Atocha hasta la estación Huelva
Término, durante el mes de enero de 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Número de viajeros que utilizaron el tren talgo con
origen en Madrid y destino Huelva, desde la estación
de Madrid Puerta de Atocha hasta la estación Huelva
Término, durante el mes de febrero de 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Número de viajeros que utilizaron el tren talgo con
origen en Madrid y destino Huelva, desde la estación
de Madrid Puerta de Atocha hasta la estación Huelva
Término, durante el mes de marzo de 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Número de viajeros que utilizaron el tren talgo con
origen en Madrid y destino Huelva, desde la estación
de Madrid Puerta de Atocha hasta la estación Huelva
Término, durante el mes de abril de 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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Número de viajeros que utilizaron el tren talgo con
origen en Madrid y destino Huelva, desde la estación
de Madrid Puerta de Atocha hasta la estación Huelva
Término, durante el mes de mayo de 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Número de viajeros que utilizaron el tren talgo con
origen en Madrid y destino Huelva, desde la estación
de Madrid Puerta de Atocha hasta la estación Huelva
Término, durante el mes de junio de 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Número de viajeros que utilizaron el tren talgo con
origen en Madrid y destino Huelva, desde la estación
de Madrid Puerta de Atocha hasta la estación Huelva
Término, durante el mes de julio de 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Número de viajeros que utilizaron el tren talgo con
origen en Madrid y destino Huelva, desde la estación
de Madrid Puerta de Atocha hasta la estación Huelva
Término, durante el mes de agosto de 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Número de viajeros que utilizaron el tren talgo con
origen en Madrid y destino Huelva, desde la estación
de Madrid Puerta de Atocha hasta la estación Huelva
Término, durante el mes de septiembre de 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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Número de viajeros que utilizaron el tren talgo con
origen en Madrid y destino Huelva, desde la estación
de Madrid Puerta de Atocha hasta la estación Sevilla
Santa Justa, durante el mes de mayo de 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Número de viajeros que utilizaron el tren talgo con
origen en Madrid y destino Huelva, desde la estación
de Madrid Puerta de Atocha hasta la estación Sevilla
Santa Justa, durante el mes de junio de 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Número de viajeros que utilizaron el tren talgo con
origen en Madrid y destino Huelva, desde la estación
de Madrid Puerta de Atocha hasta la estación Sevilla
Santa Justa, durante el mes de julio de 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Número de viajeros que utilizaron el tren talgo con
origen en Madrid y destino Huelva, desde la estación
de Madrid Puerta de Atocha hasta la estación Sevilla
Santa Justa, durante el mes de agosto de 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Número de viajeros que utilizaron el tren talgo con
origen en Madrid y destino Huelva, desde la estación
de Madrid Puerta de Atocha hasta la estación Sevilla
Santa Justa, durante el mes de septiembre de 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—María Teresa del Carmen Cama-
cho Vázquez, Diputada.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
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los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

Motivación

En una respuesta parlamentaria se ha informado que
para facilitar a los interesados la documentación que
acredite su paso por campos de concentración con
motivo de la Guerra Civil, se han firmado convenios
con la Generalitat de Catalunya, el Govern de las Illes
Balears y la Comunidad de Castilla-La Mancha y está
prevista la firma de otro con la Comunidad del País
Vasco, y que dicha documentación se encuentra en el
Archivo General Militar de Guadalajara, lo que ha per-
mitido agilizar de forma extraordinaria la búsqueda de
los expedientes y la remisión de los certificados corres-
pondientes.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno:

¿Puede informar el Gobierno, de forma detallada,
en qué ha consistido el proceso de traslado de la docu-
mentación al Archivo General de Guadalajara para
garantizar el cumplimiento de esos Convenios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—Ludivina García Arias, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a los archivos del
Ministerio de Defensa.

1. ¿Qué razones justifican que se sigan conservan-
do los archivos correspondientes a los juzgados toga-
dos o tribunales militares durante la Guerra Civil y la
inmediata posguerra bajo la custodia y administración
de los archivos de la justicia militar y no se hayan
enviado al Archivo General de la Administración Espa-
ñola?

2. ¿Se ha considerado alternativamente trasladar a
un archivo único dependiente del Ministerio de Defen-
sa los fondos documentales desperdigados en diferen-
tes lugares de España?

3. ¿Cómo se ha garantizado hasta la fecha la orde-
nación, clasificación, custodia y conservación adecua-
da de la documentación que sigue depositada en los
archivos señalados?

4. ¿Considera el Gobierno que en la situación
actual se garantiza su correcta ordenación, clasifica-
ción, custodia y conservación?

5. ¿Se ha considerado en algún momento su trasla-
do al Archivo General de la Administración Española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—Ludivina García Arias, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En las autorizaciones concedidas a los investigado-
res interesados en conocer y divulgar la historia de la
represión de la Guerra Civil y la inmediata posguerra
se señala, entre otras condiciones, que «de los estudios
realizados deberán facilitar copia» a la Dirección Gene-
ral de Instituciones Penitenciarias para valoración con-
junta, antes de realizar cualquier publicación o explota-
ción pública de los datos o resultados obtenidos.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno:

1. Si se trata de garantizar la protección de datos,
¿en qué consiste esa «valoración conjunta», que así
expresada posibilita que se pueda considerar como una
censura o limitación a la investigación histórica?

2. Qué instrucciones ha establecido la Dirección
General de Instituciones Penitenciarias para determinar
esos criterios de «valoración conjunta»?

3. ¿Qué funcionarios están autorizados para ello y
qué tipo de formación e instrucciones han recibido para
llevarlo a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—Ludivina García Arias, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/064639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno, Ministerio de Medio Ambiente,
sobre situación administrativa del encauzamiento del
río Andarax en la provincia de Almería.

¿Cuál es la situación administrativa en la que se
encuentra a fecha de la respuesta las obras de encauza-
miento del río Andarax en la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno, Ministerio de Interior, sobre
situación administrativa del nuevo cuartel de la Guar-
dia Civil en Roquetas de Mar, Almería.

¿Cuál es la situación administrativa en la que se
encuentra el proyecto del nuevo cuartel de la Guardia
Civil que se va a construir en Roquetas de Mar (Almería)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Alme-
ría, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del

Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno, Ministerio de Interior, al nuevo
cuartel de la Guardia Civil en Roquetas de Mar, Almería.

¿Qué tipo de negociaciones se han llevado a cabo y
en qué fase se encuentran actualmente las mismas en
relación con la construcción del nuevo cuartel de la
Guardia Civil en Roquetas de Mar (Almería)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno, Ministerio de Fomento, relativa
a pérdidas en la unidad de negocio (UN) de la línea de
alta velocidad Madrid-Lleida.

¿A cuánto ascienden las pérdidas de la Unidad de
Negocio Alta Velocidad como consecuencia del retraso
de la entrada en funcionamiento de la línea Madrid-
Lleida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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Pregunta al Gobierno relativa a los pasos a nivel en la
línea ferroviaria convencional Almería-Madrid.

¿Cuántos pasos a nivel existen en la línea ferrovia-
ria Almería Madrid desglosados por los siguientes tra-
mos: Almería-Huéneja, Huéneja-Moreda, Moreda-
Linares/Baeza, Linares/Baeza-Madrid)? Especificar el
momento de circulación de cada uno de ellos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno, relativa a los pasos a nivel en la
línea ferroviaria convencional Almería-Madrid.

¿Cuántos puentes existen en la línea ferroviaria
Almería-Madrid, desglosados por los siguientes tra-
mos: Almería-Huéneja, Huéneja-Moreda, Moreda-
Linares/Baeza, Linares/Baeza-Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que les sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al trasvase del Negratín
Almanzora.

¿Tiene el Gobierno conocimiento de que el Negra-
tín corta el agua al Almanzora debido a la presión de
los regantes del Guadalquivir?

¿Qué medidas adoptará el Gobierno para dar solu-
ción a este problema?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que les sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al trasvase del Negratín
Almanzora. Expediente sancionador a Acusur.

Motivación

Los regantes del Guadalquivir, a la vista de los
hechos, parece ser que se han salido con la suya, al
margen de las promesas sobre abastecimiento hechas
por los representantes del Gobierno en Almería. Desde
hace semanas el agua que se está bombeando del pan-
tano granadino, 250 litros/segundo, es sólo para abaste-
cimiento de 14 municipios del Poniente Almeriense y
no para regadíos.

Es por ello que pido al Gobierno respuesta escrita a
las siguientes preguntas:

¿Qué explicación da el Gobierno respecto a este
hecho?

¿Qué medidas adoptará el Gobierno para dar una
solución satisfactoria para los regantes del Almanzora?

Cuál es la posición del Gobierno en relación con el
expediente sancionador abierto por la CHG a acusar
por bombear más agua de la autorizada para las prue-
bas del trasvase?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/064647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a los túneles en la línea
ferroviaria convencional Almería-Madrid.

¿Cuántos túneles existen en la línea ferroviaria
Almería-Madrid, desglosados por los siguientes tra-
mos: Almería-Huéneja, Huéneja-Moreda, Moreda-
Linares/Baeza; Linares/Baeza-Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—Francisco Contreras Pérez, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El servicio de Correos y Telégrafos presta un servi-
cio esencial a la comunidad en su faceta social, econó-
mica y administrativa.

En la provincia de Cádiz las reclamaciones ciudada-
nas con respecto a una insuficiente prestación del servi-
cio son evidentes en los últimos años.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Qué plantilla prestó sus servicios, fijos y tempora-
les, en el servicio de Correos y Telégrafos en el ejerci-
cio de 2002 en la población de Alcalá de los Gazules?

¿En el caso de empleos temporales, si los hubo, cuál
fue la duración de los contratos?

¿Cuál es la plantilla actual?

¿Cuántos envíos postales se repartieron en la locali-
dad en el 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El servicio de Correos y Telégrafos presta un servicio
esencial a la comunidad en su faceta social, económica
y administrativa.

En la provincia de Cádiz las reclamaciones ciudadanas
con respecto a una insuficiente prestación del servicio
son evidentes en los últimos años.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Qué plantilla prestó sus servicios, fijos y temporales,
en el servicio de Correos y Telégrafos en el ejercicio
de 2002 en la población de Alcalá del Valle?

¿En el caso de empleos temporales, si los hubo, cuál
fue la duración de los contratos?

¿Cuál es la plantilla actual?
¿Cuántos envíos postales se repartieron en la locali-

dad en el 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
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greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El servicio de Correos y Telégrafos presta un servicio
esencial a la comunidad en su faceta social, económica
y administrativa.

En la provincia de Cádiz las reclamaciones ciudadanas
con respecto a una insuficiente prestación del servicio
son evidentes en los últimos años.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Qué plantilla prestó sus servicios, fijos y temporales,
en el servicio de Correos y Telégrafos en el ejercicio
de 2002 en la población de Algar?

¿En el caso de empleos temporales, si los hubo, cuál
fue la duración de los contratos?

¿Cuál es la plantilla actual?
¿Cuántos envíos postales se repartieron en la locali-

dad en el 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Motivación

El servicio de Correos y Telégrafos presta un servi-
cio esencial a la comunidad en su faceta social, econó-
mica y administrativa.

En la provincia de Cádiz las reclamaciones ciudada-
nas con respecto a una insuficiente prestación del servi-
cio son evidentes en los últimos años.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Qué plantilla prestó sus servicios, fijos y tempora-
les, en el servicio de Correos y Telégrafos en el ejerci-
cio de 2002 en la población de Algeciras?

¿En el caso de empleos temporales, si los hubo, cuál
fue la duración de los contratos?

¿Cuál es la plantilla actual?

¿Cuántos envíos postales se repartieron en la locali-
dad en el 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El servicio de Correos y Telégrafos presta un servicio
esencial a la comunidad en su faceta social, económica
y administrativa.

En la provincia de Cádiz las reclamaciones ciudadanas
con respecto a una insuficiente prestación del servicio
son evidentes en los últimos años.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Qué plantilla prestó sus servicios, fijos y tempora-
les, en el servicio de Correos y Telégrafos en el ejerci-
cio de 2002 en la población de Algodonales?

¿En el caso de empleos temporales, si los hubo, cuál
fue la duración de los contratos?

¿Cuál es la plantilla actual?
¿Cuántos envíos postales se repartieron en la locali-

dad en el 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.
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Motivación

El servicio de Correos y Telégrafos presta un servi-
cio esencial a la comunidad en su faceta social, econó-
mica y administrativa.

En la provincia de Cádiz las reclamaciones ciudada-
nas con respecto a una insuficiente prestación del servi-
cio son evidentes en los últimos años.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Qué plantilla prestó sus servicios, fijos y tempo-
rales, en el servicio de Correos y Telégrafos en el
ejercicio de 2002 en la población de Arcos de la
Frontera?

¿En el caso de empleos temporales, si los hubo, cuál
fue la duración de los contratos?

¿Cuál es la plantilla actual?
¿Cuántos envíos postales se repartieron en la locali-

dad en el 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El servicio de Correos y Telégrafos presta un servicio
esencial a la comunidad en su faceta social, económica
y administrativa.

En la provincia de Cádiz las reclamaciones ciudadanas
con respecto a una insuficiente prestación del servicio
son evidentes en los últimos años.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Qué plantilla prestó sus servicios, fijos y temporales,
en el servicio de Correos y Telégrafos en el ejercicio
de 2002 en la población de Barbate?

¿En el caso de empleos temporales, si los hubo, cuál
fue la duración de los contratos?

¿Cuál es la plantilla actual?

¿Cuántos envíos postales se repartieron en la locali-
dad en el 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El servicio de Correos y Telégrafos presta un servicio
esencial a la comunidad en su faceta social, económica
y administrativa.

En la provincia de Cádiz las reclamaciones ciudadanas
con respecto a una insuficiente prestación del servicio
son evidentes en los últimos años.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Qué plantilla prestó sus servicios, fijos y temporales,
en el servicio de Correos y Telégrafos en el ejercicio
de 2002 en la población de Los Barrios?

¿En el caso de empleos temporales, si los hubo, cuál
fue la duración de los contratos?

¿Cuál es la plantilla actual?
¿Cuántos envíos postales se repartieron en la locali-

dad en el 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
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greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El servicio de Correos y Telégrafos presta un servicio
esencial a la comunidad en su faceta social, económica
y administrativa.

En la provincia de Cádiz las reclamaciones ciudadanas
con respecto a una insuficiente prestación del servicio
son evidentes en los últimos años.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Qué plantilla prestó sus servicios, fijos y temporales,
en el servicio de Correos y Telégrafos en el ejercicio
de 2002 en la población de Benalup?

¿En el caso de empleos temporales, si los hubo, cuál
fue la duración de los contratos?

¿Cuál es la plantilla actual?
¿Cuántos envíos postales se repartieron en la locali-

dad en el 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El servicio de Correos y Telégrafos presta un servicio
esencial a la comunidad en su faceta social, económica
y administrativa.

En la provincia de Cádiz las reclamaciones ciudadanas
con respecto a una insuficiente prestación del servicio
son evidentes en los últimos años.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Qué plantilla prestó sus servicios, fijos y temporales,
en el servicio de Correos y Telégrafos en el ejercicio
de 2002 en la población de Bornos?

¿En el caso de empleos temporales, si los hubo, cuál
fue la duración de los contratos?

¿Cuál es la plantilla actual?

¿Cuántos envíos postales se repartieron en la locali-
dad en el 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El servicio de Correos y Telégrafos presta un servi-
cio esencial a la comunidad en su faceta social, econó-
mica y administrativa.

En la provincia de Cádiz las reclamaciones ciudada-
nas con respecto a una insuficiente prestación del servi-
cio son evidentes en los últimos años.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Qué plantilla prestó sus servicios, fijos y tempora-
les, en el servicio de Correos y Telégrafos en el ejerci-
cio de 2002 en la población de El Bosque?

¿En el caso de empleos temporales, si los hubo, cuál
fue la duración de los contratos?

¿Cuál es la plantilla actual?
¿Cuántos envíos postales se repartieron en la locali-

dad en el 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.
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Motivación

El servicio de Correos y Telégrafos presta un servicio
esencial a la comunidad en su faceta social, económica
y administrativa.

En la provincia de Cádiz las reclamaciones ciudadanas
con respecto a una insuficiente prestación del servicio
son evidentes en los últimos años.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Qué plantilla prestó sus servicios, fijos y temporales,
en el servicio de Correos y Telégrafos en el ejercicio
de 2002 en la población de Cádiz?

¿En el caso de empleos temporales, si los hubo, cuál
fue la duración de los contratos?

¿Cuál es la plantilla actual?
¿Cuántos envíos postales se repartieron en la locali-

dad en el 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El servicio de Correos y Telégrafos presta un servicio
esencial a la comunidad en su faceta social, económica
y administrativa.

En la provincia de Cádiz las reclamaciones ciudadanas
con respecto a una insuficiente prestación del servicio
son evidentes en los últimos años.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Qué plantilla prestó sus servicios, fijos y tempo-
rales, en el servicio de Correos y Telégrafos en el
ejercicio de 2002 en la población de Castellar de la
Frontera?

¿En el caso de empleos temporales, si los hubo, cuál
fue la duración de los contratos?

¿Cuál es la plantilla actual?

¿Cuántos envíos postales se repartieron en la locali-
dad en el 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El servicio de Correos y Telégrafos presta un servicio
esencial a la comunidad en su faceta social, económica
y administrativa.

En la provincia de Cádiz las reclamaciones ciudadanas
con respecto a una insuficiente prestación del servicio
son evidentes en los últimos años.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Qué plantilla prestó sus servicios, fijos y temporales,
en el servicio de Correos y Telégrafos en el ejercicio
de 2002 en la población de Conil?

¿En el caso de empleos temporales, si los hubo, cuál
fue la duración de los contratos?

¿Cuál es la plantilla actual?
¿Cuántos envíos postales se repartieron en la locali-

dad en el 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
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greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El servicio de Correos y Telégrafos presta un servicio
esencial a la comunidad en su faceta social, económica
y administrativa.

En la provincia de Cádiz las reclamaciones ciudadanas
con respecto a una insuficiente prestación del servicio
son evidentes en los últimos años.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Qué plantilla prestó sus servicios, fijos y temporales,
en el servicio de Correos y Telégrafos en el ejercicio
de 2002 en la población de Chiclana de la Frontera?

¿En el caso de empleos temporales, si los hubo, cuál
fue la duración de los contratos?

¿Cuál es la plantilla actual?
¿Cuántos envíos postales se repartieron en la locali-

dad en el 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El servicio de Correos y Telégrafos presta un servicio
esencial a la comunidad en su faceta social, económica
y administrativa.

En la provincia de Cádiz las reclamaciones ciudadanas
con respecto a una insuficiente prestación del servicio
son evidentes en los últimos años.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Qué plantilla prestó sus servicios, fijos y temporales,
en el servicio de Correos y Telégrafos en el ejercicio
de 2002 en la población de Chipiona?

¿En el caso de empleos temporales, si los hubo, cuál
fue la duración de los contratos?

¿Cuál es la plantilla actual?
¿Cuántos envíos postales se repartieron en la locali-

dad en el 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El servicio de Correos y Telégrafos presta un servi-
cio esencial a la comunidad en su faceta social, econó-
mica y administrativa.

En la provincia de Cádiz las reclamaciones ciudada-
nas con respecto a una insuficiente prestación del servi-
cio son evidentes en los últimos años.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Qué plantilla prestó sus servicios, fijos y tempora-
les, en el servicio de Correos y Telégrafos en el ejerci-
cio de 2002 en la población de Espera?

¿En el caso de empleos temporales, si los hubo, cuál
fue la duración de los contratos?

¿Cuál es la plantilla actual?
¿Cuántos envíos postales se repartieron en la locali-

dad en el 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
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lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El servicio de Correos y Telégrafos presta un servicio
esencial a la comunidad en su faceta social, económica
y administrativa.

En la provincia de Cádiz las reclamaciones ciudadanas
con respecto a una insuficiente prestación del servicio
son evidentes en los últimos años.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Qué plantilla prestó sus servicios, fijos y temporales,
en el servicio de Correos y Telégrafos en el ejercicio
de 2002 en la población de El Gastor?

¿En el caso de empleos temporales, si los hubo, cuál
fue la duración de los contratos?

¿Cuál es la plantilla actual?
¿Cuántos envíos postales se repartieron en la locali-

dad en el 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El servicio de Correos y Telégrafos presta un servicio
esencial a la comunidad en su faceta social, económica
y administrativa.

En la provincia de Cádiz las reclamaciones ciudadanas
con respecto a una insuficiente prestación del servicio
son evidentes en los últimos años.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Qué plantilla prestó sus servicios, fijos y temporales,
en el servicio de Correos y Telégrafos en el ejercicio
de 2002 en la población de Grazalema?

¿En el caso de empleos temporales, si los hubo, cuál
fue la duración de los contratos?

¿Cuál es la plantilla actual?

¿Cuántos envíos postales se repartieron en la locali-
dad en el 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El servicio de Correos y Telégrafos presta un servicio
esencial a la comunidad en su faceta social, económica
y administrativa.

En la provincia de Cádiz las reclamaciones ciudadanas
con respecto a una insuficiente prestación del servicio
son evidentes en los últimos años.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Qué plantilla prestó sus servicios, fijos y temporales,
en el servicio de Correos y Telégrafos en el ejercicio
de 2002 en la población de Jerez?

¿En el caso de empleos temporales, si los hubo, cuál
fue la duración de los contratos?

¿Cuál es la plantilla actual?
¿Cuántos envíos postales se repartieron en la locali-

dad en el 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
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greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El servicio de Correos y Telégrafos presta un servicio
esencial a la comunidad en su faceta social, económica
y administrativa.

En la provincia de Cádiz las reclamaciones ciudadanas
con respecto a una insuficiente prestación del servicio
son evidentes en los últimos años.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Qué plantilla prestó sus servicios, fijos y temporales,
en el servicio de Correos y Telégrafos en el ejercicio
de 2002 en la población de Jimena de la Frontera?

¿En el caso de empleos temporales, si los hubo, cuál
fue la duración de los contratos?

¿Cuál es la plantilla actual?
¿Cuántos envíos postales se repartieron en la locali-

dad en el 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El servicio de Correos y Telégrafos presta un servicio
esencial a la comunidad en su faceta social, económica
y administrativa.

En la provincia de Cádiz las reclamaciones ciudadanas
con respecto a una insuficiente prestación del servicio
son evidentes en los últimos años.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Qué plantilla prestó sus servicios, fijos y temporales,
en el servicio de Correos y Telégrafos en el ejercicio
de 2002 en la población de La Línea de la Concepción?

¿En el caso de empleos temporales, si los hubo, cuál
fue la duración de los contratos?

¿Cuál es la plantilla actual?
¿Cuántos envíos postales se repartieron en la locali-

dad en el 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El servicio de Correos y Telégrafos presta un servicio
esencial a la comunidad en su faceta social, económica
y administrativa.

En la provincia de Cádiz las reclamaciones ciudadanas
con respecto a una insuficiente prestación del servicio
son evidentes en los últimos años.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Qué plantilla prestó sus servicios, fijos y temporales,
en el servicio de Correos y Telégrafos en el ejercicio
de 2002 en la población de Medina-Sidonia?

¿En el caso de empleos temporales, si los hubo, cuál
fue la duración de los contratos?

¿Cuál es la plantilla actual?
¿Cuántos envíos postales se repartieron en la locali-

dad en el 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
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greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

El servicio de Correos y Telégrafos presta un servicio
esencial a la comunidad en su faceta social, económica
y administrativa.

En la provincia de Cádiz las reclamaciones ciudadanas
con respecto a una insuficiente prestación del servicio
son evidentes en los últimos años.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Qué plantilla prestó sus servicios, fijos y temporales,
en el servicio de Correos y Telégrafos en el ejerci-
cio 2002 en la población de Olvera?

¿En el caso de empleos temporales, si los hubo, cuál
fue la duración de los contratos?

¿Cuál es la plantilla actual?
¿Cuántos envíos postales se repartieron en la locali-

dad en el 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

El servicio de Correos y Telégrafos presta un servicio
esencial a la comunidad en su faceta social, económica
y administrativa.

En la provincia de Cádiz las reclamaciones ciudadanas
con respecto a una insuficiente prestación del servicio
son evidentes en los últimos años.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Qué plantilla prestó sus servicios, fijos y temporales,
en el servicio de Correos y Telégrafos en el ejerci-
cio 2002 en la población de Paterna de Rivera?

¿En el caso de empleos temporales, si los hubo, cuál
fue la duración de los contratos?

¿Cuál es la plantilla actual?

¿Cuántos envíos postales se repartieron en la locali-
dad en el 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

El servicio de Correos y Telégrafos presta un servicio
esencial a la comunidad en su faceta social, económica
y administrativa.

En la provincia de Cádiz las reclamaciones ciudadanas
con respecto a una insuficiente prestación del servicio
son evidentes en los últimos años.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Qué plantilla prestó sus servicios, fijos y temporales,
en el servicio de Correos y Telégrafos en el ejerci-
cio 2002 en la población de Prado del Rey?

¿En el caso de empleos temporales, si los hubo, cuál
fue la duración de los contratos?

¿Cuál es la plantilla actual?
¿Cuántos envíos postales se repartieron en la locali-

dad en el 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
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greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

El servicio de Correos y Telégrafos presta un servicio
esencial a la comunidad en su faceta social, económica
y administrativa.

En la provincia de Cádiz las reclamaciones ciudadanas
con respecto a una insuficiente prestación del servicio
son evidentes en los últimos años.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Qué plantilla prestó sus servicios, fijos y temporales,
en el servicio de Correos y Telégrafos en el ejerci-
cio 2002 en la población de El Puerto de Santa María?

¿En el caso de empleos temporales, si los hubo, cuál
fue la duración de los contratos?

¿Cuál es la plantilla actual?
¿Cuántos envíos postales se repartieron en la locali-

dad en el 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

El servicio de Correos y Telégrafos presta un servicio
esencial a la comunidad en su faceta social, económica
y administrativa.

En la provincia de Cádiz las reclamaciones ciudadanas
con respecto a una insuficiente prestación del servicio
son evidentes en los últimos años.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Qué plantilla prestó sus servicios, fijos y temporales,
en el servicio de Correos y Telégrafos en el ejerci-
cio 2002 en la población de Puerto Real?

¿En el caso de empleos temporales, si los hubo, cuál
fue la duración de los contratos?

¿Cuál es la plantilla actual?

¿Cuántos envíos postales se repartieron en la localidad
en el 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

El servicio de Correos y Telégrafos presta un servicio
esencial a la comunidad en su faceta social, económica
y administrativa.

En la provincia de Cádiz las reclamaciones ciudadanas
con respecto a una insuficiente prestación del servicio
son evidentes en los últimos años.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Qué plantilla prestó sus servicios, fijos y temporales,
en el servicio de Correos y Telégrafos en el ejerci-
cio 2002 en la población de Puerto Serrano?

¿En el caso de empleos temporales, si los hubo, cuál
fue la duración de los contratos?

¿Cuál es la plantilla actual?
¿Cuántos envíos postales se repartieron en la localidad

en el 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que les sean contestadas por escrito.
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Motivación

El servicio de Correos y Telégrafos presta un servicio
esencial a la comunidad en su faceta social, económica
y administrativa.

En la provincia de Cádiz las reclamaciones ciudadanas
con respecto a una insuficiente prestación del servicio
son evidentes en los últimos años.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Qué plantilla prestó sus servicios, fijos y temporales,
en el servicio de Correos y Telégrafos en el ejerci-
cio 2002 en la población de Rota?

¿En el caso de empleos temporales, si los hubo, cuál
fue la duración de los contratos?

¿Cuál es la plantilla actual?
¿Cuántos envíos postales se repartieron en la localidad

en el 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

El servicio de Correos y Telégrafos presta un servicio
esencial a la comunidad en su faceta social, económica
y administrativa.

En la provincia de Cádiz las reclamaciones ciudadanas
con respecto a una insuficiente prestación del servicio
son evidentes en los últimos años.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Qué plantilla prestó sus servicios, fijos y temporales,
en el servicio de Correos y Telégrafos en el ejerci-
cio 2002 en la población de San Fernando?

¿En el caso de empleos temporales, si los hubo, cuál
fue la duración de los contratos?

¿Cuál es la plantilla actual?
¿Cuántos envíos postales se repartieron en la localidad

en el 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

El servicio de Correos y Telégrafos presta un servicio
esencial a la comunidad en su faceta social, económica
y administrativa.

En la provincia de Cádiz las reclamaciones ciudadanas
con respecto a una insuficiente prestación del servicio
son evidentes en los últimos años.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Qué plantilla prestó sus servicios, fijos y temporales,
en el servicio de Correos y Telégrafos en el ejerci-
cio 2002 en la población de San José del Valle?

¿En el caso de empleos temporales, si los hubo, cuál
fue la duración de los contratos?

¿Cuál es la plantilla actual?
¿Cuántos envíos postales se repartieron en la locali-

dad en el 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

El servicio de Correos y Telégrafos presta un servicio
esencial a la comunidad en su faceta social, económica
y administrativa.

En la provincia de Cádiz las reclamaciones ciudadanas
con respecto a una insuficiente prestación del servicio
son evidentes en los últimos años.
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Por todo ello, se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Qué plantilla prestó sus servicios, fijos y temporales,
en el servicio de Correos y Telégrafos en el ejerci-
cio 2002 en la población de San Roque?

¿En el caso de empleos temporales, si los hubo, cuál
fue la duración de los contratos?

¿Cuál es la plantilla actual?
¿Cuántos envíos postales se repartieron en la locali-

dad en el 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

El servicio de Correos y Telégrafos presta un servicio
esencial a la comunidad en su faceta social, económica
y administrativa.

En la provincia de Cádiz las reclamaciones ciudadanas
con respecto a una insuficiente prestación del servicio
son evidentes en los últimos años.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Qué plantilla prestó sus servicios, fijos y temporales,
en el servicio de Correos y Telégrafos en el ejerci-
cio 2002 en la población de Sanlúcar de Barrameda?

¿En el caso de empleos temporales, si los hubo, cuál
fue la duración de los contratos?

¿Cuál es la plantilla actual?
¿Cuántos envíos postales se repartieron en la localidad

en el 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

El servicio de Correos y Telégrafos presta un servicio
esencial a la comunidad en su faceta social, económica
y administrativa.

En la provincia de Cádiz las reclamaciones ciudadanas
con respecto a una insuficiente prestación del servicio
son evidentes en los últimos años.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Qué plantilla prestó sus servicios, fijos y temporales,
en el servicio de Correos y Telégrafos en el ejerci-
cio 2002 en la población de Setenil de las Bodegas?

¿En el caso de empleos temporales, si los hubo, cuál
fue la duración de los contratos?

¿Cuál es la plantilla actual?
¿Cuántos envíos postales se repartieron en la localidad

en el 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

El servicio de Correos y Telégrafos presta un servicio
esencial a la comunidad en su faceta social, económica
y administrativa.

En la provincia de Cádiz las reclamaciones ciudadanas
con respecto a una insuficiente prestación del servicio
son evidentes en los últimos años.
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Por todo ello, se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Qué plantilla prestó sus servicios, fijos y temporales,
en el servicio de Correos y Telégrafos en el ejerci-
cio 2002 en la población de Tarifa?

¿En el caso de empleos temporales, si los hubo, cuál
fue la duración de los contratos?

¿Cuál es la plantilla actual?
¿Cuántos envíos postales se repartieron en la localidad

en el 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

El servicio de Correos y Telégrafos presta un servicio
esencial a la comunidad en su faceta social, económica
y administrativa.

En la provincia de Cádiz las reclamaciones ciudadanas
con respecto a una insuficiente prestación del servicio
son evidentes en los últimos años.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Qué plantilla prestó sus servicios, fijos y temporales,
en el servicio de Correos y Telégrafos en el ejerci-
cio 2002 en la población de Trebujena?

¿En el caso de empleos temporales, si los hubo, cuál
fue la duración de los contratos?

¿Cuál es la plantilla actual?
¿Cuántos envíos postales se repartieron en la localidad

en el 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

El servicio de Correos y Telégrafos presta un servicio
esencial a la comunidad en su faceta social, económica
y administrativa.

En la provincia de Cádiz las reclamaciones ciudadanas
con respecto a una insuficiente prestación del servicio
son evidentes en los últimos años.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Qué plantilla prestó sus servicios, fijos y temporales,
en el servicio de Correos y Telégrafos en el ejerci-
cio 2002 en la población de Ubrique?

¿En el caso de empleos temporales, si los hubo, cuál
fue la duración de los contratos?

¿Cuál es la plantilla actual?
¿Cuántos envíos postales se repartieron en la localidad

en el 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

El servicio de Correos y Telégrafos presta un servicio
esencial a la comunidad en su faceta social, económica
y administrativa.

En la provincia de Cádiz las reclamaciones ciudadanas
con respecto a una insuficiente prestación del servicio
son evidentes en los últimos años.
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Por todo ello, se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Qué plantilla prestó sus servicios, fijos y temporales,
en el servicio de Correos y Telégrafos en el ejerci-
cio 2002 en la población de Vejer de la Frontera?

¿En el caso de empleos temporales, si los hubo, cuál
fue la duración de los contratos?

¿Cuál es la plantilla actual?
¿Cuántos envíos postales se repartieron en la localidad

en el 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

El servicio de Correos y Telégrafos presta un servicio
esencial a la comunidad en su faceta social, económica
y administrativa.

En la provincia de Cádiz las reclamaciones ciudadanas
con respecto a una insuficiente prestación del servicio
son evidentes en los últimos años.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Qué plantilla prestó sus servicios, fijos y temporales,
en el servicio de Correos y Telégrafos en el ejerci-
cio 2002 en la población de Villamartín?

¿En el caso de empleos temporales, si los hubo, cuál
fue la duración de los contratos?

¿Cuál es la plantilla actual?
¿Cuántos envíos postales se repartieron en la localidad

en el 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

El servicio de Correos y Telégrafos presta un servicio
esencial a la comunidad en su faceta social, económica
y administrativa.

En la provincia de Cádiz las reclamaciones ciudadanas
con respecto a una insuficiente prestación del servicio
son evidentes en los últimos años.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Qué plantilla prestó sus servicios, fijos y temporales,
en el servicio de Correos y Telégrafos en el ejerci-
cio 2002 en la población de Zahara?

¿En el caso de empleos temporales, si los hubo, cuál
fue la duración de los contratos?

¿Cuál es la plantilla actual?
¿Cuántos envíos postales se repartieron en la localidad

en el 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

El servicio de Correos y Telégrafos presta un servicio
esencial a la comunidad en su faceta social, económica
y administrativa.

En la provincia de Cádiz las reclamaciones ciudadanas
con respecto a una insuficiente prestación del servicio
son evidentes en los últimos años.
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Por todo ello, se pregunta al Gobierno de la Nación:

¿Qué plantilla prestó sus servicios, fijos y temporales,
en el servicio de Correos y Telégrafos en el ejerci-
cio 2002 en la provincia de Cádiz?

¿En el caso de empleos temporales, si los hubo, cuál
fue la duración de los contratos? ¿En qué fechas?

¿Cuál es la plantilla actual del servicio de Correos y
Telégrafos en la provincia de Cádiz?

¿Cuántos envíos postales se repartieron en la pro-
vincia de Cádiz en el 2002? ¿Cuántos fueron urgentes?
¿Cuántos fueron ordinarios?

¿Cuántos envíos postales se enviaron desde la pro-
vincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—José Fernández Chacón, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestre y don Jordi Pedret i
Grenzner, Diputada por Lleida y Diputado por Barce-
lona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para
que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es, a fecha 30 de abril de 2003, el total de
efectivos de la Guardia Civil en la provincia de Lleida,
desglosado por líneas, puestos y unidades, indicando
los municipios a los que atiende cada línea, puesto o
unidad y en relación con la plantilla teórica prevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—Teresa Cunillera i Mestre y Jordi
Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/064691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestre y don Jordi Pedret i
Grenzner, Diputada por Lleida y Diputado por Barce-
lona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-

greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es, a fecha 30 de abril de 2003, el total de
efectivos del Cuerpo Nacional de Policía en la provin-
cia de Lleida, con indicación de la adscripción a cada
Comisaría y con expresión de los municipios a los que
se atiende en cada una y en relación con la plantilla teó-
rica prevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—Teresa Cunillera i Mestre y Jordi
Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/064692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestre y don Jordi Pedret i
Grenzner, Diputada por Lleida y Diputado por Barce-
lona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es, a fecha 31 de mayo de 2003, el total de
efectivos del Cuerpo Nacional de Policía en la provin-
cia de Lleida, con indicación de la adscripción a cada
Comisaría y con expresión de los municipios a los que
se atiende en cada una y en relación con la plantilla teó-
rica prevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—Teresa Cunillera i Mestre y Jordi
Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/064693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestre y don Jordi Pedret i
Grenzner, Diputada por Lleida y Diputado por Barce-
lona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.
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¿Cuál es, a fecha 30 de junio de 2003, el total de
efectivos del Cuerpo Nacional de Policía en la provin-
cia de Lleida, con indicación de la adscripción a cada
Comisaría y con expresión de los municipios a los que
se atiende en cada una y en relación con la plantilla teó-
rica prevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—Teresa Cunillera i Mestre y Jordi
Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/064694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestre y don Jordi Pedret i
Grenzner, Diputada por Lleida y Diputado por Barce-
lona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es, a fecha 31 de julio de 2003, el total de
efectivos del Cuerpo Nacional de Policía en la provin-
cia de Lleida, con indicación de la adscripción a cada
Comisaría y con expresión de los municipios a los que
se atiende en cada una y en relación con la plantilla teó-
rica prevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—Teresa Cunillera i Mestre y Jordi
Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/064695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestre y don Jordi Pedret i
Grenzner, Diputada por Lleida y Diputado por Barce-
lona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es, a fecha 31 de agosto de 2003, el total de
efectivos del Cuerpo Nacional de Policía en la provin-
cia de Lleida, con indicación de la adscripción a cada
Comisaría y con expresión de los municipios a los que

se atiende en cada una y en relación con la plantilla teó-
rica prevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—Teresa Cunillera i Mestre y Jordi
Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/064696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestre y don Jordi Pedret i
Grenzner, Diputada por Lleida y Diputado por Barce-
lona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es, a fecha 30 de septiembre de 2003, el total
de efectivos del Cuerpo Nacional de Policía en la pro-
vincia de Lleida, con indicación de la adscripción a
cada Comisaría y con expresión de los municipios a los
que se atiende en cada una y en relación con la plantilla
teórica prevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—Teresa Cunillera i Mestre y Jordi
Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/064697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestre y don Jordi Pedret i
Grenzner, Diputada por Lleida y Diputado por Barce-
lona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es, a fecha 31 de mayo de 2003, el total de
efectivos de la Guardia Civil en la provincia de Lleida,
desglosado por líneas, puestos y unidades, indicando
los municipios a los que atiende cada línea, puesto o
unidad y en relación con la plantilla teórica prevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—Teresa Cunillera i Mestre y Jordi
Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

CONGRESO 15 DE OCTUBRE DE 2003.—SERIE D. NÚM. 604

135



184/064698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestre y don Jordi Pedret i
Grenzner, Diputada por Lleida y Diputado por Barce-
lona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es, a fecha 30 de junio de 2003, el total de
efectivos de la Guardia Civil en la provincia de Lleida,
desglosado por líneas, puestos y unidades, indicando
los municipios a los que atiende cada línea, puesto o
unidad y en relación con la plantilla teórica prevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—Teresa Cunillera i Mestre y Jordi
Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/064699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestre y don Jordi Pedret i
Grenzner, Diputada por Lleida y Diputado por Barce-
lona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es, a fecha 31 de julio de 2003, el total de
efectivos de la Guardia Civil en la provincia de Lleida,
desglosado por líneas, puestos y unidades, indicando
los municipios a los que atiende cada línea, puesto o
unidad y en relación con la plantilla teórica prevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—Teresa Cunillera i Mestre y Jordi
Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/064700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestre y don Jordi Pedret i
Grenzner, Diputada por Lleida y Diputado por Barce-

lona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es, a fecha 31 de agosto de 2003, el total de
efectivos de la Guardia Civil en la provincia de Lleida,
desglosado por líneas, puestos y unidades, indicando
los municipios a los que atiende cada línea, puesto o
unidad y en relación con la plantilla teórica prevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—Teresa Cunillera i Mestre y Jordi
Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/064701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestre y don Jordi Pedret i
Grenzner, Diputada por Lleida y Diputado por Barce-
lona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es, a fecha 30 de septiembre de 2003, el total
de efectivos de la Guardia Civil en la provincia de Llei-
da, desglosado por líneas, puestos y unidades, indican-
do los municipios a los que atiende cada línea, puesto o
unidad y en relación con la plantilla teórica prevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—Teresa Cunillera i Mestre y Jordi
Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/064702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.
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Motivación

Sin entrar en las razones y hechos por las que fue-
ron expulsados de su patria y que el Congreso de los
Diputados condenó el 20 de noviembre de 2002, se
sabe, gracias a numerosas investigaciones históricas,
que los exiliados españoles de la Guerra 1936-1939 y
la mayor parte de sus hijos, siempre se comportaron
fuera de España, en sus relaciones internas y colecti-
vas, como españoles.

Utilizaron su nacionalidad de forma activa y conti-
nuada durante muchas décadas y se tuvieron a sí mis-
mos por españoles, tanto en el disfrute de sus derechos,
como en el cumplimiento de sus deberes, por ejemplo,
al participar constantemente en actos conmemorativos
de la historia de su país, en asociaciones y actividades
políticas, sindicales, culturales y solidarias respecto a
la situación de otros conciudadanos en Europa, Améri-
ca, África del Norte o en el interior de España.

Además, en muchísimos casos, los nacidos en Espa-
ña solicitaron a la Administración Republicana Espa-
ñola que, a su juicio les representaba y protegía, y que,
en determinados países, era la reconocida por el Estado
extranjero que les había acogido, certificados de nacio-
nalidad y pasaportes.

No podía ser de otra forma puesto que la Adminis-
tración Consular del Estado español, surgido del levan-
tamiento militar del 18 de julio de 1936, les persiguió y
negó protección cuando se vieron sometidos a persecu-
ción y deportación, por ejemplo, por el régimen nazi en
Francia y Alemania, o por el militar en Guatemala
en 1954.

Muchos de sus hijos acreditaron su condición de
españoles al ser inscritos sus nacimientos en el Regis-
tro Civil de los Consulados de la II República en el Exi-
lio. Su matriculación y desarrollo académico en los lla-
mados «colegios del exilio español», bajo la tutela y
magisterio de profesores, en su mayor parte, funciona-
rios de los cuerpos docentes españoles, demuestran su
vinculación a actividades propias de españoles. No
tiene en absoluto carácter de simple anécdota el himno
español que, en aquellos centros de enseñanza, se les
instaba a cantar semanalmente, cuya letra contenía,
entre otras estrofas, la siguiente: «Que en el hombre es
un timbre de gloria, el nacer y sentirse español...».

En la respuesta del Gobierno a la pregunta
184/058984 sobre el proceso seguido por la Adminis-
tración Española para la recepción de los Archivos
Consulares de la II República en la ciudad de México
se contestó que de conformidad con lo establecido en
la legislación en materia de Registro Civil, permane-
cieron, y permanecen en México, todos los libros y
legajos del Registro Civil Consular correspondientes a
los años 1885 a 1975, año en que se interrumpió la acti-
vidad consular en la Embajada de la República. Se
informa además que en el Consulado General de Méxi-
co permanecen 37 archiveros pequeños, procedentes de

la Embajada y Consulado de la República, que contie-
nen fichas del Registro de Matrícula de Españoles y del
Registro de Naturalizados Mexicanos.

La documentación que describe la respuesta del
Gobierno, tanto la existente en el Archivo General de la
Administración como en el Consulado de México, pue-
den ser medios de prueba para demostrar la posesión y
utilización continuada de la nacionalidad española (sig-
nos de la posesión de estado), puesto que la jurispru-
dencia española ha considerado que documentación
general es cualquier documento, siempre que conecte o
vincule con España.

La contestación parlamentaria citada (184/058984)
no respondió sin embargo si esos registros se habían
trasladado al Registro Civil Central o si se había hecho
copia de los mismos como ha establecido la legisla-
ción, cuando fueron entregados a la Administración, ya
constitucional, a diferencia de los registros consulares
de la antigua representación oficiosa del Estado (fran-
quista), correspondiente a los años setenta, que sí se
encuentran en el Registro Civil Central. Tampoco res-
pondió a la pregunta sobre si en aquel momento de
recuperación de la normalidad democrática o posterior-
mente se ha informado sobre la existencia de estos
registros en las dependencias del Archivo de la Admi-
nistración Española, en Alcalá de Henares y en el Con-
sulado General de México, a los exiliados españoles o
a sus hijos, cuando éstos se han interesado por su ins-
cripción como españoles de origen o por la recupera-
ción de su nacionalidad.

Por todo ello, se pregunta al Gobierno:

1. ¿Existe copia de los libros y legajos del Regis-
tro Civil Consular correspondientes a los años 1885 a
1975, así como de los 37 archiveros pequeños, proce-
dentes de la Embajada y Consulado de la República en
México en el Registro Civil Central?

2. ¿Cuántos registros de hijos de españoles, naci-
dos en México y en los países hispanoamericanos bajo
la competencia de aquel Consulado, se realizaron
entre 1945 y 1975 en el Consulado de la República de
México?

3. ¿Se ha informado de forma sistemática a los
exiliados españoles o a sus hijos sobre la existencia de
estos registros y documentos y sobre la posibilidad de
que pudieran estar inscritos en los mismos, o de que
sus padres conservaron la nacionalidad, cuando se han
dirigido a los servicios consulares en México para ini-
ciar trámites de nacionalidad?

4. ¿Consultan o han consultado los funcionarios y
empleados del Consulado en México esos registros
cuando los exiliados y sus descendientes se interesan
en los servicios consulares por los trámites de naciona-
lidad para verificar si podrían haber sido registrados o
si pueden obtener pruebas documentales que faciliten
sus trámites?
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5. ¿En cuántas ocasiones ha admitido la Adminis-
tración Consular de España documentación o registros,
procedentes de la Embajada y/o Consulado de la Repú-
blica Española en México, como medio de prueba o
como registro válido para la obtención o recuperación
de la nacionalidad española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—Ludivina García Arias, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la situación de los
archivos dependientes de la Dirección General de Insti-
tuciones Penitenciarias.

1. ¿Por qué razones no se han transferido los
archivos dependientes de la Dirección General de Insti-
tuciones Penitenciarias al Archivo General de la Admi-
nistración?

2. ¿Se ha considerado alternativamente trasladar a
un archivo único dependiente del Ministerio del Inte-
rior los fondos documentales desperdigados en diferen-
tes centros penitenciarios dependientes de la Dirección
General de Instituciones Penitenciarias?

3. ¿Cómo se ha garantizado hasta la fecha la orde-
nación, clasificación, custodia y conservación adecua-
da de la documentación que sigue depositada en los
centros penitenciarios?

4. ¿Considera el Gobierno que en la situación
actual se garantiza su correcta ordenación, clasifica-
ción, custodia y conservación?

5. ¿Puede indicar el Gobierno las cantidades asig-
nadas a cada una de las instituciones penitenciarias
para la ordenación, clasificación, custodia y conserva-
ción adecuada de la documentación depositada en las
mismas en los últimos diez años, desglosado por anua-
lidad?

6. ¿Puede indicar el Gobierno el personal asigna-
do a cada uno de los archivos de las instituciones peni-
tenciarias asignado a tiempo completo a la ordenación,
clasificación, custodia y conservación adecuada de la

documentación depositada en las mismas en los últi-
mos diez años, desglosado por anualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2003.—Ludivina García Arias, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por
Ourense, y don Guillermo Hernández Cerviño, Diputa-
do por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan
las siguientes preguntas para que les sean contestadas.

Motivación

El deterioro de la Administración de Justicia duran-
te los últimos años es tan evidente que hizo necesario
un pacto entre las principales fuerzas políticas del país.
Sin embargo el Gobierno no ha realizado el esfuerzo
necesario y la percepción ciudadana actual continúa
siendo negativa hasta el punto que el propio Consejo
del Poder Judicial reconoce que la mayoría de los usua-
rios de la Administración de Justicia no están satisfe-
chos con el servicio prestado.

La memoria de la Fiscalía denuncia la falta de plan-
tilla y medios materiales para atender el creciente
número de actuaciones. Al mismo tiempo el importe de
las inversiones realizadas en el año 2002 ha sido menor
que en el año 2000.

Por todo lo anterior es por lo que se pregunta para la
provincia de Pontevedra:

1. ¿Causas pendientes de juicio a 30 de junio
de 2003 por cada uno de los Juzgados y Tribunales de
la provincia?

2. ¿Causas pendientes de juicio con más de cuatro
años de demora, entre dos y cuatro años, entre dos años
seis meses y menos de seis meses?

3. ¿Cuál es la antigüedad de las causas juzgadas
en los diferentes Juzgados y Tribunales durante el mes
de junio del año 2003?

4. ¿Cuáles son las causas pendientes de juicio en
lo civil, penal, social y contencioso-administrativo en
cada uno de los Juzgados de la provincia, así como la
demora media y máxima en cada uno de ellos?

5. ¿Cuántos juicios se han celebrado con Jurado
Popular?

6. ¿Cuántos juicios rápidos se han celebrado?
7. ¿Cuál es el número de juicios celebrados por

cada uno de los procedimientos judiciales, juzgados, en
cada uno de los últimos cuatro años?

CONGRESO 15 DE OCTUBRE DE 2003.—SERIE D. NÚM. 604

138



8. ¿Cuántas sentencias absolutorias y cuántas con-
denatorias se han dictado durante los últimos cuatro
años en los diferentes Juzgados?

9. ¿Cuántas sentencias dictadas por Jueces y Tri-
bunales se han recurrido en los últimos cuatro años y
cuál ha sido el resultado del recurso (estimación/deses-
timación)?

10. ¿Cuál es la antigüedad de las causas juzgadas
en los diferentes Juzgados de la Provincia de Ourense
durante el mes de junio del año 2000?

11. ¿Evolución del número de Juzgados y Jueces
durante los cuatro últimos años?

12. ¿Cuál ha sido la evolución del personal Admi-
nistrativo y Auxiliar de la Administración de Justicia
durante los cuatro últimos años? ¿y la de los Secreta-
rios Judiciales?

13. ¿Cuál ha sido la evolución de las causas abier-
tas?

14. ¿Cuál ha sido la evolución del número de las
causas iniciadas en los diferentes procedimientos judi-
ciales durante los cuatro últimos años?

15. ¿Cuál ha sido la evolución de los delitos y las
faltas durante los últimos cuatro años?

16. ¿Cuántas han sido las actuaciones fiscales y
cuántas causas se han abierto a iniciativa de la Fiscalía
en los últimos cuatro años?

17. ¿Cuál ha sido la evolución de la inversión del
Ministerio de Justicia en cada uno de los últimos cuatro
años?

18. ¿Cuál es la evolución durante los últimos cua-
tro años de los delitos por malos tratos, societarios,
ordenación del territorio, contra la Administración
Pública, conducción bajo influencia de bebidas alcohó-
licas, patrimonio, hacienda pública y Seguridad Social,
derechos de los trabajadores, etc.?

19. ¿Qué recursos y cuál ha sido la cuantía de los
mismos que se han dedicado a la puesta en marcha de
la Ley del Menor?

20. ¿Considera el Gobierno que han sido los ade-
cuados?

21. ¿Qué recursos y cuantía de las inversiones
para la aplicación de la Ley de Enjuiciamiento Civil?

22. ¿Cuál ha sido la evolución en los últimos cua-
tro años de la plantilla de la Fiscalía, por categorías?

23. ¿Qué denuncias o quejas se han presentado
desde la Fiscalía de Ourense en cuanto a la necesidad
de recursos disponibles?

24. ¿Cuántas quejas o denuncias han presentado
los ciudadanos relativas a la Administración de Justicia
durante los últimos cuatro años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2003.—Alberto Fidalgo Francisco y Gui-
llermo Hernández Cerviño, Diputados.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Las discrepancias existentes entre el Ministerio de
Medio Ambiente, la Comunidad de Madrid y la Confe-
deración Hidrográfica del Tajo están retrasando los trá-
mites para sacar a licitación el proyecto de acondicio-
namiento del río Henares desde el término municipal
de Humanes (Guadalajara) hasta su desembocadura en
el río Jarama, ya en la Comunidad de Madrid. En estos
momentos todavía está pendiente la resolución que
deben emitir estos tres organismos con respecto al
tramo madrileño del río. Tras diversas reuniones técni-
cas mantenidas por sus representantes, se concluyó que
debían estudiarse de nuevo las soluciones ideadas para
este proyecto teniendo en cuenta las observaciones rea-
lizadas por la Comunidad de Madrid, así como las posi-
bles zonas de inundación que eviten el impacto en áreas
de elevado interés ecológico. El 18 de abril de 2001, el
«Boletín Oficial del Estado» publicó una Resolución
de la Secretaría General de Medio Ambiente sobre la
evaluación de impacto ambiental del proyecto de acon-
dicionamiento del río Henares.

¿Qué plazo tienen el Ministerio de Medio Ambien-
te, la Comunidad de Madrid y la Confederación Hidro-
gráfica del Tajo para emitir sus resoluciones respecti-
vas en el tramo madrileño del río Henares?

¿Por qué deben estudiarse de nuevo las soluciones
ideadas para este proyecto?

¿Qué observaciones realizó la Comunidad de
Madrid con respecto a este proyecto?

¿Cuándo prevé la Confederación Hidrográfica del
Tajo sacar a licitación este proyecto?

¿Se han cumplimentado todos los trámites adminis-
trativos que afectan al tramo del río Henares que discu-
rre por la provincia de Guadalajara? En caso afirmati-
vo, ¿cuáles han sido dichos trámites?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2003.—Francisco Javier García Breva,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/064706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Martínez Laseca, Diputado por
Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas relativas a la necesaria restauración y reubi-
cación del puente romano-medieval de San Mateo, en
Vinuesa (Soria).

Motivación

El puente romano-medieval sobre el río Duero,
denominado de San Mateo, es una pieza valiosa del
patrimonio histórico-artístico, emplazado en la villa de
Vinuesa, en la provincia de Soria. Durante muchos
siglos ha cumplido su función de vadear el río para dos
caminos importantes como la calzada que unía Vinuesa
con Uxama y la Cañada Galiana, vía pecuaria de pri-
mer orden. Desde que se construyó el embalse de la
Cuerda del Pozo, en los años treinta, al subir el nivel de
las aguas el puente queda anegado lo que ha producido
su deterioro. A ello debe añadirse el expolio humano.

El Ayuntamiento de Vinuesa se ha interesado en su
recuperación y restauración, pretendiendo ubicarlo en
la parte alta del pueblo, junto al arroyo del Remunicio.

Un estudio realizado a petición de la Confederación
Hidrográfica del Duero en 1999, alertaba de su estado
preocupante y reclamaba su rápido traslado a fin de sal-
varlo.

Por ello formulo las siguientes preguntas:

1. ¿Qué gestiones se han realizado recientemente
por parte de la Confederación Hidrográfica del Duero
en el sentido de recuperar esta pieza de nuestro patri-
monio histórico-artístico?

2. ¿Se ha establecido algún tipo de convenio con
el Ayuntamiento de Vinuesa o la Junta de Castilla y
León para hacer posible su restauración y nueva ubica-
ción?

3. ¿Se ha habilitado alguna partida presupuestaria
a tales efectos de salvaguarda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—José María Martínez Laseca,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Martínez Laseca, Diputado por
Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas relativas al necesario impulso del proyecto
de autovía entre Soria y Almazán.

Motivación

En el acuerdo marco para el desarrollo de Soria fir-
mado en Valladolid, a viernes 13 de junio de 2003,
entre responsables del Partido Popular (PP) y de Inicia-
tiva por el Desarrollo de Soria (IDES), que otorgó la
Alcaldía de la ciudad a la candidata del PP, entre las
actuaciones a impulsar en el ámbito de otras Adminis-
traciones y en lo referido al área de Fomento se dice
literalmente: «De entre éstas, es necesario dar un
impulso de urgencia a la autovía Soria-Almazán, por
ser prioritaria para las aspiraciones de nuestra provin-
cia. Así este año se licitará la redacción del proyecto y
a finales de 2004 se aprobará la licitación de la obra.

A la reciente pregunta de este Diputado en relación
con la ejecución de la Autovía Medinaceli-Soria y de
la Autopista Soria-Tudela, y previsiones al respecto, la
respuesta fue esta: “Los Estudios Informativos de
la Autovía Medinaceli-Soria, así como de la autopista
de peaje Soria-Tudela, se encuentran en fase de Infor-
mación Pública publicado en el BOE de 1 de marzo
de 2003, tras la cual serán sometidos a la preceptiva
Declaración de Impacto Ambiental.

Dada la situación administrativa en la que se
encuentra dicha actuación, no pueden establecerse pla-
zos de ejecución ni fechas de puesta en servicio. Asi-
mismo, y por la misma razón, no pueden fijarse anuali-
dades de inversión.»

Por ello formulo las siguientes preguntas:

1. ¿En qué fecha se ha elaborado el informe de
impacto ambiental del referido tramo de autovía entre
Soria y Almazán?

2. ¿Está garantizado que este año se licitará la redac-
ción del proyecto respetando los plazos establecidos?

3. ¿Para cuándo está prevista la licitación de la
obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—José María Martínez Laseca,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/064708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por
Ourense y don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado
por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes
preguntas para que les sean contestadas.

Motivación

El deterioro de la Administración de Justicia duran-
te los últimos años es tan evidente que hizo necesario
un pacto entre las principales fuerzas políticas del país.
Sin embargo el Gobierno no ha realizado el esfuerzo
necesario y la percepción ciudadana actual continúa
siendo negativa hasta el punto que el propio Consejo
del Poder Judicial reconoce que la mayoría de los usua-
rios de la Administración de Justicia no están satisfe-
chos con el servicio prestado.

La memoria de la Fiscalía denuncia la falta de plan-
tilla y medios materiales para atender el creciente
número de actuaciones. Al mismo tiempo el importe de
las inversiones realizadas en el año 2002 ha sido menor
que en el año 2000.

Por todo lo anterior es por lo que se pregunta para la
provincia de A Coruña:

1. ¿Causas pendientes de juicio a 30 de junio
de 2003 por cada uno de los Juzgados y Tribunales de
la provincia?

2. ¿Causas pendientes de juicio con más de cuatro
años de demora, entre dos y cuatro años, entre dos años
seis meses y menos de seis meses?

3. ¿Cuál es la antigüedad de las causas juzgadas
en los diferentes Juzgados y Tribunales durante el mes
de junio del año 2003?

4. ¿Cuáles son las causas pendientes de juicio en
lo civil, penal, social y contencioso-administrativo en
cada uno de los Juzgados de la provincia, así como la
demora media y máxima en cada uno de ellos?

5. ¿Cuántos juicios se han celebrado con Jurado
Popular?

6. ¿Cuántos juicios rápidos se han celebrado?
7. ¿Cuál es el número de juicios celebrados por

cada uno de los procedimientos judiciales, juzgados, en
cada uno de los últimos cuatro años?

8. ¿Cuántas sentencias absolutorias y cuántas con-
denatorias se han dictado durante los últimos cuatro
años en los diferentes Juzgados?

9. ¿Cuántas sentencias dictadas por Jueces y Tri-
bunales se han recurrido en los últimos cuatro años y
cuál ha sido el resultado del recurso (estimación/deses-
timación)?

10. ¿Cuál es la antigüedad de las causas juzgadas
en los diferentes Juzgados de la Provincia de Ourense
durante el mes de junio del año 2000?

11. ¿Evolución del número de Juzgados y Jueces
durante los cuatro últimos años?

12. ¿Cuál ha sido la evolución del personal Admi-
nistrativo y Auxiliar de la Administración de Justicia
durante los cuatro últimos años? ¿y la de los Secreta-
rios Judiciales?

13. ¿Cuál ha sido la evolución de las causas abier-
tas?

14. ¿Cuál ha sido la evolución del número de las
causas iniciadas en los diferentes procedimientos judi-
ciales durante los cuatro últimos años?

15. ¿Cuál ha sido la evolución de los delitos y las
faltas durante los últimos cuatro años?

16. ¿Cuántas han sido las actuaciones fiscales y
cuántas causas se han abierto a iniciativa de la Fiscalía
en los últimos cuatro años?

17. ¿Cuál ha sido la evolución de la inversión del
Ministerio de Justicia en cada uno de los últimos cuatro
años?

18. ¿Cuál es la evolución durante los últimos cua-
tro años de los delitos por malos tratos, societarios,
ordenación del territorio, contra la Administración
Pública, conducción bajo influencia de bebidas alcohó-
licas, patrimonio, hacienda pública y Seguridad Social,
derechos de los trabajadores, etc.?

19. ¿Qué recursos y cuál ha sido la cuantía de los
mismos que se han dedicado a la puesta en marcha de
la Ley del Menor?

20. ¿Considera el Gobierno que han sido los ade-
cuados?

21. ¿Qué recursos y cuantía de las inversiones
para la aplicación de la Ley de Enjuiciamiento Civil?

22. ¿Cuál ha sido la evolución en los últimos cua-
tro años de la plantilla de la Fiscalía, por categorías?

23. ¿Qué denuncias o quejas se han presentado
desde la Fiscalía de Ourense en cuanto a la necesidad
de recursos disponibles?

24. ¿Cuántas quejas o denuncias han presentado
los ciudadanos relativas a la Administración de Justicia
durante los últimos cuatro años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2003.—Alberto Fidalgo Francisco y Cefe-
rino Díaz Díaz, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por
Ourense, y don José Blanco López, Diputado por A
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Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes
preguntas para que les sean contestadas.

Motivación

El deterioro de la Administración de Justicia duran-
te los últimos años es tan evidente que hizo necesario
un pacto entre las principales fuerzas políticas del país.
Sin embargo el Gobierno no ha realizado el esfuerzo
necesario y la percepción ciudadana actual continúa
siendo negativa hasta el punto que el propio Consejo
del Poder Judicial reconoce que la mayoría de los usua-
rios de la Administración de Justicia no están satisfe-
chos con el servicio prestado.

La memoria de la Fiscalía denuncia la falta de plan-
tilla y medios materiales para atender el creciente
número de actuaciones. Al mismo tiempo el importe de
las inversiones realizadas en el año 2002 ha sido menor
que en el año 2000.

Por todo lo anterior es por lo que se pregunta para la
provincia de A Coruña:

1. ¿Causas pendientes de juicio a 30 de junio de
2003 por cada uno de los Juzgados y Tribunales de la
provincia?

2. ¿Causas pendientes de juicio con más de cuatro
años de demora, entre dos y cuatro años, entre dos años
seis meses y menos de seis meses?

3. ¿Cuál es la antigüedad de las causas juzgadas
en los diferentes Juzgados y Tribunales durante el mes
de junio del año 2003?

4. ¿Cuáles son las causas pendientes de juicio en
lo civil, penal, social y contencioso-administrativo en
cada uno de los Juzgados de la provincia, así como la
demora media y máxima en cada uno de ellos?

5. ¿Cuántos juicios se han celebrado con Jurado
Popular?

6. ¿Cuántos juicios rápidos se han celebrado?
7. ¿Cuál es el número de juicios celebrados por

cada uno de los procedimientos judiciales, juzgados, en
cada uno de los últimos cuatro años?

8. ¿Cuántas sentencias absolutorias y cuántas con-
denatorias se han dictado durante los últimos cuatro
años en los diferentes Juzgados?

9. ¿Cuántas sentencias dictadas por Jueces y Tri-
bunales se han recurrido en los últimos cuatro años y
cuál ha sido el resultado del recurso (estimación/deses-
timación)?

10. ¿Cuál es la antigüedad de las causas juzgadas
en los diferentes Juzgados de la Provincia de Ourense
durante el mes de junio del año 2000?

11. ¿Evolución del número de Juzgados y Jueces
durante los cuatro últimos años?

12. ¿Cuál ha sido la evolución del personal Admi-
nistrativo y Auxiliar de la Administración de Justicia
durante los cuatro últimos años? ¿y la de los Secreta-
rios Judiciales?

13. ¿Cuál ha sido la evolución de las causas abier-
tas?

14. ¿Cuál ha sido la evolución del número de las
causas iniciadas en los diferentes procedimientos judi-
ciales durante los cuatro últimos años?

15. ¿Cuál ha sido la evolución de los delitos y las
faltas durante los últimos cuatro años?

16. ¿Cuántas han sido las actuaciones fiscales y
cuántas causas se han abierto a iniciativa de la Fiscalía
en los últimos cuatro años?

17. ¿Cuál ha sido la evolución de la inversión del
Ministerio de Justicia en cada uno de los últimos cuatro
años?

18. ¿Cuál es la evolución durante los últimos cua-
tro años de los delitos por malos tratos, societarios,
ordenación del territorio, contra la Administración
Pública, conducción bajo influencia de bebidas alcohó-
licas, patrimonio, hacienda pública y Seguridad Social,
derechos de los trabajadores, etc.?

19. ¿Qué recursos y cuál ha sido la cuantía de los
mismos que se han dedicado a la puesta en marcha de
la Ley del Menor?

20. ¿Considera el Gobierno que han sido los ade-
cuados?

21. ¿Qué recursos y cuantía de las inversiones
para la aplicación de la Ley de Enjuiciamiento Civil?

22. ¿Cuál ha sido la evolución en los últimos cua-
tro años de la plantilla de la Fiscalía, por categorías?

23. ¿Qué denuncias o quejas se han presentado
desde la Fiscalía de Ourense en cuanto a la necesidad
de recursos disponibles?

24. ¿Cuántas quejas o denuncias han presentado
los ciudadanos relativas a la Administración de Justicia
durante los últimos cuatro años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2003.—Alberto Fidalgo Francisco y José
Blanco López, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/064710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.
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Preguntas al Gobierno relativas a las obras del embalse
de Montearagón.

Motivación

Ante la situación por la que atraviesan actualmente
las obras del embalse de Montearagón, que implican
una memoria en su finalización y puesta en servicio,
este Diputado formula al Gobierno las siguientes pre-
guntas para que sean contestadas por escrito:

1. ¿Qué razones existen para que las obras se
encuentren ralentizadas o casi paradas?

2. ¿Cuál es el importe de las obras que falta ejecu-
tar hasta su finalización?

3. ¿Cuál es la fecha prevista para que dichas obras
están acabadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la puesta en servicio
de la línea AVE Madrid-Zaragoza-Lleida.

Motivación

A la lista de la puesta en servicio de la línea AVE
Madrid-Zaragoza-Lleida y la falta de información
sobre los servicios que va a prestar RENFE en la línea
Zaragoza-Tardienta-Sariñena-Monzón-Binéfar-Lleida,
este Diputado formula al Gobierno las siguientes pre-
guntas para que sean contestadas por escrito:

1. ¿En qué estado se encuentran los estudios para
definir la demanda potencial que se producirá en el
entorno del itinerario Madrid-Zaragoza-Lleida?

2. Si ya se han concluido esos estudios, ante la
inminente inauguración de la línea el próximo 11 de
octubre, ¿cuáles son los servicios que atenderán las
poblaciones afectadas por la puesta en marcha del
nuevo servicio, como son Monzón, Binéfar, Tardienta y
Sariñena?

3. ¿Cuáles son los servicios mínimos que el Gobier-
no va a mantener de trenes regionales, con carácter de ida
y vuelta que comunique estas poblaciones con Zaragoza
ante la reiterada demanda de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo.

184/064712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativa a medidas efica-
ces del Gobierno para erradicar el tráfico de drogas en
algunos barrios de Valladolid.

Importantes colectivos de ciudadanos de Valladolid,
y singularmente los de algunos barrios como Pajarillos
Bajos, demandan de las autoridades y en concreto del
Gobierno, medidas eficaces para erradicar de esos
barrios el tráfico de drogas.

¿Conoce el Gobierno la problemática existente en
algunos barrios de Valladolid derivada del tráfico de
drogas que en ellos se produce?

¿Considera el Gobierno que la existencia de este
tipo de actividades delictivas en alguno de esos barrios
está causando problemas de convivencia, incremento
de la inseguridad o aumento de la población consumi-
dora de drogas ilegales?

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno
para erradicar el tráfico de drogas de barrios como San
Isidro, Vadillos, Pilarica o Pajarillos Bajos?

¿Cree el Gobierno necesario impulsar nuevas actua-
ciones, propias, o en coordinación con otras Adminis-
traciones, para erradicar este tipo de tráfico de esos
barrios vallisoletanos? En ese caso ¿cuáles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado.

184/064713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Cuevas Delgado, Diputado por Sevi-
lla, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.
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Motivación

En recientes declaraciones a los medios de comuni-
cación, el Secretario de Estado de Infraestructuras don
Benigno Blanco, acompañado por el Presidente de
RENFE, don Miguel Corsini, y el Presidente del GIF,
don Ramón Escribano, anunció que el AVE entre
Madrid-Zaragoza y Lleida entraría en funcionamiento,
tras los reiterados retrasos producidos, el 11 de octubre
de 2003.

En la misma comparecencia, explicó que esta entra-
da en servicio tendría una serie de limitaciones sobre
las previsiones iniciales: la velocidad media no supera-
rá los 170 Km/h, alargando los tiempos en los que se
cubrirán los distintos trayectos. También anunció que
se utilizarán para cubrir el servicio unidades de trenes
Altaria y parte de las unidades Alstom, que cubren
actualmente el trayecto Madrid-Sevilla debido a que no
estarán disponibles para esa fecha ni el sistema de
seguridad ERMTS —que es el que permite circular a
velocidades de 300 Km/h— ni tampoco las unidades
Siemens y TALGO-Bombardier encargadas para cubrir
el servicio en la línea Madrid-Zaragoza-Lleida.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas
al Gobierno:

1. ¿Cuántas unidades de trenes Alstom de la línea
de alta velocidad Madrid-Sevilla se trasladarán a la
futura línea Madrid-Zaragoza-Lleida?

2. ¿Cómo afectará al servicio que actualmente se
presta en la línea Madrid-Sevilla esta disminución de
unidades fundamentalmente en lo que se refiere a la
frecuencia actual de trenes en los diferentes tramos
horarios y a la capacidad de transporte de pasajeros,
teniendo en cuenta que en algunos tramos el servicio se
presta con unidades dobles?

3. ¿Qué repercusiones tendrá sobre el normal fun-
cionamiento de la línea de alta velocidad Madrid-Sevilla,
la disminución del número de unidades en esta línea,
especialmente, en lo que se refiere a su excelente puntua-
lidad (cercana al 100%) y al nivel de mantenimiento y
seguridad actuales; parámetros que permanecen inaltera-
bles desde su puesta en servicio regular en el año 1992?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de octubre
de 2003.—Antonio Cuevas Delgado, Diputado.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artícu-

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la opinión del Gobierno sobre las campa-
ñas publicitarias de energía verde de Iberdrola y Ende-
sa y si las apoya?

¿Qué medidas va a poner en marcha el Gobierno
para cumplir con la Directiva Europea 2001/77/CE
sobre promoción de las fuentes de energías renovables
en lo que se refiere a poner en marcha un sistema de
garantía de origen para las energías renovables?

¿Qué crédito puede ofrecer esta campaña a los con-
sumidores si el Gobierno español aún no ha traspuesto
la Directiva Europea 2001/77/CE y si por lo tanto, no
existe un verdadero sistema de certificación de origen
de las energías renovables?

¿No es contradictoria esta campaña por el hecho de
que aún subsistan trabas y obstáculos para facilitar la
conexión a la red de las energías renovables?

¿Va a pedir el Gobierno a la Comisión Nacional de
la Energía que investigue el posible fraude a los consu-
midores de este tipo de campaña?

¿Qué utilidad tienen estas campañas si el Gobierno
no compromete a las compañías eléctricas a reinvertir
en energías renovables?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Francisco Javier García Breva, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner y don Joan Marcet i
Morera, Diputados por Barcelona, pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
presentan la siguiente pregunta para que les sean con-
testada por escrito.

Motivación

Han llegado a conocimiento de los Diputados sus-
critos, por vías de toda solvencia profesional y de plena
credibilidad, como es la Junta de Gobierno del Ilustre
Colegio de Abogados de Sabadell, determinadas dis-
funciones en el cumplimiento de las funciones que a
los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del Estado en lo
referente a algunas de las obligaciones que se les impo-
nen por la Ley 38/2002, de 24 de octubre, de reforma
parcial de la Ley de Enjuiciamiento Criminal, sobre
procedimiento para el enjuiciamiento rápido e inme-
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diato de determinados delitos y faltas, y modificación
del procedimiento abreviado.

En concreto, se trata de la documentación de las
actuaciones policiales que deben de remitirse para la
adecuada tramitación del acto de juicio oral con plenas
garantías, entre las que se encuentran, desde luego, las
del pleno ejercicio del derecho de defensa, para el que
resulta indispensable, entre otros extremos, que los
Letrados defensores, sean nombrados de oficio o bien
de libre elección, tengan acceso pleno y con tiempo al
atestado policial, para lo que el único medio adecuado
es la entrega a los Abogados afectados de una copia
completa de dicho atestado.

Parece ser, en cambio, que al menos en el ámbito
territorial del Ilustre Colegio de Abogados de Sabadell
tal acceso resulta imposible por cuanto no se suminis-
tra por el cuerpo policial actuante, tanto la Guardia
Civil como el Cuerpo Nacional de Policía, copia del
atestado para ser entregada a la defensa técnica letrada,
con la insoportable disminución del derecho al pleno
ejercicio de la defensa que ello comporta.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuáles son las instrucciones impartidas por el
Gobierno a los Cuerpos y Fuerzas del Estado para el
cumplimiento de las funciones que les vienen enco-
mendadas por la Ley 38/2002, de 24 de octubre, sobre
procedimiento para el enjuiciamiento rápido e inme-
diato de determinados delitos y faltas, y de modifica-
ción del procedimiento abreviado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Jordi Pedret i Grenzner y Joan Marcet i
Morera, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la documentación
sobre el sistema penitenciario español.

1. ¿Ha tomado el Ministerio del Interior alguna
medida para conservar y proteger la documentación
existente sobre la historia del sistema penitenciario
español?

2. ¿Existe un archivo o Centro de Documentación
específico sobre las cárceles españolas en los diferen-
tes momentos de su historia?

3. ¿Qué disponibilidad tiene esta documentación
para ser consultada por estudiosos e investigadores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el criterio del Ministerio de Economía
sobre el futuro de las primas de producción de las ener-
gías renovables?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Francisco Javier García Breva, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Montserrat Palma i Muñoz y don Jordi Pedret
i Grenzner, Diputada por Girona y Diputado por Barce-
lona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál era, a fecha 30 de septiembre de 2003, el total
de efectivos del Cuerpo Nacional de Policía en la pro-
vincia de Girona, con indicación de la adscripción a
cada Comisaría y con expresión de los municipios a los
que se atiende en cada una y en relación con la plantilla
teórica prevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—Montserrat Palma i Muñoz y
Jordi Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.
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184/064719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Montserrat Palma i Muñoz y don Jordi Pedret
i Grenzner, Diputada por Girona y Diputado por Barce-
lona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál era, a fecha 31 de agosto de 2003, el total de
efectivos del Cuerpo Nacional de Policía en la provin-
cia de Girona, con indicación de la adscripción a cada
Comisaría y con expresión de los municipios a los que
se atiende en cada una y en relación con la plantilla teó-
rica prevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—Montserrat Palma i Muñoz y
Jordi Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/064720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Montserrat Palma i Muñoz y don Jordi Pedret
i Grenzner, Diputada por Girona y Diputado por Barce-
lona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál era, a fecha 31 de julio de 2003, el total de
efectivos del Cuerpo Nacional de Policía en la provin-
cia de Girona, con indicación de la adscripción a cada
Comisaría y con expresión de los municipios a los que
se atiende en cada una y en relación con la plantilla teó-
rica prevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—Montserrat Palma i Muñoz y
Jordi Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/064721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Montserrat Palma i Muñoz y don Jordi Pedret
i Grenzner, Diputada por Girona y Diputado por Barce-

lona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál era, a fecha 30 de junio de 2003, el total de
efectivos del Cuerpo Nacional de Policía en la provin-
cia de Girona, con indicación de la adscripción a cada
Comisaría y con expresión de los municipios a los que
se atiende en cada una y en relación con la plantilla teó-
rica prevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—Montserrat Palma i Muñoz y
Jordi Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/064722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Montserrat Palma i Muñoz y don Jordi Pedret
i Grenzner, Diputada por Girona y Diputado por Barce-
lona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál era, a fecha 31 de mayo de 2003, el total de
efectivos del Cuerpo Nacional de Policía en la provin-
cia de Girona, con indicación de la adscripción a cada
Comisaría y con expresión de los municipios a los que
se atiende en cada una y en relación con la plantilla teó-
rica prevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—Montserrat Palma i Muñoz y
Jordi Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/064723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Montserrat Palma i Muñoz y don Jordi Pedret
i Grenzner, Diputada por Girona y Diputado por Barce-
lona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
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greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál era, a fecha 30 de abril de 2003, el total de
efectivos del Cuerpo Nacional de Policía en la provin-
cia de Girona, con indicación de la adscripción a cada
Comisaría y con expresión de los municipios a los que
se atiende en cada una y en relación con la plantilla teó-
rica prevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—Montserrat Palma i Muñoz y
Jordi Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/064724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Montserrat Palma i Muñoz y don Jordi Pedret
i Grenzner, Diputada por Girona y Diputado por Barce-
lona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál era, a fecha 30 de septiembre de 2003, el total
de efectivos de la Guardia Civil en la provincia de Giro-
na, desglosado por líneas, puestos y unidades, indican-
do los municipios a los que atiende cada línea, puesto o
unidad y en relación con la plantilla teórica prevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—Montserrat Palma i Muñoz y
Jordi Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/064725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Montserrat Palma i Muñoz y don Jordi Pedret
i Grenzner, Diputada por Girona y Diputado por Barce-
lona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál era, a fecha 31 de agosto de 2003, el total de
efectivos de la Guardia Civil en la provincia de Girona,
desglosado por líneas, puestos y unidades, indicando

los municipios a los que atiende cada línea, puesto o
unidad y en relación con la plantilla teórica prevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—Montserrat Palma i Muñoz y
Jordi Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/064726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Montserrat Palma i Muñoz y don Jordi Pedret
i Grenzner, Diputada por Girona y Diputado por Barce-
lona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál era, a fecha 31 de julio de 2003, el total de
efectivos de la Guardia Civil en la provincia de Girona,
desglosado por líneas, puestos y unidades, indicando
los municipios a los que atiende cada línea, puesto o
unidad y en relación con la plantilla teórica prevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—Montserrat Palma i Muñoz y
Jordi Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/064727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Montserrat Palma i Muñoz y don Jordi Pedret
i Grenzner, Diputada por Girona y Diputado por Barce-
lona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál era, a fecha 30 de junio de 2003, el total de
efectivos de la Guardia Civil en la provincia de Girona,
desglosado por líneas, puestos y unidades, indicando
los municipios a los que atiende cada línea, puesto o
unidad y en relación con la plantilla teórica prevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—Montserrat Palma i Muñoz y
Jordi Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.
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184/064728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Montserrat Palma i Muñoz y don Jordi Pedret
i Grenzner, Diputada por Girona y Diputado por Barce-
lona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál era, a fecha 31 de mayo de 2003, el total de
efectivos de la Guardia Civil en la provincia de Girona,
desglosado por líneas, puestos y unidades, indicando
los municipios a los que atiende cada línea, puesto o
unidad y en relación con la plantilla teórica prevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—Montserrat Palma i Muñoz y
Jordi Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/064729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Montserrat Palma i Muñoz y don Jordi Pedret
i Grenzner, Diputada por Girona y Diputado por Barce-
lona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál era, a fecha 30 de abril de 2003, el total de
efectivos de la Guardia Civil en la provincia de Girona,
desglosado por líneas, puestos y unidades, indicando
los municipios a los que atiende cada línea, puesto o
unidad y en relación con la plantilla teórica prevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2003.—Montserrat Palma i Muñoz y
Jordi Pedret i Grenzner, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/064730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del

Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Quién es el actual propietario del inmueble en la
calle Brasil, número 38, de Sevilla, anteriormente pro-
piedad del Ministerio de Defensa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por
Sevilla, perteneciente al Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuál es la utilidad actual que tiene la propiedad del
Ministerio de Defensa denominada «Almacén Regio-
nal de Intendencia», situado en Sevilla, y cuáles son las
previsiones que, respecto a la misma, tiene el citado
Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la utilidad actual que tiene la propiedad del
Ministerio de Defensa denominada «Cuartel San Fer-
nando y Hacienda Buena Esperanza», situado en Sevi-
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lla, y cuáles son las previsiones que, respecto a la
misma, tiene el citado Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la utilidad actual que tiene la propiedad del
Ministerio de Defensa denominada «Residencia de
Estudiantes San Hermenegildo», situado en Sevilla, y
cuáles son las previsiones que, respecto a la misma,
tiene el citado Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la utilidad actual que tiene la propiedad del
Ministerio de Defensa denominada «Cuartel Torreblan-
ca», situado en Sevilla, y cuáles son las previsiones
que, respecto a la misma, tiene el citado Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la utilidad actual que tiene la propiedad del
Ministerio de Defensa denominada «Edificio Montevi-
deo», situado en Sevilla, y cuáles son las previsiones
que, respecto a la misma, tiene el citado Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la utilidad actual que tiene la propiedad del
Ministerio de Defensa denominada «Cuartel Daoiz y
Velarde», situado en Sevilla, y cuáles son las previsio-
nes que, respecto a la misma, tiene el citado Minis-
terio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la utilidad actual que tiene la propiedad del
Ministerio de Defensa denominada «Cuartel de Inge-

CONGRESO 15 DE OCTUBRE DE 2003.—SERIE D. NÚM. 604

149



nieros La Borbolla», situado en Sevilla, y cuáles son
las previsiones que, respecto a la misma, tiene el citado
Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la utilidad actual que tiene la propiedad del
Ministerio de Defensa denominada «Fábrica de Artille-
ría (Delegación de Defensa)», situado en Sevilla, y cuá-
les son las previsiones que, respecto a la misma, tiene
el citado Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la utilidad actual que tiene la propiedad del
Ministerio de Defensa denominada «Comandancia
Militar de Marina», situado en Sevilla, y cuáles son las
previsiones que, respecto a la misma, tiene el citado
Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la utilidad actual que tiene la propiedad del
Ministerio de Defensa denominada «Base Aérea de
Tablada (Grupo del Cuartel General del MATAC)»,
situado en Sevilla, y cuáles son las previsiones que, res-
pecto a la misma, tiene el citado Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la utilidad actual que tiene la propiedad del
Ministerio de Defensa denominada «Centro de Control
Cortijo El Judío», situado en Sevilla, y cuáles son las
previsiones que, respecto a la misma, tiene el citado
Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuál es la utilidad actual que tiene la propiedad del
Ministerio de Defensa denominada «Centro de Comu-
nicaciones V.H.F. del Aeropuerto de Sevilla», situado
en Sevilla, y cuáles son las previsiones que, respecto a
la misma, tiene el citado Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la utilidad actual que tiene la propiedad del
Ministerio de Defensa denominada «Aeropuerto de
Sevilla, San Pablo», situado en Sevilla, y cuáles son las
previsiones que, respecto a la misma, tiene el citado
Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la utilidad actual que tiene la propiedad del
Ministerio de Defensa denominada «Antiguo Cortijo
de Pineda CT 14 RCT 201», situado en Dos Hermanas
(Sevilla), y cuáles son las previsiones que, respecto a la
misma, tiene el citado Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la utilidad actual que tiene la propiedad del
Ministerio de Defensa denominada «Antiguo Cortijo
de Pineda», situado en Sevilla, y cuáles son las previ-
siones que, respecto a la misma, tiene el citado Minis-
terio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la utilidad actual que tiene la propiedad del
Ministerio de Defensa denominada «Cuartel General
Queipo de Llano», situada en Sevilla, y cuáles son las
previsiones que, respecto a la misma, tiene el citado
Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuál es la utilidad actual que tiene la propiedad del
Ministerio de Defensa denominada «Zona residencial-
Colegio-Viviendas-Policlínica», situada en Sevilla, y
cuáles son las previsiones que, respecto a la misma,
tiene el citado Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la utilidad actual que tiene la propiedad del
Ministerio de Defensa denominada «Centro Cultural
de los Ejércitos», situada en Sevilla, y cuáles son las
previsiones que, respecto a la misma, tiene el citado
Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la utilidad actual que tiene la propiedad del
Ministerio de Defensa denominada «Campamento Las
Canteras», situada en Alcalá de Guadaira (Sevilla), y
cuáles son las previsiones que, respecto a la misma,
tiene el citado Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la utilidad actual que tiene la propiedad del
Ministerio de Defensa denominada «H.L.S. Depen-
diente de la Base Aérea Morón de la Frontera», situada
en El Arahal (Sevilla), y cuáles son las previsiones que,
respecto a la misma, tiene el citado Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la utilidad actual que tiene la propiedad del
Ministerio de Defensa denominada «Estación de
Microondas Castilleja-Bormujos», situada en Bormu-
jos (Sevilla), y cuáles son las previsiones que, respecto
a la misma, tiene el citado Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuál es la utilidad actual que tiene la propiedad del
Ministerio de Defensa denominada «Radiofaro Vor en
Carmona», situada en Carmona (Sevilla), y cuáles son
las previsiones que, respecto a la misma, tiene el citado
Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la utilidad actual que tiene la propiedad del
Ministerio de Defensa denominada «Radiobaliza Exte-
rior del Aeropuerto de San Pablo», situada en Carmona
(Sevilla), y cuáles son las previsiones que, respecto a la
misma, tiene el citado Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la utilidad actual que tiene la propiedad del
Ministerio de Defensa denominada «Campo de Tiro La
Divina Pastora», situada en Castilleja de Guzmán
(Sevilla), y cuáles son las previsiones que, respecto a la
misma, tiene el citado Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la utilidad actual que tiene la propiedad del
Ministerio de Defensa denominada «Cerro Negrillo o
el Robledo Viejo CT-3», situada en Constantina (Sevi-
lla), y cuáles son las previsiones que, respecto a la
misma, tiene el citado Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la utilidad actual que tiene la propiedad del
Ministerio de Defensa denominada «E.V.A. N.o», situa-
da en Constantina (Sevilla), y cuáles son las previsio-
nes que, respecto a la misma, tiene el citado Ministe-
rio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuál es la utilidad actual que tiene la propiedad del
Ministerio de Defensa denominada «Base El Copero»,
situada en Dos Hermanas (Sevilla), y cuáles son las previ-
siones que, respecto a la misma, tiene el citado Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la utilidad actual que tiene la propiedad del
Ministerio de Defensa denominada «Destacamento La
Isla o Cortijo Zayuela», situada en Écija (Sevilla), y
cuáles son las previsiones que, respecto a la misma,
tiene el citado Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la utilidad actual que tiene la propiedad del
Ministerio de Defensa denominada «Cuartel de Carmo-
na», situada en Écija (Sevilla), y cuáles son las previsio-
nes que, respecto a la misma, tiene el citado Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la utilidad actual que tiene la propiedad del
Ministerio de Defensa denominada «Estación de
Microondas Galindo», situada en Écija (Sevilla), y cuá-
les son las previsiones que, respecto a la misma, tiene
el citado Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la utilidad actual que tiene la propiedad del
Ministerio de Defensa denominada «Estación de
Microondas y carretera acceso Becerrero-Estepa»,
situada en Estepa (Sevilla), y cuáles son las previsiones
que, respecto a la misma, tiene el citado Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuál es la utilidad actual que tiene la propiedad del
Ministerio de Defensa denominada «Centro de Comu-
nicaciones de Guillena», situada en La Algaba y Gui-
llena (Sevilla), y cuáles son las previsiones que, respec-
to a la misma, tiene el citado Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la utilidad actual que tiene la propiedad del
Ministerio de Defensa denominada «Destacamento Las
Turquillas o Cortijo Las Turquillas», situada en Osuna
(Sevilla), y cuáles son las previsiones que, respecto a la
misma, tiene el citado Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la utilidad actual que tiene la propiedad del
Ministerio de Defensa denominada «Radiofaro de
Potencia Media», situada en Paradas (Sevilla), y cuáles
son las previsiones que, respecto a la misma, tiene el
citado Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la utilidad actual que tiene la propiedad del
Ministerio de Defensa denominada «TVOR», situada
en Paradas (Sevilla), y cuáles son las previsiones que,
respecto a la misma, tiene el citado Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la utilidad actual que tiene el edificio del
Ministerio de Defensa denominado «Centro de Control
Aéreo del Aeropuerto de Sevilla-Radio Sevilla», situa-
do en La Rinconada (Sevilla), y cuáles son las previsio-
nes que, respecto al mismo, tiene el citado Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la utilidad actual que tiene la propiedad del
Ministerio de Defensa denominada «Radiobaliza inter-
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media del Aeropuerto de San Pablo», situada en La
Rinconada (Sevilla), y cuáles son las previsiones que,
respecto a la misma, tiene el citado Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la utilidad actual que tiene la propiedad del
Ministerio de Defensa denominada «Barriada Nuestra
Señora de Loreto», situada en San Juan de Aznalfara-
che (Sevilla), y cuáles son las previsiones que, respecto
a la misma, tiene el citado Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia y
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la concesión de sub-
vención a la Fundación IUVE Cooperación

¿Ha concedido el Gobierno alguna subvención a la
Fundación IUVE Cooperación?

En caso afirmativo, ¿cuándo fue concedida la sub-
vención?

¿Cuál es el importe de dicha subvención?
¿Para qué proyecto o proyectos fue concedida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de octubre
de 2003.—Ricard Pérez Casado, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia y
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la concesión de sub-
vención a la Fundación Real Monasterio de Santa Isabel

¿Ha concedido el Gobierno alguna subvención a la
Fundación Real Monasterio de Santa Isabel?

En caso afirmativo, ¿cuándo fue concedida la sub-
vención?

¿Cuál es el importe de dicha subvención?
¿Para qué proyecto o proyectos fue concedida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de octubre
de 2003.—Ricard Pérez Casado, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia y
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la concesión de sub-
vención a la Fundación Madrina

¿Ha concedido el Gobierno alguna subvención a la
Fundación Madrina?

En caso afirmativo, ¿cuándo fue concedida la sub-
vención?

¿Cuál es el importe de dicha subvención?
¿Para qué proyecto o proyectos fue concedida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de octubre
de 2003.—Ricard Pérez Casado, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia y
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
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Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la concesión de sub-
vención a la Fundación Mano Amiga

¿Ha concedido el Gobierno alguna subvención a la
Fundación Mano Amiga?

En caso afirmativo, ¿cuándo fue concedida la sub-
vención?

¿Cuál es el importe de dicha subvención?
¿Para qué proyecto o proyectos fue concedida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de octubre
de 2003.—Ricard Pérez Casado, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia y
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la concesión de sub-
vención a la Fundación Social Francisco de Vitoria.

¿Ha concedido el Gobierno alguna subvención a la
Fundación Social Francisco de Vitoria?

En caso afirmativo, ¿cuándo fue concedida la sub-
vención?

¿Cuál es el importe de dicha subvención?
¿Para qué proyecto o proyectos fue concedida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de octubre
de 2003.—Ricard Pérez Casado, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia y
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la concesión de sub-
vención a la Fundación Guilé

¿Ha concedido el Gobierno alguna subvención a la
Fundación Guilé?

En caso afirmativo, ¿cuándo fue concedida la sub-
vención?

¿Cuál es el importe de dicha subvención?
¿Para qué proyecto o proyectos fue concedida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de octubre
de 2003.—Ricard Pérez Casado, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valencia y
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la concesión de sub-
vención a la Fundación para la Investigación y Desa-
rrollo de Estudios (FIDES)

¿Ha concedido el Gobierno alguna subvención a la
Fundación para la Investigación y Desarrollo de Estu-
dios (FIDES)?

En caso afirmativo, ¿cuándo fue concedida la sub-
vención?

¿Cuál es el importe de dicha subvención?
¿Para qué proyecto o proyectos fue concedida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de octubre
de 2003.—Ricard Pérez Casado, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime Blanco García, Diputado por Cantabria,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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Situación administrativa, grado de inversión realiza-
da y previsión de finalización en el saneamiento de la
marisma de Santoña, especificando los distintos tramos
y proyectos que se citan:

1) Colector interceptor río Asón.
2) Colector interceptor general. Tramo Edar San-

toña-Gama.
3) Colector interceptor general. Tramo II, Santoña

Laredo.
4) Colector interceptor general. Tramo III, Lare-

do-Colindres.
5) Colector general de la ría de Rada.
6) EDAR de San Pantaleón.
7) Emisario submarino de Benia.
8) Colector tramo Argoño-Santoña-Gama.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Jaime Blanco García, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativa a la variante de Xeraco.

Mediante la Resolución de 14 de septiembre de
2001 del Secretario de Infraestructuras se aprueba
definitivamente el expediente de Información Pública
y el Estudio Informativo de clave E1-1-1B «Carretera
N-332, de Cartagena a Valencia, puntos kilométri-
cos 228,0 al 232,0. Variante de Xeraco. Valencia».

Junto a la variante anunciada, el Gobierno se com-
prometió con el Ayuntamiento de Xeraco a realizar
mejoras en la travesía que permitieran aumentar la
seguridad de las personas y facilitar la compatibilidad
entre el tráfico rodado de la carretera y la vida cotidia-
na de los vecinos.

Preguntas:

1. ¿En qué estado se encuentra a fecha de hoy la
mencionada variante?

2. ¿Cuándo considera el Gobierno que estarán
definitivamente aprobados todos los proyectos y listos
para la licitación de la obra?

3. ¿De qué presupuesto dispone el Gobierno en el
ejercicio 2003 y en el 2004 para la ejecución material
de la variante comprometida con el Ayuntamiento de
Xeraco, en Valencia?

4. ¿Con qué fechas y en qué plazos estima el
Gobierno que estará totalmente finalizada y puesta en
servicio la variante de la carretera de Xeraco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputado.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/064778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativa a la variante de Xeraco.

Mediante la Resolución de 14 de septiembre de
2001 del Secretario de Infraestructuras se aprueba
definitivamente el expediente de Información Pública
y el Estudio Informativo de clave E1-1-1B «Carretera
N-332, de Cartagena a Valencia, puntos kilométri-
cos 228,0 al 232,0. Variante de Xeraco. Valencia».

Junto a la variante anunciada, el Gobierno se com-
prometió con el Ayuntamiento de Xeraco a realizar
mejoras en la travesía que permitieran aumentar la
seguridad de las personas y facilitar la compatibilidad
entre el tráfico rodado de la carretera y la vida cotidia-
na de los vecinos.

Preguntas:

1. ¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el
Gobierno para mejorar la carretera a su paso por Xera-
co en tanto no se ejecute totalmente la variante de Xera-
co comprometida con el Ayuntamiento de Xeraco?

2. ¿De qué presupuesto dispone el Gobierno para
la ejecución de estas mejoras?

3. ¿Cuándo va a ejecutar el Gobierno estas mejo-
ras, en qué fechas y plazos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—Francesc J. Romeu i Martí, Diputado.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/064779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret Grenzner, Diputado por Barcelona
y perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la concesión de sub-
vención a la Fundación PROBECA

• ¿Ha concedido el Gobierno alguna subvención a
la Fundación PROBECA?

• En caso afirmativo ¿Cuándo fue concedida la sub-
vención?

• ¿Cuál es el importe de dicha subvención?
• ¿Para qué proyecto o proyectos fue concedida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de octubre
de 2003.—Jordi Pedret Grenzner, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret Grenzner, Diputado por Barcelona
y perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la concesión de sub-
vención a la Fundación RECAL

• ¿Ha concedido el Gobierno alguna subvención a
la Fundación RECAL?

• En caso afirmativo ¿Cuándo fue concedida la sub-
vención?

• ¿Cuál es el importe de dicha subvención?
• ¿Para qué proyecto o proyectos fue concedida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de octubre
de 2003.—Jordi Pedret Grenzner, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret Grenzner, Diputado por Barcelona
y perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la concesión de sub-
vención a la Fundación DIF

• ¿Ha concedido el Gobierno alguna subvención a
la Fundación DIF?

• En caso afirmativo ¿Cuándo fue concedida la sub-
vención?

• ¿Cuál es el importe de dicha subvención?
• ¿Para qué proyecto o proyectos fue concedida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de octubre
de 2003.—Jordi Pedret Grenzner, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Se desea conocer el número de establecimientos
obligados a contribuir por el Impuesto de Actividades
Económicas (Padrón del IAE), en los ejercicios presu-
puestarios anuales de 2001 y 2002 en el municipio de
Alcalá de los Gazules, así como la recaudación munici-
pal prevista y derivada del padrón de este impuesto en
los ejercicios mencionados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del

CONGRESO 15 DE OCTUBRE DE 2003.—SERIE D. NÚM. 604

159



Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Se desea conocer el número de establecimientos
obligados a contribuir por el Impuesto de Actividades
Económicas (Padrón del IAE), en los ejercicios presu-
puestarios anuales de 2001 y 2002 en el municipio de
Alcalá del Valle, así como la recaudación municipal
prevista y derivada del padrón de este impuesto en los
ejercicios mencionados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.— María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Se desea conocer el número de establecimientos
obligados a contribuir por el Impuesto de Actividades
Económicas (Padrón del IAE), en los ejercicios presu-
puestarios anuales de 2001 y 2002 en el municipio de
Algar, así como la recaudación municipal prevista y
derivada del padrón de este impuesto en los ejercicios
mencionados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Se desea conocer el número de establecimientos
obligados a contribuir por el Impuesto de Actividades
Económicas (Padrón del IAE), en los ejercicios presu-
puestarios anuales de 2001 y 2002 en el municipio de
Algeciras, así como la recaudación municipal prevista
y derivada del padrón de este impuesto en los ejercicios
mencionados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Se desea conocer el número de establecimientos
obligados a contribuir por el Impuesto de Actividades
Económicas (Padrón del IAE), en los ejercicios presu-
puestarios anuales de 2001 y 2002 en el municipio de
Algodonales, así como la recaudación municipal pre-
vista y derivada del padrón de este impuesto en los ejer-
cicios mencionados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Se desea conocer el número de establecimientos
obligados a contribuir por el Impuesto de Actividades
Económicas (Padrón del IAE), en los ejercicios presu-
puestarios anuales de 2001 y 2002 en el municipio de
Arcos de la Frontera, así como la recaudación munici-

CONGRESO 15 DE OCTUBRE DE 2003.—SERIE D. NÚM. 604

160



pal prevista y derivada del padrón de este impuesto en
los ejercicios mencionados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Se desea conocer el número de establecimientos
obligados a contribuir por el Impuesto de Actividades
Económicas (Padrón del IAE), en los ejercicios presu-
puestarios anuales de 2001 y 2002 en el municipio de
Barbate, así como la recaudación municipal prevista y
derivada del padrón de este impuesto en los ejercicios
mencionados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Se desea conocer el número de establecimientos
obligados a contribuir por el Impuesto de Actividades
Económicas (Padrón del IAE), en los ejercicios presu-
puestarios anuales de 2001 y 2002 en el municipio de
Los Barrios, así como la recaudación municipal previs-
ta y derivada del padrón de este impuesto en los ejerci-
cios mencionados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Se desea conocer el número de establecimientos
obligados a contribuir por el Impuesto de Actividades
Económicas (Padrón del IAE), en los ejercicios presu-
puestarios anuales de 2001 y 2002 en el municipio de
Benalup, así como la recaudación municipal prevista y
derivada del padrón de este impuesto en los ejercicios
mencionados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Se desea conocer el número de establecimientos
obligados a contribuir por el Impuesto de Actividades
Económicas (Padrón del IAE), en los ejercicios presu-
puestarios anuales de 2001 y 2002 en el municipio de
Bornos, así como la recaudación municipal prevista y
derivada del padrón de este impuesto en los ejercicios
mencionados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del

CONGRESO 15 DE OCTUBRE DE 2003.—SERIE D. NÚM. 604

161



Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Se desea conocer el número de establecimientos
obligados a contribuir por el Impuesto de Actividades
Económicas (Padrón del IAE), en los ejercicios presu-
puestarios anuales de 2001 y 2002 en el municipio de
El Bosque, así como la recaudación municipal prevista
y derivada del padrón de este impuesto en los ejercicios
mencionados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Se desea conocer el número de establecimientos
obligados a contribuir por el Impuesto de Actividades
Económicas (Padrón del IAE), en los ejercicios presu-
puestarios anuales de 2001 y 2002 en el municipio de
Cádiz, así como la recaudación municipal prevista y
derivada del padrón de este impuesto en los ejercicios
mencionados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Se desea conocer el número de establecimientos
obligados a contribuir por el Impuesto de Actividades
Económicas (Padrón del IAE), en los ejercicios presu-
puestarios anuales de 2001 y 2002 en el municipio de
Castellar de la Frontera, así como la recaudación muni-
cipal prevista y derivada del padrón de este impuesto
en los ejercicios mencionados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Se desea conocer el número de establecimientos
obligados a contribuir por el Impuesto de Actividades
Económicas (Padrón del IAE), en los ejercicios presu-
puestarios anuales de 2001 y 2002 en el municipio de
Conil de la Frontera, así como la recaudación munici-
pal prevista y derivada del padrón de este impuesto en
los ejercicios mencionados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Se desea conocer el número de establecimientos
obligados a contribuir por el Impuesto de Actividades
Económicas (Padrón del IAE), en los ejercicios presu-
puestarios anuales de 2001 y 2002 en el municipio de
Chiclana de la Frontera, así como la recaudación muni-
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cipal prevista y derivada del padrón de este impuesto
en los ejercicios mencionados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Se desea conocer el número de establecimientos
obligados a contribuir por el Impuesto de Actividades
Económicas (Padrón del IAE), en los ejercicios presu-
puestarios anuales de 2001 y 2002 en el municipio de
Chipiona, así como la recaudación municipal prevista y
derivada del padrón de este impuesto en los ejercicios
mencionados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Se desea conocer el número de establecimientos
obligados a contribuir por el Impuesto de Actividades
Económicas (Padrón del IAE), en los ejercicios presu-
puestarios anuales de 2001 y 2002 en el municipio de
Espera, así como la recaudación municipal prevista y
derivada del padrón de este impuesto en los ejercicios
mencionados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Se desea conocer el número de establecimientos
obligados a contribuir por el Impuesto de Actividades
Económicas (Padrón del IAE), en los ejercicios presu-
puestarios anuales de 2001 y 2002 en el municipio de
El Gastor, así como la recaudación municipal prevista
y derivada del padrón de este impuesto en los ejercicios
mencionados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Se desea conocer el número de establecimientos
obligados a contribuir por el Impuesto de Actividades
Económicas (Padrón del IAE), en los ejercicios presu-
puestarios anuales de 2001 y 2002 en el municipio de
Grazalema, así como la recaudación municipal prevista
y derivada del padrón de este impuesto en los ejercicios
mencionados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Se desea conocer el número de establecimientos
obligados a contribuir por el Impuesto de Actividades
Económicas (Padrón del IAE), en los ejercicios presu-
puestarios anuales de 2001 y 2002 en el municipio de
Jerez de la Frontera, así como la recaudación munici-
pal prevista y derivada del padrón de este impuesto en
los ejercicios mencionados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Se desea conocer el número de establecimientos
obligados a contribuir por el Impuesto de Actividades
Económicas (Padrón del IAE), en los ejercicios presu-
puestarios anuales de 2001 y 2002 en el municipio de
Jimena de la Frontera, así como la recaudación munici-
pal prevista y derivada del padrón de este impuesto en
los ejercicios mencionados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Se desea conocer el número de establecimientos
obligados a contribuir por el Impuesto de Actividades
Económicas (Padrón del IAE), en los ejercicios presu-
puestarios anuales de 2001 y 2002 en el municipio de
La Línea de la Concepción, así como la recaudación
municipal prevista y derivada del padrón de este
impuesto en los ejercicios mencionados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Se desea conocer el número de establecimientos
obligados a contribuir por el Impuesto de Actividades
Económicas (Padrón del IAE), en los ejercicios presu-
puestarios anuales de 2001 y 2002 en el municipio de
Medina-Sidonia, así como la recaudación municipal
prevista y derivada del padrón de este impuesto en los
ejercicios mencionados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Se desea conocer el número de establecimientos
obligados a contribuir por el Impuesto de Actividades
Económicas (Padrón del IAE), en los ejercicios presu-
puestarios anuales de 2001 y 2002 en el municipio de
Olvera, así como la recaudación municipal prevista y
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derivada del padrón de este impuesto en los ejercicios
mencionados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Se desea conocer el número de establecimientos
obligados a contribuir por el Impuesto de Actividades
Económicas (Padrón del IAE), en los ejercicios presu-
puestarios anuales de 2001 y 2002 en el municipio de
Paterna de Rivera, así como la recaudación municipal
prevista y derivada del padrón de este impuesto en los
ejercicios mencionados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Se desea conocer el número de establecimientos
obligados a contribuir por el Impuesto de Actividades
Económicas (Padrón del IAE), en los ejercicios presu-
puestarios anuales de 2001 y 2002 en el municipio de
Prado del Rey, así como la recaudación municipal pre-
vista y derivada del padrón de este impuesto en los ejer-
cicios mencionados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Se desea conocer el número de establecimientos
obligados a contribuir por el Impuesto de Actividades
Económicas (Padrón del IAE), en los ejercicios presu-
puestarios anuales de 2001 y 2002 en el municipio de
El Puerto de Santa María, así como la recaudación
municipal prevista y derivada del padrón de este
impuesto en los ejercicios mencionados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Se desea conocer el número de establecimientos
obligados a contribuir por el Impuesto de Actividades
Económicas (Padrón del IAE), en los ejercicios presu-
puestarios anuales de 2001 y 2002 en el municipio de
Puerto Real, así como la recaudación municipal previs-
ta y derivada del padrón de este impuesto en los ejerci-
cios mencionados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Se desea conocer el número de establecimientos
obligados a contribuir por el Impuesto de Actividades
Económicas (Padrón del IAE), en los ejercicios presu-
puestarios anuales de 2001 y 2002 en el municipio de
Puerto Serrano, así como la recaudación municipal pre-
vista y derivada del padrón de este impuesto en los ejer-
cicios mencionados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Se desea conocer el número de establecimientos
obligados a contribuir por el Impuesto de Actividades
Económicas (Padrón del IAE), en los ejercicios presu-
puestarios anuales de 2001 y 2002 en el municipio de
Rota, así como la recaudación municipal prevista y
derivada del padrón de este impuesto en los ejercicios
mencionados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Se desea conocer el número de establecimientos
obligados a contribuir por el Impuesto de Actividades
Económicas (Padrón del IAE), en los ejercicios presu-
puestarios anuales de 2001 y 2002 en el municipio de
San Fernando, así como la recaudación municipal pre-
vista y derivada del padrón de este impuesto en los ejer-
cicios mencionados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Se desea conocer el número de establecimientos
obligados a contribuir por el Impuesto de Actividades
Económicas (Padrón del IAE), en los ejercicios presu-
puestarios anuales de 2001 y 2002 en el municipio de
San José del Valle, así como la recaudación municipal
prevista y derivada del padrón de este impuesto en los
ejercicios mencionados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Se desea conocer el número de establecimientos
obligados a contribuir por el Impuesto de Actividades
Económicas (Padrón del IAE), en los ejercicios presu-
puestarios anuales de 2001 y 2002 en el municipio de
San Roque, así como la recaudación municipal prevista
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y derivada del padrón de este impuesto en los ejercicios
mencionados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Se desea conocer el número de establecimientos
obligados a contribuir por el Impuesto de Actividades
Económicas (Padrón del IAE), en los ejercicios presu-
puestarios anuales de 2001 y 2002 en el municipio de
Sanlúcar de Barrameda, así como la recaudación muni-
cipal prevista y derivada del padrón de este impuesto
en los ejercicios mencionados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Se desea conocer el número de establecimientos
obligados a contribuir por el Impuesto de Actividades
Económicas (Padrón del IAE), en los ejercicios presu-
puestarios anuales de 2001 y 2002 en el municipio de
Setenil de las Bodegas, así como la recaudación muni-
cipal prevista y derivada del padrón de este impuesto
en los ejercicios mencionados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Se desea conocer el número de establecimientos
obligados a contribuir por el Impuesto de Actividades
Económicas (Padrón del IAE), en los ejercicios presu-
puestarios anuales de 2001 y 2002 en el municipio de
Tarifa, así como la recaudación municipal prevista y
derivada del padrón de este impuesto en los ejercicios
mencionados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Se desea conocer el número de establecimientos
obligados a contribuir por el Impuesto de Actividades
Económicas (Padrón del IAE), en los ejercicios presu-
puestarios anuales de 2001 y 2002 en el municipio de
Trebujena, así como la recaudación municipal prevista
y derivada del padrón de este impuesto en los ejercicios
mencionados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Se desea conocer el número de establecimientos
obligados a contribuir por el Impuesto de Actividades
Económicas (Padrón del IAE), en los ejercicios presu-
puestarios anuales de 2001 y 2002 en el municipio de
Ubrique, así como la recaudación municipal prevista y
derivada del padrón de este impuesto en los ejercicios
mencionados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Se desea conocer el número de establecimientos
obligados a contribuir por el Impuesto de Actividades
Económicas (Padrón del IAE), en los ejercicios presu-
puestarios anuales de 2001 y 2002 en el municipio de
Vejer de la Frontera, así como la recaudación munici-
pal prevista y derivada del padrón de este impuesto en
los ejercicios mencionados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Se desea conocer el número de establecimientos
obligados a contribuir por el Impuesto de Actividades
Económicas (Padrón del IAE), en los ejercicios presu-
puestarios anuales de 2001 y 2002 en el municipio de
Villamartín, así como la recaudación municipal previs-
ta y derivada del padrón de este impuesto en los ejerci-
cios mencionados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Se desea conocer el número de establecimientos
obligados a contribuir por el Impuesto de Actividades
Económicas (Padrón del IAE), en los ejercicios presu-
puestarios anuales de 2001 y 2002 en el municipio de
Villaluenga del Rosario, así como la recaudación muni-
cipal prevista y derivada del padrón de este impuesto
en los ejercicios mencionados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Se desea conocer el número de establecimientos
obligados a contribuir por el Impuesto de Actividades
Económicas (Padrón del IAE), en los ejercicios presu-
puestarios anuales de 2001 y 2002 en el municipio de
Zahara de la Sierra, así como la recaudación municipal
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prevista y derivada del padrón de este impuesto en los
ejercicios mencionados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La exención en la obligación de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas a gran parte de
los establecimientos radicados en los municipios espa-
ñoles que cumplieran ciertos requisitos exigidos por la
norma aprobada, ha supuesto una merma importante de
los ingresos que venían obteniendo los Ayuntamientos
por este concepto.

Hasta la fecha, se desconoce si el Gobierno de la
Nación piensa adoptar alguna medida para compensar
a los municipios afectados, y tampoco se conoce el
alcance económico de las medidas adoptadas.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuántos establecimientos radicados en el munici-
pio de Alcalá de los Gazules, han quedado exentos de
contribuir por el Impuesto de Actividades Económicas
por la norma estatal aprobada y a cuánto asciende la
cantidad recaudada por este municipio en el ejercicio
presupuestario de 2003 por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del

Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La exención en la obligación de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas a gran parte de
los establecimientos radicados en los municipios espa-
ñoles que cumplieran ciertos requisitos exigidos por la
norma aprobada, ha supuesto una merma importante de
los ingresos que venían obteniendo los Ayuntamientos
por este concepto.

Hasta la fecha, se desconoce si el Gobierno de la
Nación piensa adoptar alguna medida para compensar
a los municipios afectados, y tampoco se conoce el
alcance económico de las medidas adoptadas.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuántos establecimientos radicados en el munici-
pio de Alcalá del Valle, han quedado exentos de contri-
buir por el Impuesto de Actividades Económicas por la
norma estatal aprobada y a cuánto asciende la cantidad
recaudada por este municipio en el ejercicio presupues-
tario de 2003 por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La exención en la obligación de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas a gran parte de
los establecimientos radicados en los municipios espa-
ñoles que cumplieran ciertos requisitos exigidos por la
norma aprobada, ha supuesto una merma importante de
los ingresos que venían obteniendo los Ayuntamientos
por este concepto.

Hasta la fecha, se desconoce si el Gobierno de la
Nación piensa adoptar alguna medida para compensar
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a los municipios afectados, y tampoco se conoce el
alcance económico de las medidas adoptadas.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuántos establecimientos radicados en el munici-
pio de Algar, han quedado exentos de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas por la norma
estatal aprobada y a cuánto asciende la cantidad recau-
dada por este municipio en el ejercicio presupuestario
de 2003 por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La exención en la obligación de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas a gran parte de
los establecimientos radicados en los municipios espa-
ñoles que cumplieran ciertos requisitos exigidos por la
norma aprobada, ha supuesto una merma importante de
los ingresos que venían obteniendo los Ayuntamientos
por este concepto.

Hasta la fecha, se desconoce si el Gobierno de la
Nación piensa adoptar alguna medida para compensar
a los municipios afectados, y tampoco se conoce el
alcance económico de las medidas adoptadas.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuántos establecimientos radicados en el munici-
pio de Algodonales, han quedado exentos de contribuir
por el Impuesto de Actividades Económicas por la
norma estatal aprobada y a cuánto asciende la cantidad
recaudada por este municipio en el ejercicio presupues-
tario de 2003 por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La exención en la obligación de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas a gran parte de
los establecimientos radicados en los municipios espa-
ñoles que cumplieran ciertos requisitos exigidos por la
norma aprobada, ha supuesto una merma importante de
los ingresos que venían obteniendo los Ayuntamientos
por este concepto.

Hasta la fecha, se desconoce si el Gobierno de la
Nación piensa adoptar alguna medida para compensar
a los municipios afectados, y tampoco se conoce el
alcance económico de las medidas adoptadas.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuántos establecimientos radicados en el munici-
pio de Arcos, han quedado exentos de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas por la norma
estatal aprobada y a cuánto asciende la cantidad recau-
dada por este municipio en el ejercicio presupuestario
de 2003 por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La exención en la obligación de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas a gran parte de
los establecimientos radicados en los municipios espa-
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ñoles que cumplieran ciertos requisitos exigidos por la
norma aprobada, ha supuesto una merma importante de
los ingresos que venían obteniendo los Ayuntamientos
por este concepto.

Hasta la fecha, se desconoce si el Gobierno de la
Nación piensa adoptar alguna medida para compensar
a los municipios afectados, y tampoco se conoce el
alcance económico de las medidas adoptadas.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuántos establecimientos radicados en el munici-
pio de Barbate, han quedado exentos de contribuir por
el Impuesto de Actividades Económicas por la norma
estatal aprobada y a cuánto asciende la cantidad recau-
dada por este municipio en el ejercicio presupuestario
de 2003 por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La exención en la obligación de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas a gran parte de
los establecimientos radicados en los municipios espa-
ñoles que cumplieran ciertos requisitos exigidos por la
norma aprobada, ha supuesto una merma importante de
los ingresos que venían obteniendo los Ayuntamientos
por este concepto.

Hasta la fecha, se desconoce si el Gobierno de la
Nación piensa adoptar alguna medida para compensar
a los municipios afectados, y tampoco se conoce el
alcance económico de las medidas adoptadas.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuántos establecimientos radicados en el munici-
pio de Los Barrios, han quedado exentos de contribuir
por el Impuesto de Actividades Económicas por la
norma estatal aprobada y a cuánto asciende la cantidad

recaudada por este municipio en el ejercicio presupues-
tario de 2003 por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La exención en la obligación de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas a gran parte de
los establecimientos radicados en los municipios espa-
ñoles que cumplieran ciertos requisitos exigidos por la
norma aprobada, ha supuesto una merma importante de
los ingresos que venían obteniendo los Ayuntamientos
por este concepto.

Hasta la fecha, se desconoce si el Gobierno de la
Nación piensa adoptar alguna medida para compensar
a los municipios afectados, y tampoco se conoce el
alcance económico de las medidas adoptadas.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuántos establecimientos radicados en el munici-
pio de Benalup, han quedado exentos de contribuir por
el Impuesto de Actividades Económicas por la norma
estatal aprobada y a cuánto asciende la cantidad recau-
dada por este municipio en el ejercicio presupuestario
de 2003 por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La exención en la obligación de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas a gran parte de
los establecimientos radicados en los municipios espa-
ñoles que cumplieran ciertos requisitos exigidos por la
norma aprobada, ha supuesto una merma importante de
los ingresos que venían obteniendo los Ayuntamientos
por este concepto.

Hasta la fecha, se desconoce si el Gobierno de la
Nación piensa adoptar alguna medida para compensar
a los municipios afectados, y tampoco se conoce el
alcance económico de las medidas adoptadas.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuántos establecimientos radicados en el munici-
pio de Bornos, han quedado exentos de contribuir por
el Impuesto de Actividades Económicas por la norma
estatal aprobada y a cuánto asciende la cantidad recau-
dada por este municipio en el ejercicio presupuestario
de 2003 por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La exención en la obligación de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas a gran parte de
los establecimientos radicados en los municipios espa-
ñoles que cumplieran ciertos requisitos exigidos por la
norma aprobada, ha supuesto una merma importante de
los ingresos que venían obteniendo los Ayuntamientos
por este concepto.

Hasta la fecha, se desconoce si el Gobierno de la
Nación piensa adoptar alguna medida para compensar

a los municipios afectados, y tampoco se conoce el
alcance económico de las medidas adoptadas.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuántos establecimientos radicados en el munici-
pio de El Bosque, han quedado exentos de contribuir
por el Impuesto de Actividades Económicas por la
norma estatal aprobada y a cuánto asciende la cantidad
recaudada por este municipio en el ejercicio presupues-
tario de 2003 por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La exención en la obligación de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas a gran parte de
los establecimientos radicados en los municipios espa-
ñoles que cumplieran ciertos requisitos exigidos por la
norma aprobada, ha supuesto una merma importante de
los ingresos que venían obteniendo los Ayuntamientos
por este concepto.

Hasta la fecha, se desconoce si el Gobierno de la
Nación piensa adoptar alguna medida para compensar
a los municipios afectados, y tampoco se conoce el
alcance económico de las medidas adoptadas.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuántos establecimientos radicados en el munici-
pio de Cádiz, han quedado exentos de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas por la norma
estatal aprobada y a cuánto asciende la cantidad recau-
dada por este municipio en el ejercicio presupuestario
de 2003 por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/064836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La exención en la obligación de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas a gran parte de
los establecimientos radicados en los municipios espa-
ñoles que cumplieran ciertos requisitos exigidos por la
norma aprobada, ha supuesto una merma importante de
los ingresos que venían obteniendo los Ayuntamientos
por este concepto.

Hasta la fecha, se desconoce si el Gobierno de la
Nación piensa adoptar alguna medida para compensar
a los municipios afectados, y tampoco se conoce el
alcance económico de las medidas adoptadas.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuántos establecimientos radicados en el munici-
pio de Castellar de la Frontera, han quedado exentos de
contribuir por el Impuesto de Actividades Económicas
por la norma estatal aprobada y a cuánto asciende la
cantidad recaudada por este municipio en el ejercicio
presupuestario de 2003 por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La exención en la obligación de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas a gran parte de
los establecimientos radicados en los municipios espa-

ñoles que cumplieran ciertos requisitos exigidos por la
norma aprobada, ha supuesto una merma importante de
los ingresos que venían obteniendo los Ayuntamientos
por este concepto.

Hasta la fecha, se desconoce si el Gobierno de la
Nación piensa adoptar alguna medida para compensar
a los municipios afectados, y tampoco se conoce el
alcance económico de las medidas adoptadas.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuántos establecimientos radicados en el munici-
pio de Conil de la Frontera, han quedado exentos de
contribuir por el Impuesto de Actividades Económicas
por la norma estatal aprobada y a cuánto asciende la
cantidad recaudada por este municipio en el ejercicio
presupuestario de 2003 por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La exención en la obligación de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas a gran parte de
los establecimientos radicados en los municipios espa-
ñoles que cumplieran ciertos requisitos exigidos por la
norma aprobada, ha supuesto una merma importante de
los ingresos que venían obteniendo los Ayuntamientos
por este concepto.

Hasta la fecha, se desconoce si el Gobierno de la
Nación piensa adoptar alguna medida para compensar
a los municipios afectados, y tampoco se conoce el
alcance económico de las medidas adoptadas.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuántos establecimientos radicados en el munici-
pio de Chiclana de la Frontera, han quedado exentos de
contribuir por el Impuesto de Actividades Económicas
por la norma estatal aprobada y a cuánto asciende la
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cantidad recaudada por este municipio en el ejercicio
presupuestario de 2003 por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La exención en la obligación de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas a gran parte de
los establecimientos radicados en los municipios espa-
ñoles que cumplieran ciertos requisitos exigidos por la
norma aprobada, ha supuesto una merma importante de
los ingresos que venían obteniendo los Ayuntamientos
por este concepto.

Hasta la fecha, se desconoce si el Gobierno de la
Nación piensa adoptar alguna medida para compensar
a los municipios afectados, y tampoco se conoce el
alcance económico de las medidas adoptadas.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuántos establecimientos radicados en el munici-
pio de Chipiona, han quedado exentos de contribuir por
el Impuesto de Actividades Económicas por la norma
estatal aprobada y a cuánto asciende la cantidad recau-
dada por este municipio en el ejercicio presupuestario
de 2003 por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del

Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La exención en la obligación de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas a gran parte de
los establecimientos radicados en los municipios espa-
ñoles que cumplieran ciertos requisitos exigidos por la
norma aprobada, ha supuesto una merma importante de
los ingresos que venían obteniendo los Ayuntamientos
por este concepto.

Hasta la fecha, se desconoce si el Gobierno de la
Nación piensa adoptar alguna medida para compensar
a los municipios afectados, y tampoco se conoce el
alcance económico de las medidas adoptadas.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuántos establecimientos radicados en el munici-
pio de Espera, han quedado exentos de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas por la norma
estatal aprobada y a cuánto asciende la cantidad recau-
dada por este municipio en el ejercicio presupuestario
de 2003 por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La exención en la obligación de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas a gran parte de
los establecimientos radicados en los municipios espa-
ñoles que cumplieran ciertos requisitos exigidos por la
norma aprobada, ha supuesto una merma importante de
los ingresos que venían obteniendo los Ayuntamientos
por este concepto.

Hasta la fecha, se desconoce si el Gobierno de la
Nación piensa adoptar alguna medida para compensar
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a los municipios afectados, y tampoco se conoce el
alcance económico de las medidas adoptadas.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuántos establecimientos radicados en el munici-
pio de El Gastor, han quedado exentos de contribuir por
el Impuesto de Actividades Económicas por la norma
estatal aprobada y a cuánto asciende la cantidad recau-
dada por este municipio en el ejercicio presupuestario
de 2003 por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La exención en la obligación de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas a gran parte de
los establecimientos radicados en los municipios espa-
ñoles que cumplieran ciertos requisitos exigidos por la
norma aprobada, ha supuesto una merma importante de
los ingresos que venían obteniendo los Ayuntamientos
por este concepto.

Hasta la fecha, se desconoce si el Gobierno de la
Nación piensa adoptar alguna medida para compensar
a los municipios afectados, y tampoco se conoce el
alcance económico de las medidas adoptadas.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuántos establecimientos radicados en el munici-
pio de Grazalema, han quedado exentos de contribuir
por el Impuesto de Actividades Económicas por la
norma estatal aprobada y a cuánto asciende la cantidad
recaudada por este municipio en el ejercicio presupues-
tario de 2003 por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La exención en la obligación de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas a gran parte de
los establecimientos radicados en los municipios espa-
ñoles que cumplieran ciertos requisitos exigidos por la
norma aprobada, ha supuesto una merma importante de
los ingresos que venían obteniendo los Ayuntamientos
por este concepto.

Hasta la fecha, se desconoce si el Gobierno de la
Nación piensa adoptar alguna medida para compensar
a los municipios afectados, y tampoco se conoce el
alcance económico de las medidas adoptadas.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuántos establecimientos radicados en el munici-
pio de Jerez de la Frontera, han quedado exentos de
contribuir por el Impuesto de Actividades Económicas
por la norma estatal aprobada y a cuánto asciende la
cantidad recaudada por este municipio en el ejercicio
presupuestario de 2003 por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La exención en la obligación de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas a gran parte de
los establecimientos radicados en los municipios espa-
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ñoles que cumplieran ciertos requisitos exigidos por la
norma aprobada, ha supuesto una merma importante de
los ingresos que venían obteniendo los Ayuntamientos
por este concepto.

Hasta la fecha, se desconoce si el Gobierno de la
Nación piensa adoptar alguna medida para compensar
a los municipios afectados, y tampoco se conoce el
alcance económico de las medidas adoptadas.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuántos establecimientos radicados en el munici-
pio de Jimena de la Frontera, han quedado exentos de
contribuir por el Impuesto de Actividades Económicas
por la norma estatal aprobada y a cuánto asciende la
cantidad recaudada por este municipio en el ejercicio
presupuestario de 2003 por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La exención en la obligación de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas a gran parte de
los establecimientos radicados en los municipios espa-
ñoles que cumplieran ciertos requisitos exigidos por la
norma aprobada, ha supuesto una merma importante de
los ingresos que venían obteniendo los Ayuntamientos
por este concepto.

Hasta la fecha, se desconoce si el Gobierno de la
Nación piensa adoptar alguna medida para compensar
a los municipios afectados, y tampoco se conoce el
alcance económico de las medidas adoptadas.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuántos establecimientos radicados en el munici-
pio de La Línea de la Concepción, han quedado exen-
tos de contribuir por el Impuesto de Actividades Eco-
nómicas por la norma estatal aprobada y a cuánto

asciende la cantidad recaudada por este municipio en el
ejercicio presupuestario de 2003 por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La exención en la obligación de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas a gran parte de
los establecimientos radicados en los municipios espa-
ñoles que cumplieran ciertos requisitos exigidos por la
norma aprobada, ha supuesto una merma importante de
los ingresos que venían obteniendo los ayuntamientos
por este concepto.

Hasta la fecha, se desconoce si el Gobierno de la
Nación piensa adoptar alguna medida para compensar
a los municipios afectados, y tampoco se conoce el
alcance económico de las medidas adoptadas.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuántos establecimientos radicados en el munici-
pio de Medina Sidonia han quedado exentos de contri-
buir por el Impuesto de Actividades Económicas por la
norma estatal aprobada y a cuánto asciende la cantidad
recaudada por este municipio en el ejercicio presupues-
tario de 2003 por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
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Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La exención en la obligación de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas a gran parte de
los establecimientos radicados en los municipios espa-
ñoles que cumplieran ciertos requisitos exigidos por la
norma aprobada, ha supuesto una merma importante de
los ingresos que venían obteniendo los ayuntamientos
por este concepto.

Hasta la fecha, se desconoce si el Gobierno de la
Nación piensa adoptar alguna medida para compensar
a los municipios afectados, y tampoco se conoce el
alcance económico de las medidas adoptadas.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuántos establecimientos radicados en el munici-
pio de Olvera han quedado exentos de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas por la norma
estatal aprobada y a cuánto asciende la cantidad recau-
dada por este municipio en el ejercicio presupuestario
de 2003 por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La exención en la obligación de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas a gran parte de
los establecimientos radicados en los municipios espa-
ñoles que cumplieran ciertos requisitos exigidos por la
norma aprobada, ha supuesto una merma importante de
los ingresos que venían obteniendo los ayuntamientos
por este concepto.

Hasta la fecha, se desconoce si el Gobierno de la
Nación piensa adoptar alguna medida para compensar

a los municipios afectados, y tampoco se conoce el
alcance económico de las medidas adoptadas.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuántos establecimientos radicados en el munici-
pio de Paterna de la Rivera han quedado exentos de
contribuir por el Impuesto de Actividades Económicas
por la norma estatal aprobada y a cuánto asciende la
cantidad recaudada por este municipio en el ejercicio
presupuestario de 2003 por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La exención en la obligación de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas a gran parte de
los establecimientos radicados en los municipios espa-
ñoles que cumplieran ciertos requisitos exigidos por la
norma aprobada, ha supuesto una merma importante de
los ingresos que venían obteniendo los ayuntamientos
por este concepto.

Hasta la fecha, se desconoce si el Gobierno de la
Nación piensa adoptar alguna medida para compensar
a los municipios afectados, y tampoco se conoce el
alcance económico de las medidas adoptadas.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuántos establecimientos radicados en el munici-
pio de Prado del Rey han quedado exentos de contri-
buir por el Impuesto de Actividades Económicas por la
norma estatal aprobada y a cuánto asciende la cantidad
recaudada por este municipio en el ejercicio presupues-
tario de 2003 por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/064850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La exención en la obligación de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas a gran parte de
los establecimientos radicados en los municipios espa-
ñoles que cumplieran ciertos requisitos exigidos por la
norma aprobada, ha supuesto una merma importante de
los ingresos que venían obteniendo los ayuntamientos
por este concepto.

Hasta la fecha, se desconoce si el Gobierno de la
Nación piensa adoptar alguna medida para compensar
a los municipios afectados, y tampoco se conoce el
alcance económico de las medidas adoptadas.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuántos establecimientos radicados en el munici-
pio de El Puerto de Santamaría han quedado exentos de
contribuir por el Impuesto de Actividades Económicas
por la norma estatal aprobada y a cuánto asciende la
cantidad recaudada por este municipio en el ejercicio
presupuestario de 2003 por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La exención en la obligación de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas a gran parte de
los establecimientos radicados en los municipios espa-

ñoles que cumplieran ciertos requisitos exigidos por la
norma aprobada, ha supuesto una merma importante de
los ingresos que venían obteniendo los ayuntamientos
por este concepto.

Hasta la fecha, se desconoce si el Gobierno de la
Nación piensa adoptar alguna medida para compensar
a los municipios afectados, y tampoco se conoce el
alcance económico de las medidas adoptadas.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuántos establecimientos radicados en el munici-
pio de Puerto Real han quedado exentos de contribuir
por el Impuesto de Actividades Económicas por la
norma estatal aprobada y a cuánto asciende la cantidad
recaudada por este municipio en el ejercicio presupues-
tario de 2003 por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La exención en la obligación de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas a gran parte de
los establecimientos radicados en los municipios espa-
ñoles que cumplieran ciertos requisitos exigidos por la
norma aprobada, ha supuesto una merma importante de
los ingresos que venían obteniendo los ayuntamientos
por este concepto.

Hasta la fecha, se desconoce si el Gobierno de la
Nación piensa adoptar alguna medida para compensar
a los municipios afectados, y tampoco se conoce el
alcance económico de las medidas adoptadas.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuántos establecimientos radicados en el munici-
pio de Puerto Serrano han quedado exentos de contri-
buir por el Impuesto de Actividades Económicas por la
norma estatal aprobada y a cuánto asciende la cantidad
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recaudada por este municipio en el ejercicio presupues-
tario de 2003 por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La exención en la obligación de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas a gran parte de
los establecimientos radicados en los municipios espa-
ñoles que cumplieran ciertos requisitos exigidos por la
norma aprobada, ha supuesto una merma importante de
los ingresos que venían obteniendo los ayuntamientos
por este concepto.

Hasta la fecha, se desconoce si el Gobierno de la
Nación piensa adoptar alguna medida para compensar
a los municipios afectados, y tampoco se conoce el
alcance económico de las medidas adoptadas.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuántos establecimientos radicados en el munici-
pio de Rota han quedado exentos de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas por la norma
estatal aprobada y a cuánto asciende la cantidad recau-
dada por este municipio en el ejercicio presupuestario
de 2003 por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del

Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La exención en la obligación de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas a gran parte de
los establecimientos radicados en los municipios espa-
ñoles que cumplieran ciertos requisitos exigidos por la
norma aprobada, ha supuesto una merma importante de
los ingresos que venían obteniendo los ayuntamientos
por este concepto.

Hasta la fecha, se desconoce si el Gobierno de la
Nación piensa adoptar alguna medida para compensar
a los municipios afectados, y tampoco se conoce el
alcance económico de las medidas adoptadas.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuántos establecimientos radicados en el munici-
pio de San Fernando han quedado exentos de contribuir
por el Impuesto de Actividades Económicas por la
norma estatal aprobada y a cuánto asciende la cantidad
recaudada por este municipio en el ejercicio presupues-
tario de 2003 por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La exención en la obligación de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas a gran parte de
los establecimientos radicados en los municipios espa-
ñoles que cumplieran ciertos requisitos exigidos por la
norma aprobada, ha supuesto una merma importante de
los ingresos que venían obteniendo los ayuntamientos
por este concepto.

Hasta la fecha, se desconoce si el Gobierno de la
Nación piensa adoptar alguna medida para compensar
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a los municipios afectados, y tampoco se conoce el
alcance económico de las medidas adoptadas.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuántos establecimientos radicados en el munici-
pio de San José del Valle han quedado exentos de con-
tribuir por el Impuesto de Actividades Económicas por
la norma estatal aprobada y a cuánto asciende la canti-
dad recaudada por este municipio en el ejercicio presu-
puestario de 2003 por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La exención en la obligación de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas a gran parte de
los establecimientos radicados en los municipios espa-
ñoles que cumplieran ciertos requisitos exigidos por la
norma aprobada, ha supuesto una merma importante de
los ingresos que venían obteniendo los ayuntamientos
por este concepto.

Hasta la fecha, se desconoce si el Gobierno de la
Nación piensa adoptar alguna medida para compensar
a los municipios afectados, y tampoco se conoce el
alcance económico de las medidas adoptadas.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuántos establecimientos radicados en el munici-
pio de San Roque han quedado exentos de contribuir
por el Impuesto de Actividades Económicas por la
norma estatal aprobada y a cuánto asciende la cantidad
recaudada por este municipio en el ejercicio presupues-
tario de 2003 por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La exención en la obligación de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas a gran parte de
los establecimientos radicados en los municipios espa-
ñoles que cumplieran ciertos requisitos exigidos por la
norma aprobada, ha supuesto una merma importante de
los ingresos que venían obteniendo los ayuntamientos
por este concepto.

Hasta la fecha, se desconoce si el Gobierno de la
Nación piensa adoptar alguna medida para compensar
a los municipios afectados, y tampoco se conoce el
alcance económico de las medidas adoptadas.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuántos establecimientos radicados en el munici-
pio de Sanlúcar de Barrameda han quedado exentos de
contribuir por el Impuesto de Actividades Económicas
por la norma estatal aprobada y a cuánto asciende la
cantidad recaudada por este municipio en el ejercicio
presupuestario de 2003 por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La exención en la obligación de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas a gran parte de
los establecimientos radicados en los municipios espa-
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ñoles que cumplieran ciertos requisitos exigidos por la
norma aprobada, ha supuesto una merma importante de
los ingresos que venían obteniendo los ayuntamientos
por este concepto.

Hasta la fecha, se desconoce si el Gobierno de la
Nación piensa adoptar alguna medida para compensar
a los municipios afectados, y tampoco se conoce el
alcance económico de las medidas adoptadas.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuántos establecimientos radicados en el munici-
pio de Setenil de las Bodegas han quedado exentos de
contribuir por el Impuesto de Actividades Económicas
por la norma estatal aprobada y a cuánto asciende la
cantidad recaudada por este municipio en el ejercicio
presupuestario de 2003 por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La exención en la obligación de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas a gran parte de
los establecimientos radicados en los municipios espa-
ñoles que cumplieran ciertos requisitos exigidos por la
norma aprobada, ha supuesto una merma importante de
los ingresos que venían obteniendo los ayuntamientos
por este concepto.

Hasta la fecha, se desconoce si el Gobierno de la
Nación piensa adoptar alguna medida para compensar
a los municipios afectados, y tampoco se conoce el
alcance económico de las medidas adoptadas.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuántos establecimientos radicados en el munici-
pio de Tarifa han quedado exentos de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas por la norma
estatal aprobada y a cuánto asciende la cantidad recau-

dada por este municipio en el ejercicio presupuestario
de 2003 por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La exención en la obligación de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas a gran parte de
los establecimientos radicados en los municipios espa-
ñoles que cumplieran ciertos requisitos exigidos por la
norma aprobada, ha supuesto una merma importante de
los ingresos que venían obteniendo los ayuntamientos
por este concepto.

Hasta la fecha, se desconoce si el Gobierno de la
Nación piensa adoptar alguna medida para compensar
a los municipios afectados, y tampoco se conoce el
alcance económico de las medidas adoptadas.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuántos establecimientos radicados en el munici-
pio de Trebujena han quedado exentos de contribuir por
el Impuesto de Actividades Económicas por la norma
estatal aprobada y a cuánto asciende la cantidad recau-
dada por este municipio en el ejercicio presupuestario
de 2003 por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
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Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La exención en la obligación de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas a gran parte de
los establecimientos radicados en los municipios espa-
ñoles que cumplieran ciertos requisitos exigidos por la
norma aprobada, ha supuesto una merma importante de
los ingresos que venían obteniendo los ayuntamientos
por este concepto.

Hasta la fecha, se desconoce si el Gobierno de la
Nación piensa adoptar alguna medida para compensar
a los municipios afectados, y tampoco se conoce el
alcance económico de las medidas adoptadas.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuántos establecimientos radicados en el munici-
pio de Ubrique han quedado exentos de contribuir por
el Impuesto de Actividades Económicas por la norma
estatal aprobada y a cuánto asciende la cantidad recau-
dada por este municipio en el ejercicio presupuestario
de 2003 por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La exención en la obligación de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas a gran parte de
los establecimientos radicados en los municipios espa-
ñoles que cumplieran ciertos requisitos exigidos por la
norma aprobada, ha supuesto una merma importante de
los ingresos que venían obteniendo los ayuntamientos
por este concepto.

Hasta la fecha, se desconoce si el Gobierno de la
Nación piensa adoptar alguna medida para compensar

a los municipios afectados, y tampoco se conoce el
alcance económico de las medidas adoptadas.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuántos establecimientos radicados en el munici-
pio de Vejer de la Frontera han quedado exentos de
contribuir por el Impuesto de Actividades Económicas
por la norma estatal aprobada y a cuánto asciende la
cantidad recaudada por este municipio en el ejercicio
presupuestario de 2003 por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La exención en la obligación de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas a gran parte de
los establecimientos radicados en los municipios espa-
ñoles que cumplieran ciertos requisitos exigidos por la
norma aprobada, ha supuesto una merma importante de
los ingresos que venían obteniendo los ayuntamientos
por este concepto.

Hasta la fecha, se desconoce si el Gobierno de la
Nación piensa adoptar alguna medida para compensar
a los municipios afectados, y tampoco se conoce el
alcance económico de las medidas adoptadas.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuántos establecimientos radicados en el munici-
pio de Villaluenga del Rosario han quedado exentos de
contribuir por el Impuesto de Actividades Económicas
por la norma estatal aprobada y a cuánto asciende la
cantidad recaudada por este municipio en el ejercicio
presupuestario de 2003 por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/064864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La exención en la obligación de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas a gran parte de
los establecimientos radicados en los municipios espa-
ñoles que cumplieran ciertos requisitos exigidos por la
norma aprobada, ha supuesto una merma importante de
los ingresos que venían obteniendo los ayuntamientos
por este concepto.

Hasta la fecha, se desconoce si el Gobierno de la
Nación piensa adoptar alguna medida para compensar
a los municipios afectados, y tampoco se conoce el
alcance económico de las medidas adoptadas.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuántos establecimientos radicados en el munici-
pio de Villamartín han quedado exentos de contribuir
por el Impuesto de Actividades Económicas por la
norma estatal aprobada y a cuánto asciende la cantidad
recaudada por este municipio en el ejercicio presupues-
tario de 2003 por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La exención en la obligación de contribuir por el
Impuesto de Actividades Económicas a gran parte de
los establecimientos radicados en los municipios espa-

ñoles que cumplieran ciertos requisitos exigidos por la
norma aprobada, ha supuesto una merma importante de
los ingresos que venían obteniendo los ayuntamientos
por este concepto.

Hasta la fecha, se desconoce si el Gobierno de la
Nación piensa adoptar alguna medida para compensar
a los municipios afectados, y tampoco se conoce el
alcance económico de las medidas adoptadas.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuántos establecimientos radicados en el munici-
pio de Zahara de la Sierra han quedado exentos de con-
tribuir por el Impuesto de Actividades Económicas por
la norma estatal aprobada y a cuánto asciende la canti-
dad recaudada por este municipio en el ejercicio presu-
puestario de 2003 por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Con motivo de la celebración del medio siglo desde
que se autorizó la construcción de las bases de EE.UU.
en España, se celebró un acto en la base de Rota
(Cádiz) el día 25 de septiembre de 2003. En este acto el
almirante jefe de las actividades navales de EE.UU. en
Europa, Gregory G. Johnson, pronunció en presencia
del almirante José Antonio Balbás un discurso que con-
tiene pasajes como el siguiente: «... quiero pensar que
EE.UU. sintió la responsabilidad de situar al maravillo-
so pueblo español al principio de un viaje de desarrollo
político y económico, que ha resultado tener un magní-
fico éxito».

¿Comparte el Gobierno estas palabras, sobre el
papel de la base de Rota, en la conquista de la demo-
cracia española frente al régimen franquista?

¿Cuáles son las relaciones políticas y económicas
entre el Gobierno y los mandos militares norteamerica-
nos en Rota?

¿Piensa el Gobierno matizar este discurso a través
de una nota oficial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—Felipe Alcaraz Masats, Diputado.
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184/064867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula pregunta, para la que solicita contestación
por escrito, relativa al «perfil delincuencial» atribuido
por el ministro de Interior a la ciudadana Dolores Váz-
quez.

Por si el calvario judicial y mediático inferido a
Dolores Vázquez por la negligente actuación del Minis-
terio del Interior, de la Fiscalía y del propio Poder Judi-
cial no fuese suficiente, el ministro del Interior, señor
Acebes, justificó la inculpación de esta ciudadana por
ser «una persona que parecía reunir el perfil delincuen-
cial».

Estas desafortunadas declaraciones —que se vienen
a sumar a las realizadas hace dos años por el fiscal del
caso que, en el acto de juicio oral del caso «Wanink-
hof», se refirió a Dolores Vázquez como «muy galle-
ga»— merecen una rectificación y aclaración inmedia-
tas y es con este fin que se formulan las siguientes
cuestiones:

¿A qué se refiere el ministro del Interior con el con-
cepto «perfil delincuencial»? ¿Por qué razón doña
Dolores Vázquez reunía «el perfil delincuencial» en el
caso Waninkhof? ¿Acaso por su orientación sexual?
¿Acaso por ser «muy gallega», como en su momento
afirmó el fiscal? ¿Con qué «perfiles delincuenciales»
actúan las fuerzas de seguridad en sus investigaciones?
¿Acaso en perfiles basados en criterios como el origen,
la lengua, la raza, la ideología o la orientación sexual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/064868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Uno de los factores que inciden directamente en la
seguridad vial es el parque automovilístico censado en

los diferentes municipios españoles, que en los últimos
años ha crecido espectacularmente.

También es un indicador de la renta disponible por
los ciudadanos y fuente de los principales problemas
de circulación que atañen a los ciudadanos.

El fuerte crecimiento del sector turístico en la pro-
vincia de Cádiz ha supuesto, también, un aumento con-
siderable de los vehículos que diariamente recorren las
carreteras de la provincia, y con ello un aumento de la
siniestralidad motivado en parte por la mayor circula-
ción de vehículos.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la variación del censo de vehículos
registrado en el municipio de Alcalá de los Gazules,
desde 1996 hasta la fecha actual, desglosados los datos
por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Uno de los factores que inciden directamente en la
seguridad vial es el parque automovilístico censado en
los diferentes municipios españoles, que en los últimos
años ha crecido espectacularmente.

También es un indicador de la renta disponible por
los ciudadanos y fuente de los principales problemas
de circulación que atañen a los ciudadanos.

El fuerte crecimiento del sector turístico en la pro-
vincia de Cádiz ha supuesto, también, un aumento con-
siderable de los vehículos que diariamente recorren las
carreteras de la provincia, y con ello un aumento de la
siniestralidad motivado en parte por la mayor circula-
ción de vehículos.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la variación del censo de vehícu-
los registrado en el municipio de Alcalá del Valle,
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desde 1996 hasta la fecha actual, desglosados los
datos por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Uno de los factores que inciden directamente en la
seguridad vial es el parque automovilístico censado en
los diferentes municipios españoles, que en los últimos
años ha crecido espectacularmente.

También es un indicador de la renta disponible por
los ciudadanos y fuente de los principales problemas
de circulación que atañen a los ciudadanos.

El fuerte crecimiento del sector turístico en la pro-
vincia de Cádiz ha supuesto, también, un aumento con-
siderable de los vehículos que diariamente recorren las
carreteras de la provincia, y con ello un aumento de la
siniestralidad motivado en parte por la mayor circula-
ción de vehículos.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la variación del censo de vehículos
registrado en el municipio de Algar, desde 1996 hasta
la fecha actual, desglosados los datos por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-

los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

Motivación

Uno de los factores que inciden directamente en la
seguridad vial es el parque automovilístico censado en
los diferentes municipios españoles, que en los últimos
años ha crecido espectacularmente.

También es un indicador de la renta disponible por
los ciudadanos y fuente de los principales problemas
de circulación que atañen a los ciudadanos.

El fuerte crecimiento del sector turístico en la pro-
vincia de Cádiz ha supuesto, también, un aumento con-
siderable de los vehículos que diariamente recorren las
carreteras de la provincia, y con ello un aumento de la
siniestralidad motivado en parte por la mayor circula-
ción de vehículos.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la variación del censo de vehículos
registrado en el municipio de Algeciras, desde 1996
hasta la fecha actual, desglosados los datos por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

Motivación

Uno de los factores que inciden directamente en la
seguridad vial es el parque automovilístico censado en
los diferentes municipios españoles, que en los últimos
años ha crecido espectacularmente.

También es un indicador de la renta disponible por
los ciudadanos y fuente de los principales problemas
de circulación que atañen a los ciudadanos.

El fuerte crecimiento del sector turístico en la pro-
vincia de Cádiz ha supuesto, también, un aumento con-
siderable de los vehículos que diariamente recorren las
carreteras de la provincia, y con ello un aumento de la
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siniestralidad motivado en parte por la mayor circula-
ción de vehículos.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la variación del censo de vehículos
registrado en el municipio de Algodonales, desde 1996
hasta la fecha actual, desglosados los datos por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

Motivación

Uno de los factores que inciden directamente en la
seguridad vial es el parque automovilístico censado en
los diferentes municipios españoles, que en los últimos
años ha crecido espectacularmente.

También es un indicador de la renta disponible por
los ciudadanos y fuente de los principales problemas
de circulación que atañen a los ciudadanos.

El fuerte crecimiento del sector turístico en la pro-
vincia de Cádiz ha supuesto, también, un aumento con-
siderable de los vehículos que diariamente recorren las
carreteras de la provincia, y con ello un aumento de la
siniestralidad motivado en parte por la mayor circula-
ción de vehículos.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la variación del censo de vehículos
registrado en el municipio de Arcos de la Frontera,
desde 1996 hasta la fecha actual, desglosados los datos
por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

Motivación

Uno de los factores que inciden directamente en la
seguridad vial es el parque automovilístico censado en
los diferentes municipios españoles, que en los últimos
años ha crecido espectacularmente.

También es un indicador de la renta disponible por
los ciudadanos y fuente de los principales problemas
de circulación que atañen a los ciudadanos.

El fuerte crecimiento del sector turístico en la pro-
vincia de Cádiz ha supuesto, también, un aumento con-
siderable de los vehículos que diariamente recorren las
carreteras de la provincia, y con ello un aumento de la
siniestralidad motivado en parte por la mayor circula-
ción de vehículos.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la variación del censo de vehículos
registrado en el municipio de Barbate, desde 1996
hasta la fecha actual, desglosados los datos por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

Motivación

Uno de los factores que inciden directamente en la
seguridad vial es el parque automovilístico censado en
los diferentes municipios españoles, que en los últimos
años ha crecido espectacularmente.

También es un indicador de la renta disponible por
los ciudadanos y fuente de los principales problemas
de circulación que atañen a los ciudadanos.
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El fuerte crecimiento del sector turístico en la pro-
vincia de Cádiz ha supuesto, también, un aumento con-
siderable de los vehículos que diariamente recorren las
carreteras de la provincia, y con ello un aumento de la
siniestralidad motivado en parte por la mayor circula-
ción de vehículos.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la variación del censo de vehículos
registrado en el municipio de Los Barrios, desde 1996
hasta la fecha actual, desglosados los datos por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

Motivación

Uno de los factores que inciden directamente en la
seguridad vial es el parque automovilístico censado en
los diferentes municipios españoles, que en los últimos
años ha crecido espectacularmente.

También es un indicador de la renta disponible por
los ciudadanos y fuente de los principales problemas
de circulación que atañen a los ciudadanos.

El fuerte crecimiento del sector turístico en la pro-
vincia de Cádiz ha supuesto, también, un aumento con-
siderable de los vehículos que diariamente recorren las
carreteras de la provincia, y con ello un aumento de la
siniestralidad motivado en parte por la mayor circula-
ción de vehículos.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la variación del censo de vehículos
registrado en el municipio de Benalup, desde 1996
hasta la fecha actual, desglosados los datos por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

Motivación

Uno de los factores que inciden directamente en la
seguridad vial es el parque automovilístico censado en
los diferentes municipios españoles, que en los últimos
años ha crecido espectacularmente.

También es un indicador de la renta disponible por
los ciudadanos y fuente de los principales problemas
de circulación que atañen a los ciudadanos.

El fuerte crecimiento del sector turístico en la pro-
vincia de Cádiz ha supuesto, también, un aumento con-
siderable de los vehículos que diariamente recorren las
carreteras de la provincia, y con ello un aumento de la
siniestralidad motivado en parte por la mayor circula-
ción de vehículos.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la variación del censo de vehículos
registrado en el municipio de Bornos, desde 1996 hasta
la fecha actual, desglosados los datos por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

Motivación

Uno de los factores que inciden directamente en la
seguridad vial es el parque automovilístico censado en
los diferentes municipios españoles, que en los últimos
años ha crecido espectacularmente.

También es un indicador de la renta disponible por
los ciudadanos y fuente de los principales problemas
de circulación que atañen a los ciudadanos.
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El fuerte crecimiento del sector turístico en la pro-
vincia de Cádiz ha supuesto, también, un aumento con-
siderable de los vehículos que diariamente recorren las
carreteras de la provincia, y con ello un aumento de la
siniestralidad motivado en parte por la mayor circula-
ción de vehículos.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la variación del censo de vehículos
registrado en el municipio de El Bosque, desde 1996
hasta la fecha actual, desglosados los datos por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

Motivación

Uno de los factores que inciden directamente en la
seguridad vial es el parque automovilístico censado en
los diferentes municipios españoles, que en los últimos
años ha crecido espectacularmente.

También es un indicador de la renta disponible por
los ciudadanos y fuente de los principales problemas
de circulación que atañen a los ciudadanos.

El fuerte crecimiento del sector turístico en la pro-
vincia de Cádiz ha supuesto, también, un aumento con-
siderable de los vehículos que diariamente recorren las
carreteras de la provincia, y con ello un aumento de la
siniestralidad motivado en parte por la mayor circula-
ción de vehículos.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la variación del censo de vehículos
registrado en el municipio de Cádiz, desde 1996 hasta
la fecha actual, desglosados los datos por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

Motivación

Uno de los factores que inciden directamente en la
seguridad vial es el parque automovilístico censado en
los diferentes municipios españoles, que en los últimos
años ha crecido espectacularmente.

También es un indicador de la renta disponible por
los ciudadanos y fuente de los principales problemas
de circulación que atañen a los ciudadanos.

El fuerte crecimiento del sector turístico en la pro-
vincia de Cádiz ha supuesto, también, un aumento con-
siderable de los vehículos que diariamente recorren las
carreteras de la provincia, y con ello un aumento de la
siniestralidad motivado en parte por la mayor circula-
ción de vehículos.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la variación del censo de vehículos
registrado en el municipio de Castellar de la Frontera,
desde 1996 hasta la fecha actual, desglosados los datos
por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

Motivación

Uno de los factores que inciden directamente en la
seguridad vial es el parque automovilístico censado en
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los diferentes municipios españoles, que en los últimos
años ha crecido espectacularmente.

También es un indicador de la renta disponible por
los ciudadanos y fuente de los principales problemas
de circulación que atañen a los ciudadanos.

El fuerte crecimiento del sector turístico en la pro-
vincia de Cádiz ha supuesto, también, un aumento con-
siderable de los vehículos que diariamente recorren las
carreteras de la provincia, y con ello un aumento de la
siniestralidad motivado en parte por la mayor circula-
ción de vehículos.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la variación del censo de vehículos
registrado en el municipio de Conil de la Frontera,
desde 1996 hasta la fecha actual, desglosados los datos
por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito:

Motivación

Uno de los factores que inciden directamente en la
seguridad vial es el parque automovilístico censado en
los diferentes municipios españoles, que en los últimos
años ha crecido espectacularmente.

También es un indicador de la renta disponible por
los ciudadanos y fuente de los principales problemas
de circulación que atañen a los ciudadanos.

El fuerte crecimiento del sector turístico en la pro-
vincia de Cádiz ha supuesto, también, un aumento con-
siderable de los vehículos que diariamente recorren las
carreteras de la provincia, y con ello un aumento de la
siniestralidad motivado en parte por la mayor circula-
ción de vehículos.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la variación del censo de vehículos
registrado en el municipio de Chiclana de la Frontera,

desde 1996 hasta la fecha actual, desglosados los datos
por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito:

Motivación

Uno de los factores que inciden directamente en la
seguridad vial es el parque automovilístico censado en
los diferentes municipios españoles, que en los últimos
años ha crecido espectacularmente.

También es un indicador de la renta disponible por
los ciudadanos y fuente de los principales problemas
de circulación que atañen a los ciudadanos.

El fuerte crecimiento del sector turístico en la pro-
vincia de Cádiz ha supuesto, también, un aumento con-
siderable de los vehículos que diariamente recorren las
carreteras de la provincia, y con ello un aumento de la
siniestralidad motivado en parte por la mayor circula-
ción de vehículos.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la variación del censo de vehículos
registrado en el municipio de Chipiona, desde 1996
hasta la fecha actual, desglosados los datos por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
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los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

Motivación

Uno de los factores que inciden directamente en la
seguridad vial es el parque automovilístico censado en
los diferentes municipios españoles, que en los últimos
años ha crecido espectacularmente.

También es un indicador de la renta disponible por
los ciudadanos y fuente de los principales problemas
de circulación que atañen a los ciudadanos.

El fuerte crecimiento del sector turístico en la pro-
vincia de Cádiz ha supuesto, también, un aumento con-
siderable de los vehículos que diariamente recorren las
carreteras de la provincia, y con ello un aumento de la
siniestralidad motivado en parte por la mayor circula-
ción de vehículos.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la variación del censo de vehículos
registrado en el municipio de Espera, desde 1996 hasta
la fecha actual, desglosados los datos por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito:

Motivación

Uno de los factores que inciden directamente en la
seguridad vial es el parque automovilístico censado en
los diferentes municipios españoles, que en los últimos
años ha crecido espectacularmente.

También es un indicador de la renta disponible por
los ciudadanos y fuente de los principales problemas
de circulación que atañen a los ciudadanos.

El fuerte crecimiento del sector turístico en la pro-
vincia de Cádiz ha supuesto, también, un aumento con-
siderable de los vehículos que diariamente recorren las
carreteras de la provincia, y con ello un aumento de la

siniestralidad motivado en parte por la mayor circula-
ción de vehículos.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la variación del censo de vehículos
registrado en el municipio de El Gastor, desde 1996
hasta la fecha actual, desglosados los datos por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Uno de los factores que inciden directamente en la
seguridad vial es el parque automovilístico censado en
los diferentes municipios españoles, que en los últimos
años ha crecido espectacularmente.

También es un indicador de la renta disponible por
los ciudadanos y fuente de los principales problemas
de circulación que atañen a los ciudadanos.

El fuerte crecimiento del sector turístico en la pro-
vincia de Cádiz ha supuesto, también, un aumento con-
siderable de los vehículos que diariamente recorren las
carreteras de la provincia y con ello un aumento de la
siniestralidad, motivado en parte por la mayor circula-
ción de vehículos.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la variación del censo de vehículos
registrado en el municipio de Grazalema, desde 1996
hasta la fecha actual, desglosados los datos por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/064887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Uno de los factores que inciden directamente en la
seguridad vial es el parque automovilístico censado en
los diferentes municipios españoles, que en los últimos
años ha crecido espectacularmente.

También es un indicador de la renta disponible por
los ciudadanos y fuente de los principales problemas
de circulación que atañen a los ciudadanos.

El fuerte crecimiento del sector turístico en la pro-
vincia de Cádiz ha supuesto, también, un aumento con-
siderable de los vehículos que diariamente recorren las
carreteras de la provincia y con ello un aumento de la
siniestralidad, motivado en parte por la mayor circula-
ción de vehículos.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la variación del censo de vehícu-
los registrado en el municipio de Jerez de la Frontera
desde 1996 hasta la fecha actual, desglosados los datos
por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Uno de los factores que inciden directamente en la
seguridad vial es el parque automovilístico censado en

los diferentes municipios españoles, que en los últimos
años ha crecido espectacularmente.

También es un indicador de la renta disponible por
los ciudadanos y fuente de los principales problemas
de circulación que atañen a los ciudadanos.

El fuerte crecimiento del sector turístico en la pro-
vincia de Cádiz ha supuesto, también, un aumento con-
siderable de los vehículos que diariamente recorren las
carreteras de la provincia y con ello un aumento de la
siniestralidad, motivado en parte por la mayor circula-
ción de vehículos.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la variación del censo de vehículos
registrado en el municipio de Jimena de la Frontera
desde 1996 hasta la fecha actual, desglosados los datos
por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Uno de los factores que inciden directamente en la
seguridad vial es el parque automovilístico censado en
los diferentes municipios españoles, que en los últimos
años ha crecido espectacularmente.

También es un indicador de la renta disponible por
los ciudadanos y fuente de los principales problemas
de circulación que atañen a los ciudadanos.

El fuerte crecimiento del sector turístico en la pro-
vincia de Cádiz ha supuesto, también, un aumento con-
siderable de los vehículos que diariamente recorren las
carreteras de la provincia y con ello un aumento de la
siniestralidad, motivado en parte por la mayor circula-
ción de vehículos.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la variación del censo de vehículos
registrado en el municipio de La Línea de la Concep-
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ción desde 1996 hasta la fecha actual, desglosados los
datos por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Uno de los factores que inciden directamente en la
seguridad vial es el parque automovilístico censado en
los diferentes municipios españoles, que en los últimos
años ha crecido espectacularmente.

También es un indicador de la renta disponible por
los ciudadanos y fuente de los principales problemas
de circulación que atañen a los ciudadanos.

El fuerte crecimiento del sector turístico en la pro-
vincia de Cádiz ha supuesto, también, un aumento con-
siderable de los vehículos que diariamente recorren las
carreteras de la provincia y con ello un aumento de la
siniestralidad, motivado en parte por la mayor circula-
ción de vehículos.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la variación del censo de vehícu-
los registrado en el municipio de Medina Sidonia
desde 1996 hasta la fecha actual, desglosados los
datos por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del

Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Uno de los factores que inciden directamente en la
seguridad vial es el parque automovilístico censado en
los diferentes municipios españoles, que en los últimos
años ha crecido espectacularmente.

También es un indicador de la renta disponible por
los ciudadanos y fuente de los principales problemas
de circulación que atañen a los ciudadanos.

El fuerte crecimiento del sector turístico en la pro-
vincia de Cádiz ha supuesto, también, un aumento con-
siderable de los vehículos que diariamente recorren las
carreteras de la provincia y con ello un aumento de la
siniestralidad, motivado en parte por la mayor circula-
ción de vehículos.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la variación del censo de vehículos
registrado en el municipio de Olvera desde 1996 hasta
la fecha actual, desglosados los datos por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Uno de los factores que inciden directamente en la
seguridad vial es el parque automovilístico censado en
los diferentes municipios españoles, que en los últimos
años ha crecido espectacularmente.

También es un indicador de la renta disponible por
los ciudadanos y fuente de los principales problemas
de circulación que atañen a los ciudadanos.

El fuerte crecimiento del sector turístico en la pro-
vincia de Cádiz ha supuesto, también, un aumento con-
siderable de los vehículos que diariamente recorren las
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carreteras de la provincia y con ello un aumento de la
siniestralidad, motivado en parte por la mayor circula-
ción de vehículos.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la variación del censo de vehículos
registrado en el municipio de Paterna de Rivera
desde 1996 hasta la fecha actual, desglosados los
datos por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Uno de los factores que inciden directamente en la
seguridad vial es el parque automovilístico censado en
los diferentes municipios españoles, que en los últimos
años ha crecido espectacularmente.

También es un indicador de la renta disponible por
los ciudadanos y fuente de los principales problemas
de circulación que atañen a los ciudadanos.

El fuerte crecimiento del sector turístico en la pro-
vincia de Cádiz ha supuesto, también, un aumento con-
siderable de los vehículos que diariamente recorren las
carreteras de la provincia y con ello un aumento de la
siniestralidad, motivado en parte por la mayor circula-
ción de vehículos.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la variación del censo de vehículos
registrado en el municipio de Prado del Rey desde 1996
hasta la fecha actual, desglosados los datos por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Uno de los factores que inciden directamente en la
seguridad vial es el parque automovilístico censado en
los diferentes municipios españoles, que en los últimos
años ha crecido espectacularmente.

También es un indicador de la renta disponible por
los ciudadanos y fuente de los principales problemas
de circulación que atañen a los ciudadanos.

El fuerte crecimiento del sector turístico en la pro-
vincia de Cádiz ha supuesto, también, un aumento con-
siderable de los vehículos que diariamente recorren las
carreteras de la provincia y con ello un aumento de la
siniestralidad, motivado en parte por la mayor circula-
ción de vehículos.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la variación del censo de vehículos
registrado en el municipio de El Puerto de Santa María
desde 1996 hasta la fecha actual, desglosados los datos
por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Uno de los factores que inciden directamente en la
seguridad vial es el parque automovilístico censado en

CONGRESO 15 DE OCTUBRE DE 2003.—SERIE D. NÚM. 604

193



los diferentes municipios españoles, que en los últimos
años ha crecido espectacularmente.

También es un indicador de la renta disponible por
los ciudadanos y fuente de los principales problemas
de circulación que atañen a los ciudadanos.

El fuerte crecimiento del sector turístico en la pro-
vincia de Cádiz ha supuesto, también, un aumento con-
siderable de los vehículos que diariamente recorren las
carreteras de la provincia y con ello un aumento de la
siniestralidad, motivado en parte por la mayor circula-
ción de vehículos.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la variación del censo de vehículos
registrado en el municipio de Puerto Real desde 1996
hasta la fecha actual, desglosados los datos por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Uno de los factores que inciden directamente en la
seguridad vial es el parque automovilístico censado en
los diferentes municipios españoles, que en los últimos
años ha crecido espectacularmente.

También es un indicador de la renta disponible por
los ciudadanos y fuente de los principales problemas
de circulación que atañen a los ciudadanos.

El fuerte crecimiento del sector turístico en la pro-
vincia de Cádiz ha supuesto, también, un aumento con-
siderable de los vehículos que diariamente recorren las
carreteras de la provincia y con ello un aumento de la
siniestralidad, motivado en parte por la mayor circula-
ción de vehículos.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la variación del censo de vehícu-
los registrado en el municipio de Puerto Serrano,

desde 1996 hasta la fecha actual, desglosados los
datos por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Uno de los factores que inciden directamente en la
seguridad vial es el parque automovilístico censado en
los diferentes municipios españoles, que en los últimos
años ha crecido espectacularmente.

También es un indicador de la renta disponible por
los ciudadanos y fuente de los principales problemas
de circulación que atañen a los ciudadanos.

El fuerte crecimiento del sector turístico en la pro-
vincia de Cádiz ha supuesto, también, un aumento con-
siderable de los vehículos que diariamente recorren las
carreteras de la provincia y con ello un aumento de la
siniestralidad, motivado en parte por la mayor circula-
ción de vehículos.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la variación del censo de vehículos
registrado en el municipio de Rota desde 1996 hasta la
fecha actual, desglosados los datos por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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Motivación

Uno de los factores que inciden directamente en la
seguridad vial es el parque automovilístico censado en
los diferentes municipios españoles, que en los últimos
años ha crecido espectacularmente.

También es un indicador de la renta disponible por
los ciudadanos y fuente de los principales problemas
de circulación que atañen a los ciudadanos.

El fuerte crecimiento del sector turístico en la pro-
vincia de Cádiz ha supuesto, también, un aumento con-
siderable de los vehículos que diariamente recorren las
carreteras de la provincia y con ello un aumento de la
siniestralidad, motivado en parte por la mayor circula-
ción de vehículos.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la variación del censo de vehículos
registrado en el municipio de San Fernando desde 1996
hasta la fecha actual, desglosados los datos por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Uno de los factores que inciden directamente en la
seguridad vial es el parque automovilístico censado en
los diferentes municipios españoles, que en los últimos
años ha crecido espectacularmente.

También es un indicador de la renta disponible por
los ciudadanos y fuente de los principales problemas
de circulación que atañen a los ciudadanos.

El fuerte crecimiento del sector turístico en la pro-
vincia de Cádiz ha supuesto, también, un aumento con-
siderable de los vehículos que diariamente recorren las
carreteras de la provincia y con ello un aumento de la
siniestralidad, motivado en parte por la mayor circula-
ción de vehículos.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la variación del censo de vehículos
registrado en el municipio de San José del Valle
desde 1996 hasta la fecha actual, desglosados los datos
por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Uno de los factores que inciden directamente en la
seguridad vial es el parque automovilístico censado en
los diferentes municipios españoles, que en los últimos
años ha crecido espectacularmente.

También es un indicador de la renta disponible por
los ciudadanos y fuente de los principales problemas
de circulación que atañen a los ciudadanos.

El fuerte crecimiento del sector turístico en la pro-
vincia de Cádiz ha supuesto, también, un aumento con-
siderable de los vehículos que diariamente recorren las
carreteras de la provincia y con ello un aumento de la
siniestralidad, motivado en parte por la mayor circula-
ción de vehículos.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la variación del censo de vehículos
registrado en el municipio de San Roque desde 1996
hasta la fecha actual, desglosados los datos por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Uno de los factores que inciden directamente en la
seguridad vial es el parque automovilístico censado en
los diferentes municipios españoles, que en los últimos
años ha crecido espectacularmente.

También es un indicador de la renta disponible por
los ciudadanos y fuente de los principales problemas
de circulación que atañen a los ciudadanos.

El fuerte crecimiento del sector turístico en la pro-
vincia de Cádiz ha supuesto, también, un aumento con-
siderable de los vehículos que diariamente recorren las
carreteras de la provincia y con ello un aumento de la
siniestralidad, motivado en parte por la mayor circula-
ción de vehículos.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la variación del censo de vehículos
registrado en el municipio de Sanlúcar de Barrameda
desde 1996 hasta la fecha actual, desglosados los datos
por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Uno de los factores que inciden directamente en la
seguridad vial es el parque automovilístico censado en
los diferentes municipios españoles, que en los últimos
años ha crecido espectacularmente.

También es un indicador de la renta disponible por
los ciudadanos y fuente de los principales problemas
de circulación que atañen a los ciudadanos.

El fuerte crecimiento del sector turístico en la pro-
vincia de Cádiz ha supuesto, también, un aumento con-

siderable de los vehículos que diariamente recorren las
carreteras de la provincia y con ello un aumento de la
siniestralidad, motivado en parte por la mayor circula-
ción de vehículos.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la variación del censo de vehículos
registrado en el municipio de Setenil de las Bodegas
desde 1996 hasta la fecha actual, desglosados los datos
por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Uno de los factores que inciden directamente en la
seguridad vial es el parque automovilístico censado en
los diferentes municipios españoles, que en los últimos
años ha crecido espectacularmente.

También es un indicador de la renta disponible por
los ciudadanos y fuente de los principales problemas
de circulación que atañen a los ciudadanos.

El fuerte crecimiento del sector turístico en la pro-
vincia de Cádiz ha supuesto, también, un aumento con-
siderable de los vehículos que diariamente recorren las
carreteras de la provincia y con ello un aumento de la
siniestralidad, motivado en parte por la mayor circula-
ción de vehículos.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la variación del censo de vehículos
registrado en el municipio de Tarifa desde 1996 hasta
la fecha actual, desglosados los datos por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/064904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Uno de los factores que inciden directamente en la
seguridad vial es el parque automovilístico censado en
los diferentes municipios españoles, que en los últimos
años ha crecido espectacularmente.

También es un indicador de la renta disponible por
los ciudadanos y fuente de los principales problemas
de circulación que atañen a los ciudadanos.

El fuerte crecimiento del sector turístico en la pro-
vincia de Cádiz ha supuesto, también, un aumento con-
siderable de los vehículos que diariamente recorren las
carreteras de la provincia y con ello un aumento de la
siniestralidad, motivado en parte por la mayor circula-
ción de vehículos.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la variación del censo de vehículos
registrado en el municipio de Trebujena desde 1996
hasta la fecha actual, desglosados los datos por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Uno de los factores que inciden directamente en la
seguridad vial es el parque automovilístico censado en
los diferentes municipios españoles, que en los últimos
años ha crecido espectacularmente.

También es un indicador de la renta disponible por
los ciudadanos y fuente de los principales problemas
de circulación que atañen a los ciudadanos.

El fuerte crecimiento del sector turístico en la pro-
vincia de Cádiz ha supuesto, también, un aumento con-
siderable de los vehículos que diariamente recorren las
carreteras de la provincia y con ello un aumento de la
siniestralidad, motivado en parte por la mayor circula-
ción de vehículos.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la variación del censo de vehículos
registrado en el municipio de Ubrique desde 1996 hasta
la fecha actual, desglosados los datos por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Uno de los factores que inciden directamente en la
seguridad vial es el parque automovilístico censado en
los diferentes municipios españoles, que en los últimos
años ha crecido espectacularmente.

También es un indicador de la renta disponible por
los ciudadanos y fuente de los principales problemas
de circulación que atañen a los ciudadanos.

El fuerte crecimiento del sector turístico en la pro-
vincia de Cádiz ha supuesto, también, un aumento con-
siderable de los vehículos que diariamente recorren las
carreteras de la provincia y con ello un aumento de la
siniestralidad, motivado en parte por la mayor circula-
ción de vehículos.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la variación del censo de vehículos
registrado en el municipio de Vejer de la Frontera desde
1996 hasta la fecha actual, desglosados los datos por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octu-
bre de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/064907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Uno de los factores que inciden directamente en la
seguridad vial es el parque automovilístico censado en
los diferentes municipios españoles, que en los últimos
años ha crecido espectacularmente.

También es un indicador de la renta disponible por
los ciudadanos y fuente de los principales problemas
de circulación que atañen a los ciudadanos.

El fuerte crecimiento del sector turístico en la pro-
vincia de Cádiz ha supuesto, también, un aumento con-
siderable de los vehículos que diariamente recorren las
carreteras de la provincia y con ello un aumento de la
siniestralidad, motivado en parte por la mayor circula-
ción de vehículos.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la variación del censo de vehículos
registrado en el municipio de Villaluenga del Rosario
desde 1996 hasta la fecha actual, desglosados los datos
por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Uno de los factores que inciden directamente en la
seguridad vial es el parque automovilístico censado en

los diferentes municipios españoles, que en los últimos
años ha crecido espectacularmente.

También es un indicador de la renta disponible por
los ciudadanos y fuente de los principales problemas
de circulación que atañen a los ciudadanos.

El fuerte crecimiento del sector turístico en la pro-
vincia de Cádiz ha supuesto, también, un aumento con-
siderable de los vehículos que diariamente recorren las
carreteras de la provincia y con ello un aumento de la
siniestralidad, motivado en parte por la mayor circula-
ción de vehículos.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la variación del censo de vehículos
registrado en el municipio de Villamartín desde 1996
hasta la fecha actual, desglosados los datos por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Uno de los factores que inciden directamente en la
seguridad vial es el parque automovilístico censado en
los diferentes municipios españoles, que en los últimos
años ha crecido espectacularmente.

También es un indicador de la renta disponible por
los ciudadanos y fuente de los principales problemas
de circulación que atañen a los ciudadanos.

El fuerte crecimiento del sector turístico en la pro-
vincia de Cádiz ha supuesto, también, un aumento con-
siderable de los vehículos que diariamente recorren las
carreteras de la provincia y con ello un aumento de la
siniestralidad, motivado en parte por la mayor circula-
ción de vehículos.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la variación del censo de vehículos
registrado en el municipio de Zahara de la Sierra
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desde 1996 hasta la fecha actual, desglosados los
datos por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La provincia de Cádiz sigue ostentando la tasa de
paro más alta del territorio nacional y este problema se
señala por los ciudadanos como su principal preocupa-
ción en todas las encuestas sociológicas publicadas.

El desempleo registrado no es uniforme en la pro-
vincia, se sabe que hay diferencias entre zonas urbanas
y rurales, y también oscila ligado a la estacionalidad.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la evolución de los principales indica-
dores de empleo en el municipio de Alcalá de los Gazu-
les desde enero de 2002 hasta el 1 de octubre de 2003,
desglosados los datos mensualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La provincia de Cádiz sigue ostentando la tasa de
paro más alta del territorio nacional y este problema se
señala por los ciudadanos como su principal preocupa-
ción en todas las encuestas sociológicas publicadas.

El desempleo registrado no es uniforme en la pro-
vincia, se sabe que hay diferencias entre zonas urbanas
y rurales, y también oscila ligado a la estacionalidad.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la evolución de los principales indica-
dores de empleo en el municipio de Alcalá del Valle
desde enero de 2002 hasta el 1 de octubre de 2003, des-
glosados los datos mensualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La provincia de Cádiz sigue ostentando la tasa de
paro más alta del territorio nacional y este problema se
señala por los ciudadanos como su principal preocupa-
ción en todas las encuestas sociológicas publicadas.

El desempleo registrado no es uniforme en la pro-
vincia, se sabe que hay diferencias entre zonas urbanas
y rurales, y también oscila ligado a la estacionalidad.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la evolución de los principales indica-
dores de empleo en el municipio de Algar desde enero
de 2002 hasta el 1 de octubre de 2003, desglosados los
datos mensualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/064913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La provincia de Cádiz sigue ostentando la tasa de
paro más alta del territorio nacional y este problema se
señala por los ciudadanos como su principal preocupa-
ción en todas las encuestas sociológicas publicadas.

El desempleo registrado no es uniforme en la pro-
vincia, se sabe que hay diferencias entre zonas urbanas
y rurales, y también oscila ligado a la estacionalidad.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la evolución de los principales indica-
dores de empleo en el municipio de Algeciras desde
enero de 2002 hasta el 1 de octubre de 2003, desglosa-
dos los datos mensualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La provincia de Cádiz sigue ostentando la tasa de
paro más alta del territorio nacional y este problema se
señala por los ciudadanos como su principal preocupa-
ción en todas las encuestas sociológicas publicadas.

El desempleo registrado no es uniforme en la pro-
vincia, se sabe que hay diferencias entre zonas urbanas
y rurales, y también oscila ligado a la estacionalidad.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la evolución de los principales indica-
dores de empleo en el municipio de Algodonales desde
enero de 2002 hasta el 1 de octubre de 2003, desglosa-
dos los datos mensualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La provincia de Cádiz sigue ostentando la tasa de
paro más alta del territorio nacional y este problema se
señala por los ciudadanos como su principal preocupa-
ción en todas las encuestas sociológicas publicadas.

El desempleo registrado no es uniforme en la pro-
vincia, se sabe que hay diferencias entre zonas urbanas
y rurales, y también oscila ligado a la estacionalidad.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la evolución de los principales indica-
dores de empleo en el municipio de Arcos de la Fronte-
ra desde enero de 2002 hasta el 1 de octubre de 2003,
desglosados los datos mensualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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Motivación

La provincia de Cádiz sigue ostentando la tasa de
paro más alta del territorio nacional y este problema se
señala por los ciudadanos como su principal preocupa-
ción en todas las encuestas sociológicas publicadas.

El desempleo registrado no es uniforme en la pro-
vincia, se sabe que hay diferencias entre zonas urbanas
y rurales, y también oscila ligado a la estacionalidad.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la evolución de los principales indica-
dores de empleo en el municipio de Barbate desde
enero de 2002 hasta el 1 de octubre de 2003, desglosa-
dos los datos mensualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La provincia de Cádiz sigue ostentando la tasa de
paro más alta del territorio nacional y este problema se
señala por los ciudadanos como su principal preocupa-
ción en todas las encuestas sociológicas publicadas.

El desempleo registrado no es uniforme en la pro-
vincia, se sabe que hay diferencias entre zonas urbanas
y rurales, y también oscila ligado a la estacionalidad.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la evolución de los principales indica-
dores de empleo en el municipio de Los Barrios desde
enero de 2002 hasta el 1 de octubre de 2003, desglosa-
dos los datos mensualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La provincia de Cádiz sigue ostentando la tasa de
paro más alta del territorio nacional y este problema se
señala por los ciudadanos como su principal preocupa-
ción en todas las encuestas sociológicas publicadas.

El desempleo registrado no es uniforme en la pro-
vincia, se sabe que hay diferencias entre zonas urbanas
y rurales, y también oscila ligado a la estacionalidad.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la evolución de los principales indica-
dores de empleo en el municipio de Benalup desde
enero de 2002 hasta el 1 de octubre de 2003, desglosa-
dos los datos mensualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La provincia de Cádiz sigue ostentando la tasa de
paro más alta del territorio nacional y este problema se
señala por los ciudadanos como su principal preocupa-
ción en todas las encuestas sociológicas publicadas.

El desempleo registrado no es uniforme en la pro-
vincia, se sabe que hay diferencias entre zonas urbanas
y rurales, y también oscila ligado a la estacionalidad.
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Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la evolución de los principales indica-
dores de empleo en el municipio de Bornos desde enero
de 2002 hasta el 1 de octubre de 2003, desglosados los
datos mensualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La provincia de Cádiz sigue ostentando la tasa de
paro más alta del territorio nacional y este problema se
señala por los ciudadanos como su principal preocupa-
ción en todas las encuestas sociológicas publicadas.

El desempleo registrado no es uniforme en la pro-
vincia, se sabe que hay diferencias entre zonas urbanas
y rurales, y también oscila ligado a la estacionalidad.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la evolución de los principales indica-
dores de empleo en el municipio de El Bosque desde
enero de 2002 hasta el 1 de octubre de 2003, desglosa-
dos los datos mensualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La provincia de Cádiz sigue ostentando la tasa de
paro más alta del territorio nacional y este problema se
señala por los ciudadanos como su principal preocupa-
ción en todas las encuestas sociológicas publicadas.

El desempleo registrado no es uniforme en la pro-
vincia, se sabe que hay diferencias entre zonas urbanas
y rurales, y también oscila ligado a la estacionalidad.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la evolución de los principales indica-
dores de empleo en el municipio de Cádiz desde enero
de 2002 hasta el 1 de octubre de 2003, desglosados los
datos mensualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La provincia de Cádiz sigue ostentando la tasa de
paro más alta del territorio nacional y este problema se
señala por los ciudadanos como su principal preocupa-
ción en todas las encuestas sociológicas publicadas.

El desempleo registrado no es uniforme en la pro-
vincia, se sabe que hay diferencias entre zonas urbanas
y rurales, y también oscila ligado a la estacionalidad.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la evolución de los principales indica-
dores de empleo en el municipio de Castellar de la
Frontera desde enero de 2002 hasta el 1 de octubre de
2003, desglosados los datos mensualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/064923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La provincia de Cádiz sigue ostentando la tasa de
paro más alta del territorio nacional y este problema se
señala por los ciudadanos como su principal preocupa-
ción en todas las encuestas sociológicas publicadas.

El desempleo registrado no es uniforme en la pro-
vincia, se sabe que hay diferencias entre zonas urbanas
y rurales, y también oscila ligado a la estacionalidad.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la evolución de los principales indica-
dores de empleo en el municipio de Conil de la Fronte-
ra desde enero de 2002 hasta el 1 de octubre de 2003,
desglosados los datos mensualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La provincia de Cádiz sigue ostentando la tasa de
paro más alta del territorio nacional y este problema se
señala por los ciudadanos como su principal preocupa-
ción en todas las encuestas sociológicas publicadas.

El desempleo registrado no es uniforme en la pro-
vincia, se sabe que hay diferencias entre zonas urbanas
y rurales, y también oscila ligado a la estacionalidad.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la evolución de los principales indica-
dores de empleo en el municipio de Chiclana de la
Frontera desde enero de 2002 hasta el 1 de octubre
de 2003, desglosados los datos mensualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La provincia de Cádiz sigue ostentando la tasa de
paro más alta del territorio nacional y este problema se
señala por los ciudadanos como su principal preocupa-
ción en todas las encuestas sociológicas publicadas.

El desempleo registrado no es uniforme en la pro-
vincia, se sabe que hay diferencias entre zonas urbanas
y rurales, y también oscila ligado a la estacionalidad.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la evolución de los principales indica-
dores de empleo en el municipio de Chipiona desde
enero de 2002 hasta el 1 de octubre de 2003, desglosa-
dos los datos mensualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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Motivación

La provincia de Cádiz sigue ostentando la tasa de
paro más alta del territorio nacional y este problema se
señala por los ciudadanos como su principal preocupa-
ción en todas las encuestas sociológicas publicadas.

El desempleo registrado no es uniforme en la pro-
vincia, se sabe que hay diferencias entre zonas urbanas
y rurales, y también oscila ligado a la estacionalidad.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la evolución de los principales indica-
dores de empleo en el municipio de Espera desde enero
de 2002 hasta el 1 de octubre de 2003, desglosados los
datos mensualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La provincia de Cádiz sigue ostentando la tasa de
paro más alta del territorio nacional y este problema se
señala por los ciudadanos como su principal preocupa-
ción en todas las encuestas sociológicas publicadas.

El desempleo registrado no es uniforme en la pro-
vincia, se sabe que hay diferencias entre zonas urbanas
y rurales, y también oscila ligado a la estacionalidad.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la evolución de los principales indica-
dores de empleo en el municipio de El Gastor desde
enero de 2002 hasta el 1 de octubre de 2003, desglosa-
dos los datos mensualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La provincia de Cádiz sigue ostentando la tasa de
paro más alta del territorio nacional y este problema se
señala por los ciudadanos como su principal preocupa-
ción en todas las encuestas sociológicas publicadas.

El desempleo registrado no es uniforme en la pro-
vincia, se sabe que hay diferencias entre zonas urbanas
y rurales, y también oscila ligado a la estacionalidad.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la evolución de los principales indica-
dores de empleo en el municipio de Grazalema desde
enero de 2002 hasta el 1 de octubre de 2003, desglosa-
dos los datos mensualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La provincia de Cádiz sigue ostentando la tasa de
paro más alta del territorio nacional y este problema se
señala por los ciudadanos como su principal preocupa-
ción en todas las encuestas sociológicas publicadas.

El desempleo registrado no es uniforme en la pro-
vincia, se sabe que hay diferencias entre zonas urbanas
y rurales, y también oscila ligado a la estacionalidad.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:
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¿Cuál ha sido la evolución de los principales indica-
dores de empleo en el municipio de Jerez de la Fronte-
ra desde enero de 2002 hasta el 1 de octubre de 2003,
desglosados los datos mensualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La provincia de Cádiz sigue ostentando la tasa de
paro más alta del territorio nacional y este problema se
señala por los ciudadanos como su principal preocupa-
ción en todas las encuestas sociológicas publicadas.

El desempleo registrado no es uniforme en la pro-
vincia, se sabe que hay diferencias entre zonas urbanas
y rurales, y también oscila ligado a la estacionalidad.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la evolución de los principales indica-
dores de empleo en el municipio de Jimena de la Fron-
tera desde enero de 2002 hasta el 1 de octubre de 2003,
desglosados los datos mensualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La provincia de Cádiz sigue ostentando la tasa de
paro más alta del territorio nacional y este problema se
señala por los ciudadanos como su principal preocupa-
ción en todas las encuestas sociológicas publicadas.

El desempleo registrado no es uniforme en la pro-
vincia, se sabe que hay diferencias entre zonas urbanas
y rurales, y también oscila ligado a la estacionalidad.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la evolución de los principales indica-
dores de empleo en el municipio de La Línea de la
Concepción desde enero de 2002 hasta el 1 de octubre
de 2003, desglosados los datos mensualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La provincia de Cádiz sigue ostentando la tasa de
paro más alta del territorio nacional y este problema se
señala por los ciudadanos como su principal preocupa-
ción en todas las encuestas sociológicas publicadas.

El desempleo registrado no es uniforme en la pro-
vincia, se sabe que hay diferencias entre zonas urbanas
y rurales, y también oscila ligado a la estacionalidad.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la evolución de los principales indica-
dores de empleo en el municipio de Medina Sidonia
desde enero de 2002 hasta el 1 de octubre de 2003, des-
glosados los datos mensualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/064933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La provincia de Cádiz sigue ostentando la tasa de
paro más alta del territorio nacional y este problema se
señala por los ciudadanos como su principal preocupa-
ción en todas las encuestas sociológicas publicadas.

El desempleo registrado no es uniforme en la pro-
vincia, se sabe que hay diferencias entre zonas urbanas
y rurales, y también oscila ligado a la estacionalidad.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la evolución de los principales indica-
dores de empleo en el municipio de Olvera desde enero
de 2002 hasta el 1 de octubre de 2003, desglosados los
datos mensualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La provincia de Cádiz sigue ostentando la tasa de
paro más alta del territorio nacional y este problema se
señala por los ciudadanos como su principal preocupa-
ción en todas las encuestas sociológicas publicadas.

El desempleo registrado no es uniforme en la pro-
vincia, se sabe que hay diferencias entre zonas urbanas
y rurales, y también oscila ligado a la estacionalidad.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la evolución de los principales indica-
dores de empleo en el municipio de Paterna de Rivera
desde enero de 2002 hasta el 1 de octubre de 2003, des-
glosados los datos mensualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La provincia de Cádiz sigue ostentando la tasa de
paro más alta del territorio nacional y este problema se
señala por los ciudadanos como su principal preocupa-
ción en todas las encuestas sociológicas publicadas.

El desempleo registrado no es uniforme en la pro-
vincia, se sabe que hay diferencias entre zonas urbanas
y rurales, y también oscila ligado a la estacionalidad.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la evolución de los principales indica-
dores de empleo en el municipio de Prado del Rey
desde enero de 2002 hasta el 1 de octubre de 2003, des-
glosados los datos mensualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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Motivación

La provincia de Cádiz sigue ostentando la tasa de
paro más alta del territorio nacional y este problema se
señala por los ciudadanos como su principal preocupa-
ción en todas las encuestas sociológicas publicadas.

El desempleo registrado no es uniforme en la pro-
vincia, se sabe que hay diferencias entre zonas urbanas
y rurales, y también oscila ligado a la estacionalidad.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la evolución de los principales indica-
dores de empleo en el municipio de El Puerto de Santa
María desde enero de 2002 hasta el 1 de octubre de
2003, desglosados los datos mensualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La provincia de Cádiz sigue ostentando la tasa de
paro más alta del territorio nacional y este problema se
señala por los ciudadanos como su principal preocupa-
ción en todas las encuestas sociológicas publicadas.

El desempleo registrado no es uniforme en la pro-
vincia, se sabe que hay diferencias entre zonas urbanas
y rurales, y también oscila ligado a la estacionalidad.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la evolución de los principales indica-
dores de empleo en el municipio de Puerto Real desde
enero de 2002 hasta el 1 de octubre de 2003, desglosa-
dos los datos mensualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La provincia de Cádiz sigue ostentando la tasa de
paro más alta del territorio nacional y este problema se
señala por los ciudadanos como su principal preocupa-
ción en todas las encuestas sociológicas publicadas.

El desempleo registrado no es uniforme en la pro-
vincia, se sabe que hay diferencias entre zonas urbanas
y rurales, y también oscila ligado a la estacionalidad.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la evolución de los principales indica-
dores de empleo en el municipio de Puerto Serrano
desde enero de 2002 hasta el 1 de octubre de 2003, des-
glosados los datos mensualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La provincia de Cádiz sigue ostentando la tasa de
paro más alta del territorio nacional y este problema se
señala por los ciudadanos como su principal preocupa-
ción en todas las encuestas sociológicas publicadas.

El desempleo registrado no es uniforme en la pro-
vincia, se sabe que hay diferencias entre zonas urbanas
y rurales, y también oscila ligado a la estacionalidad.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:
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¿Cuál ha sido la evolución de los principales indica-
dores de empleo en el municipio de Rota desde enero
de 2002 hasta el 1 de octubre de 2003, desglosados los
datos mensualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La provincia de Cádiz sigue ostentando la tasa de
paro más alta del territorio nacional y este problema se
señala por los ciudadanos como su principal preocupa-
ción en todas las encuestas sociológicas publicadas.

El desempleo registrado no es uniforme en la pro-
vincia, se sabe que hay diferencias entre zonas urbanas
y rurales, y también oscila ligado a la estacionalidad.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la evolución de los principales indica-
dores de empleo en el municipio de San Fernando
desde enero de 2002 hasta el 1 de octubre de 2003, des-
glosados los datos mensualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La provincia de Cádiz sigue ostentando la tasa de
paro más alta del territorio nacional y este problema se
señala por los ciudadanos como su principal preocupa-
ción en todas las encuestas sociológicas publicadas.

El desempleo registrado no es uniforme en la pro-
vincia, se sabe que hay diferencias entre zonas urbanas
y rurales, y también oscila ligado a la estacionalidad.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la evolución de los principales indica-
dores de empleo en el municipio de San José del Valle
desde enero de 2002 hasta el 1 de octubre de 2003, des-
glosados los datos mensualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La provincia de Cádiz sigue ostentando la tasa de
paro más alta del territorio nacional y este problema se
señala por los ciudadanos como su principal preocupa-
ción en todas las encuestas sociológicas publicadas.

El desempleo registrado no es uniforme en la pro-
vincia, se sabe que hay diferencias entre zonas urbanas
y rurales, y también oscila ligado a la estacionalidad.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la evolución de los principales indica-
dores de empleo en el municipio de San Roque desde
enero de 2002 hasta el 1 de octubre de 2003, desglosa-
dos los datos mensualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/064943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La provincia de Cádiz sigue ostentando la tasa de
paro más alta del territorio nacional y este problema se
señala por los ciudadanos como su principal preocupa-
ción en todas las encuestas sociológicas publicadas.

El desempleo registrado no es uniforme en la pro-
vincia, se sabe que hay diferencias entre zonas urbanas
y rurales, y también oscila ligado a la estacionalidad.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la evolución de los principales indica-
dores de empleo en el municipio de Sanlúcar de Barra-
meda desde enero de 2002 hasta el 1 de octubre
de 2003, desglosados los datos mensualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La provincia de Cádiz sigue ostentando la tasa de
paro más alta del territorio nacional y este problema
se señala por los ciudadanos como su principal preo-
cupación en todas las encuestas sociológicas publi-
cadas.

El desempleo registrado no es uniforme en la pro-
vincia, se sabe que hay diferencias entre zonas urbanas
y rurales, y también oscila ligado a la estacionalidad.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la evolución de los principales indica-
dores de empleo en el municipio de Setenil de las
Bodegas desde enero de 2002 hasta el 1 de octubre
de 2003, desglosados los datos mensualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La provincia de Cádiz sigue ostentando la tasa de
paro más alta del territorio nacional y este problema
se señala por los ciudadanos como su principal preo-
cupación en todas las encuestas sociológicas publi-
cadas.

El desempleo registrado no es uniforme en la pro-
vincia, se sabe que hay diferencias entre zonas urbanas
y rurales, y también oscila ligado a la estacionalidad.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la evolución de los principales indica-
dores de empleo en el municipio de Tarifa desde enero
de 2002 hasta el 1 de octubre de 2003, desglosados los
datos mensualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La provincia de Cádiz sigue ostentando la tasa de
paro más alta del territorio nacional y este problema
se señala por los ciudadanos como su principal preo-
cupación en todas las encuestas sociológicas publi-
cadas.

El desempleo registrado no es uniforme en la pro-
vincia, se sabe que hay diferencias entre zonas urbanas
y rurales, y también oscila ligado a la estacionalidad.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la evolución de los principales indica-
dores de empleo en el municipio de Trebujena desde
enero de 2002 hasta el 1 de octubre de 2003, desglosa-
dos los datos mensualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La provincia de Cádiz sigue ostentando la tasa de
paro más alta del territorio nacional y este problema
se señala por los ciudadanos como su principal preo-
cupación en todas las encuestas sociológicas publi-
cadas.

El desempleo registrado no es uniforme en la pro-
vincia, se sabe que hay diferencias entre zonas urbanas
y rurales, y también oscila ligado a la estacionalidad.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la evolución de los principales indica-
dores de empleo en el municipio de Ubrique desde

enero de 2002 hasta el 1 de octubre de 2003, desglosa-
dos los datos mensualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La provincia de Cádiz sigue ostentando la tasa de
paro más alta del territorio nacional y este problema se
señala por los ciudadanos como su principal preocupa-
ción en todas las encuestas sociológicas publicadas.

El desempleo registrado no es uniforme en la pro-
vincia, se sabe que hay diferencias entre zonas urbanas
y rurales, y también oscila ligado a la estacionalidad.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la evolución de los principales indica-
dores de empleo en el municipio de Vejer de la Fronte-
ra desde enero de 2002 hasta el 1 de octubre de 2003,
desglosados los datos mensualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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Motivación

La provincia de Cádiz sigue ostentando la tasa de
paro más alta del territorio nacional y este problema se
señala por los ciudadanos como su principal preocupa-
ción en todas las encuestas sociológicas publicadas.

El desempleo registrado no es uniforme en la pro-
vincia, se sabe que hay diferencias entre zonas urbanas
y rurales, y también oscila ligado a la estacionalidad.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la evolución de los principales indica-
dores de empleo en el municipio de Villaluenga del
Rosario desde enero de 2002 hasta el 1 de octubre
de 2003, desglosados los datos mensualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La provincia de Cádiz sigue ostentando la tasa de
paro más alta del territorio nacional y este problema se
señala por los ciudadanos como su principal preocupa-
ción en todas las encuestas sociológicas publicadas.

El desempleo registrado no es uniforme en la pro-
vincia, se sabe que hay diferencias entre zonas urbanas
y rurales, y también oscila ligado a la estacionalidad.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la evolución de los principales indica-
dores de empleo en el municipio de Villamartín desde
enero de 2002 hasta el 1 de octubre de 2003, desglosa-
dos los datos mensualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/064951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La provincia de Cádiz sigue ostentando la tasa de
paro más alta del territorio nacional y este problema se
señala por los ciudadanos como su principal preocupa-
ción en todas las encuestas sociológicas publicadas.

El desempleo registrado no es uniforme en la pro-
vincia, se sabe que hay diferencias entre zonas urbanas
y rurales, y también oscila ligado a la estacionalidad.

Por todo lo expuesto, se pregunta al Gobierno de la
Nación:

¿Cuál ha sido la evolución de los principales indica-
dores de empleo en el municipio de Zahara de la Sierra
desde enero de 2002 hasta el 1 de octubre de 2003, des-
glosados los datos mensualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre
de 2003.—José Fernández Chacón, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

185/000205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Martí i Galbis, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Director General de RTVE la siguiente pregunta,
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué criterio va a seguir TVE hasta el inicio de la
campaña electoral para las elecciones al Parlamento de
Catalunya del 16 de noviembre de 2003, en cuanto a la
cobertura informativa de los actos políticos de las prin-
cipales formaciones políticas catalanas en su primer
canal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep-
tiembre de 2003.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).
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185/000206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Martí i Galbis, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Director General de RTVE la siguiente pregun-
ta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué cobertura informativa ha dado TVE de los
actos políticos celebrados por Convergència i Unió y
por el PSC-PSOE el domingo 21 de septiembre en Cas-
tellar del Vallés y en Gavà, respectivamente, a través de
su primer canal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep-
tiembre de 2003.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

185/000207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

¿Qué información se dio desde la radio y la televi-
sión pública española con respecto a la manifestación
del pasado sábado día 27 de septiembre en Madrid,
convocada por las plataformas Soria Ya y Teruel Exis-
te?, ¿cuántos minutos se ofrecieron de dicha manifes-
tación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep-
tiembre de 2003.—José Antonio Labordeta Subías,
Diputado.
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